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ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ 

наказ

	04 листопада
	2013 року
	    м. Чернігів


      №
	366


Про проведення ІІІ (обласного) етапу

ХІІІ Всеукраїнського конкурсу

учнівської творчості
під гаслом «Об’єднаймося ж, брати мої!»
На виконання Указу Президента України від 22.03.2002 № 284 «Про Всеукраїнський конкурс учнівської творчості», листа Міністерства освіти і науки України від 24.10.2013 № 1/9-744 «Про проведення Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості», відповідно до Положення про Всеукраїнський конкурс учнівської творчості, затвердженого спільним наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерства культури і мистецтв України, Державного комітету України у справах сім’ї та молоді від 29.08.2003 р. № 585/529/875, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 09.09.2003 р. за № 779/8100 (далі – Конкурс) та на відзначення у 2014 році 200-річчя від дня народження Великого Кобзаря й з метою популяризації творчої спадщини Т.Г. Шевченка, активізації виховної та патріотичної роботи серед учнівської молоді, збереження і розвитку інтелектуального потенціалу України
НАКАЗУЮ:

1. Відділам освіти районних державних адміністрацій, управлінням освіти міських рад забезпечити проведення районних (міських) етапів Конкурсу, керівникам закладів освіти обласного підпорядкування:
1.1. Забезпечити належний рівень підготовки матеріалів, що надсилаються на ІІІ (обласний) етап Конкурсу, відповідно до додатків 4, 5. Роботи переможців ІІ (районного, міського) етапу подати до 10 січня 2014 року за адресою: відділ суспільно-гуманітарних дисциплін (каб. 211), обласний інститут післядипломної педагогічної освіти імені К.Д Ушинського, пров. Коцюбинського, 4, м. Чернігів.
2. Затвердити склад оргкомітету й журі ІІІ (обласного) етапу Конкурсу (додатки 1, 2, 3).

3. Обласному інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського (Довбня В.М.) забезпечити організацію та проведення ІІІ (обласного) етапу Конкурсу.
4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника Управління Конопацького М.А.

Начальник Управління






       А.А. Заліський
Додаток 1 

до наказу Управління 

освіти і науки обласної державної адміністрації

від 04.11.2013 № 366
Склад оргкомітету

обласного етапу Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості

Голова оргкомітету:
Конопацький М.А., заступник начальника Управління освіти і науки обласної державної адміністрації.
Заступник голови оргкомітету:

Соронович О.Ю., начальник відділу розвитку дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти Управління освіти і науки обласної державної адміністрації;

Довбня В.М., в.о. ректора обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського; 

Члени оргкомітету:

Лисенко І.В., проректор обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського;

Фарбак Т.М., завідувач відділу суспільно-гуманітарних дисциплін обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського;
Чернова Н.М., методист відділу суспільно-гуманітарних дисциплін обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського.

Додаток 2 

до наказу Управління 

освіти і науки обласної державної адміністрації

від 04.11.2013 № 366

Склад журі

обласного етапу Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості у номінації «Література»
Голова журі:

Матюшкіна Т.П., завідувач кафедри філологічних дисциплін та методик їх викладання обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського, кандидат педагогічних наук, доцент.

Члени журі:


Баран Г.В., старший викладач кафедри філологічних дисциплін та методик їх викладання обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського, член Національної спілки письменників України;

Гальонка О.А., професор кафедри філологічних дисциплін та методик їх викладання обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського, кандидат педагогічних наук;

Дзюба Т.А., кандидат філологічних наук, доцент кафедри філологічних дисциплін та методик їх викладання обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського, член Національної спілки письменників України;

Борисенко В.В., кандидат педагогічних наук, доцент кафедри філологічних дисциплін та методик їх викладання обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського;
Молочко С.Р., старший викладач кафедри філологічних дисциплін та методик їх викладання обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського.

Додаток 3 

до наказу Управління 

освіти і науки обласної державної адміністрації

від 04.11.2013 № 366

Склад журі 
обласного етапу Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості

у номінації «Історія України і державотворення»
Голова журі:
Мокрогуз О.П., завідувач кафедри суспільних дисциплін та методики їх викладання обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського, кандидат педагогічних наук, доцент.
Члени журі:

Коропатник М.М., кандидат історичних наук, доцент кафедри суспільних дисциплін та методики їх викладання обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського; 

Нестеренко Л.О., кандидат історичних наук, доцент кафедри суспільних дисциплін та методики їх викладання обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського;

Мірошниченко О.А., кандидат юридичних наук, доцент кафедри суспільних дисциплін та методики їх викладання обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського;

Оніщенко О.В., кандидат історичних наук, доцент кафедри суспільних дисциплін та методики їх викладання обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського;

Фарбак Т.М., старший викладач кафедри суспільних дисциплін та методики їх викладання обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського.
Додаток 4 

до наказу Управління 

освіти і науки обласної державної адміністрації

від 04.11.2013 № 366

Перелік матеріалів, що представляються для участі
у ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості
Роботи переможців ІІ (районного, міського) етапів у номінаціях «Література» та «Історія України і державотворення» (з кожної номінації не більше двох робіт від району та міста), супровідні документи, у яких чітко вказати прізвище, ім’я та по батькові учасника, дату його народження, домашню адресу, повну назву навчального закладу (як вказано у Свідоцтві про державну реєстрацію юридичної особи), клас, а також прізвище, ім’я, по батькові наставника, який його підготував до участі в Конкурсі, місце його роботи, ксерокопії паспортів або свідоцтв про народження учасників та копії паспортів наставників.
Додаток 5 

до наказу Управління 

освіти і науки обласної державної адміністрації

від 04.11.2013 № 366

Методичні рекомендації до написання та оформлення творчих робіт ХІІІ Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості, присвяченого Шевченківським дням під гаслом «Об’єднаймося ж, брати мої!»
До розгляду у конкурсі приймаються роботи на тему: «Україна, як і великий наш Кобзар, – вічні» (сім’я – родина – рід – народ – нація) у номінаціях «Література» та «Історія України і державотворення», які раніше не подавалися до участі в інших наукових та творчих конкурсах регіонального та державного рівнів.

Творчі роботи з літератури за вибором автора можуть бути різноманітними за жанром.
Конкурсні роботи з історії мають носити дослідницький характер із обов’язковим залученням оригінальних джерел (джерела усної історії, архівні матеріали, матеріали періодики, мемуари, щоденники, кіно-фотодокументи тощо).

До усіх творчих робіт з історії обов’язково додаються тези-анотації (короткий зміст роботи) обсягом до 2 сторінок. Конкурсна робота може бути виконана одним або кількома авторами. Наставниками юних дослідників можуть бути вчителі, викладачі, керівники гуртків тощо.

Конкурсні роботи у номінації «Історія України і державотворення» мають складатися зі вступу, у якому автор обґрунтовує мету свого дослідження, основної частини, у якій розділи повинні мати назву та обов’язкове логічне завершення структурних компонентів основної частини, висновки, список використаних джерел і літератури в алфавітному порядку.

Роботи будуть оцінюватися відповідно до таких критеріїв:

- проблемність, актуальність та новизна теми;

- оригінальність постановки проблеми;

- наявність джерел та літератури з проблеми;

- стан наукової розробки теми (при цьому слід враховувати чи досліджувалася вже обрана тема, чи достатньо забезпечена джерелами та інше);
- структурування роботи;

- здатність автора збирати, систематизувати й аналізувати джерела та літературу;

- уміння висловлювати думку, робити висновки й узагальнення;

- переконливість аргументації у роботі;

- авторська позиція;

- оформлення довідково-бібліографічного матеріалу;

- грамотність поданого тексту, дотримання вимог правопису;

- візуалізація поданого тексту (оформлення роботи).
Текст творчої роботи з історії та літератури роздруковується на папері формату А4. Шрифт Times New Roman, кегль 14, інтервал полуторний. Обсяг 15-25 сторінок. Поля: ліве – 30 мм, нижнє і верхнє – по 20 мм, праве – 10 мм. Поетичні доробки учнів подаються у довільній формі.










