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ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ 

наказ

	12 грудня
	2013 року
	м. Чернігів


            №
	406



Про підсумки обласного 

етапу Всеукраїнського конкурсу

навчально-дослідних земельних ділянок

      На виконання Державної цільової соціальної програми розвитку позашкільної освіти на період до 2014 року (постанова Кабінету Міністрів України від 07.11.2010 №785), наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 13.12.2012 № 1409 «Про затвердження Плану  всеукраїнських і міжнародних заходів з дітьми та учнівською молоддю на   2013 рік», з метою сприяння розвитку дослідницької і експериментальної роботи на навчально-дослідних земельних ділянках і в шкільних теплицях, розширення мережі гуртків сільськогосподарського напрямку в загальноосвітніх і позашкільних навчальних закладах протягом 2013 року проведено обласний етап Всеукраїнського конкурсу навчально-дослідних земельних ділянок.

      На обласний етап конкурсу надано роботи учнів загальноосвітніх, вихованців позашкільних навчальних закладів Бахмацького, Бобровицького, Борзнянського, Куликівського, Носівського, Ніжинського, Талалаївського районів, інтернатних закладів Чернігівської обласної ради, Чернігівського обласного педагогічного ліцею для обдарованої сільської молоді, Новгород-Сіверської станції юних натуралістів.

      Відповідно до рішення журі обласного етапу конкурсу 
НАКАЗУЮ:
 1. Визнати переможцями обласного етапу Всеукраїнського конкурсу  навчально-дослідних земельних ділянок та нагородити дипломами Управління освіти і науки облдержадміністрації за впровадження та поширення екологічно безпечних технологій у вирощування сільськогосподарської продукції на навчально-дослідних земельних ділянках та проведення дослідницької роботи:

- членів гуртка «Юні дослідники природи» Борзнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. імені Х. Алчевської;
- учнівський колектив Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст.  Борзнянського району;
- учнівський колектив Носівського навчально-виховного комплексу   «Загальноосвітній навчальний заклад - дошкільний навчальний заклад»                         І-Ш ст. №3;
- учнівський колектив Липоворізької загальноосвітньої школи І-ІІ ст. Ніжинського району;

- учнівський колектив Української загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Талалаївського району;

- Ігнатьєву Анастасію, ліцеїстку ІІ курсу природничого профілю  Чернігівського обласного педагогічного ліцею для обдарованої сільської молоді Чернігівської обласної ради; 

- учнівський колектив Батуринської спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату І-ІІ ст. Чернігівської обласної ради; 
- учнівський колектив КЗ «Борзнянська спеціалізована школа-інтернат                 І-ІІІ ст. з поглибленим вивченням окремих предметів та курсів» Чернігівської  обласної ради;

- учнівський колектив Яблунівської загальноосвітньої школи-інтернату                І-ІІІ ст. Чернігівської обласної ради; 

- учнівський колектив КЗ «Черешенська спеціалізована школа-інтернат                 І-ІІІ ст. з поглибленим вивченням окремих предметів та курсів» Чернігівської обласної ради;

- учнівський колектив Щорської загальноосвітньої школи-інтернату                     І-ІІ ст. Чернігівської обласної ради;

- учнівський колектив Чернігівської спеціалізованої загальноосвітньої школи-інтернату І-ІІІ ст. Чернігівської обласної ради.

2. Оголосити подяку начальника Управління освіти і науки облдержадміністрації за активну участь в обласному етапі Всеукраїнського    конкурсу  навчально-дослідних земельних ділянок:
- учнівському колективу 6-8 класів Варварівського навчально-виховного комплексу Бахмацького району; 

- членам дитячої організації «Юні екологи» Тиницької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Бахмацького району;

- членам гуртка «Юний еколог» Олександрівського навчально-виховного комплексу Бобровицького району; 

- членам гуртка Носелівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Борзнянського району;

- учнівському колективу 5 класу Ковчинської загальноосвітньої школи                 І-ІІІ ст. Куликівського району;

- учнівському колективу 6 класу Дрімайлівської загальноосвітньої школи                 І-ІІІ ст. Куликівського району;

- членам гуртка «Юні рослинники» Новгород-Сіверської станції юних натуралістів;
- учнівському колективу Комарівської загальноосвітньої школи-інтернату                І-ІІ ст. Чернігівської обласної ради;

- учнівському колективу Городнянської загальноосвітньої школи-інтернату І-ІІ ст. Чернігівської обласної ради;

- учнівському колективу Березнянської спеціальної загальноосвітньої          школи-інтернату І-ІІ ст. Чернігівської обласної ради;

- учнівському колективу Прилуцької спеціальної загальноосвітньої школи- інтернату І-ІІ ст. Чернігівської обласної ради.

3. Оголосити подяку начальника Управління освіти і науки облдержадміністрації вчителям та керівникам творчих об’єднань за активізацію навчально-дослідницької діяльності учнів в галузі сільського господарства в рамках обласного етапу Всеукраїнського конкурсу навчально-дослідних земельних ділянок:
- Олійник Ірині Миколаївні, керівнику гуртка «Юні дослідники природи» Борзнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. імені Х. Алчевської;
- Терещенко Людмилі Андріївні, вчителю біології Миколаївської  загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Борзнянського району;
- Сівак Вікторії Сергіївні, завідуючій навчально-дослідною земельною ділянкою Носівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітній навчальний заклад-дошкільний навчальний заклад» І-Ш ст. №3;
- Ігнатенко Марині Володимирівні, завідуючій навчально-дослідною земельною ділянкою Липоворізької загальноосвітньої школи І-ІІ ст. Ніжинського району; 

- Соловей Тамілі Миколаївні, вчителю біології Української загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Талалаївського району;

    - Потоцькій Світлані Олександрівні, кандидату біологічних наук, старшому викладачу кафедри екології та охорони природи Чернігівського Національного педагогічного університету імені Т.Г.Шевченка, керівнику навчально-польових практик з біології Чернігівського обласного педагогічного ліцею для обдарованої сільської молоді, керівнику гуртка КЗ «Чернігівська обласна станція юних натуралістів»;
    - Ясько Любові Григорівні, завідуючій навчально-дослідною земельною ділянкою Батуринської спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату І-ІІ ст. Чернігівської обласної ради;
     - Отрошко Олені Григорівні, завідуючій навчально-дослідною земельною ділянкою Яблунівської загальноосвітньої школи-інтернату І-ІІІ ст. Чернігівської обласної ради; 

- Навродській Ірині Віталіївні, вчителю хімії та біології КЗ «Черешенська  спеціалізована школа-інтернат І-ІІІ ст. з поглибленим вивченням окремих предметів та курсів» Чернігівської обласної ради;

- Тютюнник Яні Миколаївні, заступнику директора з виховної роботи Щорської загальноосвітньої школи-інтернату І-ІІ ст. Чернігівської обласної ради;

- Крошці Любові Миколаївні, завідуючій навчально-дослідною земельною ділянкою Чернігівської спеціалізованої загальноосвітньої школи-інтернату                  І-ІІІ ст. Чернігівської обласної ради.

4. Начальникам відділів освіти райдержадміністрацій, управлінь освіти міських рад сприяти  участі  педагогічних та учнівських колективів навчальних закладів у обласних і всеукраїнських еколого-натуралістичних конкурсах, акціях на місцях.
5. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника Управління Степовика П.М.
Начальник Управління                                                                         А.А.Заліський

 








