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ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ 

наказ

	    17       грудня
	2013 року
	    м. Чернігів


                             №
	 414


Про результати державної атестації
навчальних закладів області

Відповідно до Закону України «Про загальну середню освіту», Порядку державної атестації загальноосвітніх, дошкільних та позашкільних навчальних закладів, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 24.07.2001 №553 (зі змінами), та на підставі рішення регіональної експертної ради з ліцензування та атестації навчальних закладів при Управлінні освіти і науки Чернігівської обласної державної адміністрації (протокол №11 від 16.12.2013)  
НАКАЗУЮ:

1. Атестувати (рівень освітньої діяльності достатній) такі навчальні заклади:

· Фастовецьку загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів Бахмацької районної ради Чернігівської області (директор Куліш А.Л.);
· Новобасанську загальноосвітню школу І-ІІ ступенів №2 Бобровицької районної ради Чернігівської області (директор Руденко О.В.);

· Головеньківську загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів Борзнянської районної ради Чернігівської області (директор Остапенко Г.Г.);

· Дошкільний навчальний заклад «Ромашка» Головеньківської сільської ради Борзнянського району Чернігівської області (завідуюча Коваленко Т.Д.);

· Кухарську загальноосвітню школу І ступеня Варвинської районної ради Чернігівської області (директор Дробілко О.М.);

· Городнянську загальноосвітню школу-інтернат І-ІІІ ступенів Чернігівської обласної ради (директор Остронос А.С.);

· Городнянський ясла-садок №1 (завідуюча Підгайна О.Ф.);
· Лукнівський дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) Лукнівської сільської ради Коропського району Чернігівської області (завідуюча Скорик С. В.);

· Виблівську загальноосвітню школу І-ІІ ступенів Куликівської районної ради Чернігівської області (директор Шульга Л. В.);

· Блистівську загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів Менської районної ради Чернігівської області (директор Лях М.В.);

· Носівську загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів №4 Носівської районної ради Чернігівської області (директор Киричок Т.В.);

· Добрянський ясла-садок №1 «Івушка» Ріпкинського району Чернігівської області (завідуюча Калинович Л. В.);
· Миколаївську загальноосвітню школу І-ІІ ступенів Семенівської районної ради Чернігівської області (директор Дайреджієва М.М.);

· Лавську загальноосвітню школу І-ІІ ступенів Сосницької районної ради Чернігівської області (директор Канавченко В.М.);
· Серединську загальноосвітню школу І-ІІ ступенів Чернігівської районної ради Чернігівської області (директор Єрош Г.О.);

· Брусилівську загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів Чернігівської районної ради Чернігівської області (директор Кириленко Л.І.);

· Чернігівську загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів №7 Чернігівської міської ради Чернігівської області (директор Рудягін Є.М.);

· Чернігівський дошкільний навчальний заклад №10 Чернігівської міської ради Чернігівської області (завідуюча Федорова Л.П.);

2. Атестованим навчальним закладам видати свідоцтва про атестацію встановленого зразка.
3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника Управління Конопацького М.А. 
Начальник Управління 



                                                   
        А.А. Заліський
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