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ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ 

наказ

	30 грудня
	2013 року
	 м. Чернігів


                №
	430


Про підведення підсумків 

V обласної виставки – конкурсу

з  оригамі "Зимовий калейдоскоп",
присвяченої Року дитячої творчості


На виконання  плану роботи Чернігівського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді, погодженого Управлінням освіти і науки облдержадміністрації,  28 – 29 листопада 2013 року проведено V обласну  виставку-конкурс з мистецтва оригамі "Зимовий калейдоскоп", яка сприяла виявленню та підтримці талановитих дітей, художньо-естетичному вихованню учнівської молоді, обміну  творчими   досягненнями. 


На конкурс було подано 105 робіт, виготовлених вихованцями позашкільних навчальних закладів Бобровицького, Городнянського, Козелецького, Коропського, Корюківського, Куликівського, Менського, Ніжинського, Новгород-Сіверського, Носівського, Прилуцького, Ріпкинського, Семенівського, Чернігівського, Щорського районів,  міст  Ніжина,   Прилуки  та  Чернігівського   обласного   центру     науково-технічної      творчості     учнівської     молоді.


На підставі  рішення журі

Н А К А З У Ю:

1.   Нагородити:


1.1 Дипломом Чернігівського обласного центру науково-технічної творчості    учнівської    молоді  та   цінним   подарунком  за  здобуте  І місце в особистому заліку:

у молодшій віковій категорії  (8 – 11 років) 
- колектив гуртка оригамі Ріпкинського районного Центру дитячої та юнацької творчості за роботу "Дракон"  (керівник гуртка  Логінова Олена Миколаївна );
у середній віковій категорії  (12 – 15 років)

- Харченко Анну,    вихованку    гуртка  оригамі    Чернігівського    обласного   центру науково-технічної  творчості учнівської молоді, за роботу   "Новорічний     інтер'єр"     (керівник    гуртка    Блоха    Олена    Миколаївна);

- Коноваленко Владислава, вихованця гуртка "Оригамі" Корюківського районного Центру дитячої та юнацької творчості, за роботу "Свято наближається"  (керівник гуртка Богданюк Тетяна Петрівна);
у старшій віковій категорії  (16 – 18 років)

- Молибогу Катерину, вихованку студії оригамі "Зимова сакура"  Чернігівського    обласного   центру   науково-технічної  творчості учнівської молоді, за роботу   "За мить до Нового року"  (керівник студії Родіна Наталія Федорівна).
1.2 Дипломом Чернігівського обласного центру науково-технічної творчості   учнівської   молоді   та   цінним  подарунком  за  здобуте ІІ місце в особистому заліку:

у молодшій вікові категорії  (8 – 11 років)

- Гоголєву Поліну,    вихованку     гуртка      оригамі    Чернігівського    обласного   центру   науково-технічної  творчості учнівської молоді, за роботу   "Годинник"    (керівник     гуртка     Блоха     Олена     Миколаївна);
- Шестозуб Анжелу та Анцигіну Альону, вихованок гуртка "Оригамі" Менської станції юних техніків, за роботу "Дід Мороз" (керівник гуртка Наглюк Ельвіна Ігорівна);
у середній віковій категорії  (12 – 15 років)

- Ридкіну Анастасію, вихованку гуртка паперопластики Городнянської станції юних техніків,  за   роботу   "Ліс під інеєм дріма, по землі іде зима…" (керівник   гуртка Шулдик Людмила Степанівна);

- Бондар Анну та Тимошенко Анну, вихованок гуртка оригамі Новгород-Сіверської станції юних техніків, за роботу "Картина" (керівник гуртка  Лопатинська Валентина Миколаївна);
у старшій віковій категорії  (16 – 18 років)

-  Сову    Оксану   та   Савицьку   Олену,   вихованок   гуртка   "Фантазери" Коропського    районного   Центру   дитячої   творчості,  за роботу "Зимове чаювання"  (керівник гуртка Нікітенко Світлана Петрівна).  

 
1.3. Дипломом Чернігівського обласного центру науково-технічної творчості   учнівської  молоді  та  цінним   подарунком   за  здобуте  ІІІ  місце в особистому заліку:

у молодшій вікові категорії  (8 – 11 років)

- Червонюк  Анастасію, вихованку гуртка "Паперова пластика" Городнянської станції юних техніків, за роботу "Ангели співають, славу возвіщають…"   (керівник   гуртка   Пилипенко   Наталя  Вікторівна);
- Коноплю Софію, вихованку гуртка оригамі Носівської районної станції юних техніків,  за роботу "Новорічна казка"  (керівник гуртка Скрипка Тетяна Павлівна);
у середній віковій категорії  (12 – 15 років)

- Барабашкіну Ангеліну, вихованку студії оригамі "Зимова сакура" Чернігівського    обласного   центру   науково-технічної  творчості учнівської 
молоді, за роботу "Зимова казка" (керівник студії Родіна Наталія  Федорівна);
- Дорохова Вадима, вихованця гуртка "Паперова пластика" Куликівського районного Центру позашкільної освіти, за роботу "Ух, Зима!"  (керівник Качкарда Галина Олександрівна);
у старшій віковій категорії  (16 – 18 років)

- Сидорець  Богдану,  вихованку   гуртка   оригамі  Ніжинської  станції юних техніків,     за     роботу      "Снігурі"   (керівник      гуртка     Сидорець  Тетяна Володимирівна).

1.4. Дипломом  Чернігівського обласного центру науково-технічної творчості  учнівської молоді:

у номінації  "Оригінальний задум"

- Лазаренко Дарину, вихованку студії оригамі "Зимова сакура" Чернігівського обласного центру науково-технічної   творчості   учнівської   молоді,  за роботу "Мелодія зими" (керівник студії Родіна Наталія Федорівна);
у номінації  "Краще композиційне рішення"

- Баландіну Поліну, вихованку гуртка оригамі "Білий лотос", Чернігівського обласного центру науково-технічної   творчості   учнівської   молоді, за роботу "Віяло Снігової Королеви" (керівник гуртка Сивуха Дарія Вікторівна);
у номінації  "Складність  виконання"

- Митяй Ніку, вихованку студії оригамі "Зимова сакура" Чернігівського обласного центру науково-технічної   творчості   учнівської   молоді, за роботу   "Рідне   місто  моє "  (керівник   студії   Родіна   Наталія   Федорівна);
у номінації  "Модульне оригамі"

- Войтих Крістіну, вихованку гуртка "Паперова пластика" Шорської районної   станції   юних  техніків,  за роботу "Новорічна ретро - композиція" (керівник гуртка Гіленок Світлана Миколаївна);
у  номінації  "Вдале  розкриття  теми"

- Кузик Анастасію, вихованку гуртка "Яблуко" Чернігівського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді, за роботу    "Космічний калейдоскоп"    (керівник    гуртка  Мехейчик   Тетяна   Ігорівна);

у  номінації  "Приз глядацьких симпатій "

- Одуло Ярослава, вихованця гуртка оригамі    Чернігівського    обласного   центру  науково-технічної  творчості учнівської молоді, за роботу   "Новорічна   красуня"    (керівник    гуртка    Блоха    Олена    Миколаївна). 


2. Нагородити дипломом Управління освіти і науки обласної державної адміністрації за професійний підхід і вагомі результати в роботі з обдарованою молоддю, підготовку переможців та призерів обласної виставки-конкурсу:
- Богданюк Тетяну Петрівну, керівника гуртка "Оригамі" Корюківського районного Центру дитячої та  юнацької творчості;

- Логінову Олену Миколаївну, керівника гуртка оригамі  Ріпкинського районного Центру дитячої та юнацької творчості; 

- Качкарду Галину Олександрівну, керівника гуртка "Паперова пластика" Куликівського районного Центру позашкільної освіти;

- Лопатинську Валентину Миколаївну, керівника гуртка оригамі Новгород-Сіверської станції юних техніків;

- Наглюк Ельвіну Ігорівну, керівника гуртка "Оригамі" Менської станції юних техніків;
- Нікітенко Світлану Петрівну, керівника гуртка оригамі "Фантазер" Коропського  районного Центру дитячої творчості;

- Пилипенко Наталію Вікторівну та Шулдик Людмилу Степанівну, керівників гуртка "Паперова пластика"  Городнянської станції юних техніків;

- Скрипку Тетяну Павлівну, керівника гуртка  оригамі Носівської станції юних техніків;

- Сидорець Тетяну Володимирівну, керівника гуртка оригамі Ніжинської станції юних техніків;


3. Начальникам відділів освіти райдержадміністрацій, управлінь  освіти 

міських рад довести до відома керівників позашкільних навчальних закладів результати проведення конкурсу.


4. Контроль за  виконанням  наказу  покласти на заступника начальника 

Управління  П.М. Степовика.

Начальник Управління                                                                  А.А. Заліський
