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ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ 

наказ

	30 грудня
	2013 року
	    м. Чернігів


      №
	431


Про підсумки обласного історико-
краєзнавчого конкурсу учнівської 

молоді «Священна пам'ять війни», 

присвяченого 70-річчю визволення 

Чернігівщини від фашистських загарбників
Відповідно до наказу Управління освіти і науки облдержадміністрації від 14.04.2013 № 86 «Про проведення обласного історико-краєзнавчого конкурсу учнівської молоді «Священна пам'ять війни», присвяченого 70-річчю визволення Чернігівщини від фашистських загарбників, з метою активізації краєзнавчого руху серед учнівської молоді, подальшого поліпшення пошуково-дослідницької роботи з увічнення бойових подвигів захисників Батьківщини та вшанування трудівників тилу в роки боротьби з фашизмом, патріотичного виховання юних громадян України на кращих зразках служіння своєму народові з 15 березня по 15 листопада 2013 року позашкільним навчальним закладом «Центр дитячого та юнацького туризму і екскурсій» було проведено історико-краєзнавчий конкурс учнівської молоді «Священна пам'ять війни».
До обласного огргкомітету надійшло 284 роботи з 22 районів області та міст Ніжина, Прилуки, Чернігова (за номінаціями: «Герої поруч з нами» - 64, «Ми памятаємо цей день» – 37, «Стежки, опалені війною» – 6, «Збережемо пам'ять про подвиг» – 16, «Малюнок «Велика Вітчизняна війна очима дітей» - 113, «Творча робота «Велика Вітчизняна війна» -  48).
В обласному етапі конкурсу представлено роботи кращих експедиційних та пошукових загонів, творчих груп, гуртків, переможців районного етапу конкурсу. 
Високим пошуково-дослідницьким рівнем та якісним оформленням відрізняються роботи учнів загальноосвітніх і професійно-технічних навчальних закладів Бобровицького, Варвинського, Козелецького, Куликівського, Ніжинського,  Ріпкинського, Семенівського, Щорського районів і міст Ніжина, Чернігова.
На підставі висновків обласного конкурсного журі 

НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями та нагородити грамотами Управління освіти і науки облдержадміністрації:
1.1.  У номінації «Герої поруч з нами»:

· експедиційний загін «Нащадки» Козелецької станції юних туристів (керівник Янко Л. О.) за роботу «Життєві перехрестя артилериста Ващенка»;

· експедиційний загін «Пошук» Горбівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Куликівської районної ради (керівник Хоменко Н. В.) за роботу «Льотчик-герой штурмової авіації Василь Якович Олійник»; 
· Левченка Іллю, члена історичного клубу «ЮНІС» Семенівської гімназії № 2 Семенівської районної ради (керівник Бичкова Л. В.), за роботу «Нам не треба слави й нагороди, тільки всім загиблим – імена…»;

· авторську групу Щорської районної гімназії  Щорської районної ради (керівник Бугрим Т. О.) за роботу «Сидоренко Василь Макарович»;

· авторську групу Шаболтасівського навчально-виховного комплексу «ЗНЗ І-ІІ ст. - ДНЗ» Сосницької районної ради (керівник Ірха Т. І.) за роботу «Герої поруч з нами»;

· Потапову Вікторію, ученицю 9-А класу спеціалізованої загальноосвітньої середньої школи № 1 із поглибленим вивченням іноземних мов м. Чернігова (керівники Баржак Н. І., Хитрик С. М.), за роботу «Прадіду Вовку Павлу Іллічу присвячується. Життям своїм чистим – у бурі й вогні…»; 
· Карпенка Ігоря, учня 11 класу Перемозької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Ніжинської районної ради (керівник Ременюк Н. І.), за пошуково-дослідницьку роботу «Прядко Сергій Олексійович»;
· експедиційний загін «Незабудка» Гурбинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Срібнянської районної ради (керівники Лещенко О. О., 
Дяченко Н. І.), за роботу «Юність, опалена війною».
1.2.  У номінації «Ми пам'ятаємо цей день»:
· пошукову групу «Джерельце»  Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 29 Чернігівської міської ради (керівник Ланько О. В.) за дослідницьку роботу «Чернігівська Хатинь»;

· пошукову групу «Черняхи» Черняхівського навчально-виховного комплексу «ЗНЗ І-ІІІ ст. - ДНЗ» Ніжинської районної ради (керівник Лабузько С. М.) за роботу «Слава визволителям»;

· вихованців військово-патріотичного гуртка Любецької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Ріпкинської районної  ради (керівник Моренець Н. М.) за роботу «Битва над Дніпром»;

· пошукову групу учнів 11 класу Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 9 Чернігівської міської ради (керівник Ничипоренко С. М.) за роботу «Нескорена околиця»;

· вихованців гуртка «Чернігівщина в ХХ-ХХІ ст.» Ладанської філії Прилуцького професійного ліцею (керівник Шрамко Т. А.) за роботу «Ми пам'ятаємо цей день…»;
· вихованців гуртка «Музейна справа» Варвинського районного Будинку школярів (керівник Рябушкін В. А.) за роботу «Варва в 1941 – 1943 роках».
1.3.  У номінації «Стежки, опалені війною»:
· авторську групу гуртківців Ніжинського Центру туризму і краєзнавства учнівської молоді (керівник Ровенчин І. О.) за роботу «Маршрут пам'яті».
1.4.  У номінації «Збережемо пам'ять про подвиг»:
· експедиційний загін Чернігівського колегіуму № 11 Чернігівської міської ради (керівник Адамович Т. М.) за пошуково-дослідницьку роботу «Світоч душі людської»;
· авторський колектив туристсько-краєзнавчого клубу «Ніка» Варвинського районного Будинку школярів (керівник Прима О. Л.) за роботу «Збережемо пам'ять про подвиг».

1.5.  У номінації «Малюнок «Велика Вітчизняна війна очима дітей»:
· Луцьку Юлію, ученицю Ріпкинської загальноосвітньої школи 
І-ІІІ ст. № 2 Ріпкинської районної ради (керівник Капітула Г. М.), за роботу «Дитячі долі»;

· Бівалькевич Анну, вихованку студії образотворчого мистецтва Щорського районного Центру дитячої та юнацької творчості (керівник 
Корінь Т. Л.), за малюнок «Вічна пам'ять героям»;
· Дзюбу Олесю, вихованку гуртка «Акварель» Куликівського районного Центру позашкільної освіти (керівник Качкарда Г. О.), за малюнок «Партизанські стежки»;

· Мулярчук Аліну, ученицю 7-Б класу Бобровицької районної гімназії Бобровицької районної ради (керівник Мулярчук А. Ю.);
· Саяпіна Володимира, учня групи № 1 Ладанської філії Прилуцького професійного ліцею;

· Землянського Миколу, учня Ріпкинської загальноосвітньої школи

 І-ІІІ ст. № 2 Ріпкинської районної ради (керівник Капітула Г. М.), за малюнок «Вічна пам'ять»;
· Гриб Валентину, вихованку студії «Арт» Ріпкинської районної гімназії Ріпкинської районної ради (керівник Шляхова Л. М.), за роботу «Це на світанку сталося колись…».
1.6.  У номінації «Творча робота «Велика Вітчизняна війна»:
· Прищепу Діану, ученицю Лісківської загальноосвітньої школи 
І-ІІ ст. Менської районної ради  (керівник Невжинська О. В.);

· Бурдук Анну, вихованку студії «Арт» Ріпкинської районної гімназії Ріпкинської районної ради (керівник Шляхова Л. М.), за роботу «Стара легенда знову ожила»;

· Качкарду Вікторію, вихованку краєзнавчого гуртка Куликівського районного Центру позашкільної освіти (керівник Савенко Л. Р.).
2. Визнати лауреатами та нагородити грамотами позашкільного навчального закладу «Центр дитячого та юнацького туризму і екскурсій»:
2.1.  У номінації «Герої поруч з нами»:
· вихованців гуртка «Мій край» Олександрівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Семенівської районної ради (керівник Купрейченко Т. А.) за роботу «Незабутні спогади, оповиті полум'ям війни»;

· Лавринець Аліну, ученицю 11-Б класу Лосинівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Ніжинської районної ради (керівники Авраменко Н.Д., Дерев'янко Л. П.), за роботу «Феня Мотильова – організатор і керівник Лосинівської молодіжної підпільної організації»;
· Поліщук Анастасію, ученицю 6-А класу Ладанської гімназії Прилуцької районної ради (керівник Поліщук В. М.), за роботу «Безсмертний подвиг Героя»;

· Шарапу Лілію, ученицю 11 класу Чайкинського навчально-виховного комплексу Новгород-Сіверської районної ради (керівник 
Нємцева К. М.), за роботу «Історія одного розвідника»;

· Семироза Олександра, учня 7 класу Стольненської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Менської районної ради, члена пошукового загону краєзнавчого гуртка «Сіверяни» Менського районного  Центру дитячої  та  юнацької  творчості  (керівник  Бут А. А.);

· Карпенко Карину, ученицю 11 класу інформаційно-технологічного ліцею № 16 Чернігівської міської ради (керівник Ігнатова І. А.), за роботу «Спогади учасника бойових дій Кобиці Дмитра Івановича»;

· вихованців гуртка «Патріот» Атюшівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Коропської районної ради  (керівник Дедух Л. М.) за роботу «Солдатські долі»;

· Лободу Владислава, учня 11-Б класу Ріпкинської районної гімназії Ріпкинської районної ради (керівник Вечірська В. С.), за пошуково-дослідницьку роботу «Доля реально існуючої людини Мельниченка І. С. і  літературного героя»;

· авторську групу Волинківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Сосницької районної ради (керівник Канавченко М. М.) за роботу «Герої поруч з нами»;

· пошуковий загін «Музею доблесті та слави» Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 29 Чернігівської міської ради (керівник Кашпур Л. О.) за дослідницьку роботу «Ім'я на броні. Ніна Сагайдак»;

· вихованців гуртка «Українське краєзнавство» Новгород-Сіверської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 2 Новгород-Сіверської районної ради (керівник Жеребицька В. І.) за роботу «Вчителі школи – ветерани Великої Вітчизняної війни»;

· дослідницьку групу «Шляхами пам’яті» Забарівської загальноосвітньої школи І-ІІ ст. Корюківської районної ради (керівники Абакумець Н. В., Губенко Т. І.) за роботу «Герої поруч з нами»;

· вихованців історико-краєзнавчого гуртка «Юні краєзнавці» комунального позашкільного навчального закладу «Центру туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради» (керівник Ковальчук Г. М.) за роботу «Війна і долі земляків»;

· вихованців гуртка «Пошук» Нехаївської загальноосвітньої школи

І-ІІІ ст. Коропської районної ради (керівник Колода Н. П.) за роботу «Повернення солдата у рідне село»;
· Журбу Вікторію, ученицю 9 класу Чорнотицької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Сосницької районної ради, вихованку гуртка «Історичний Олімп» (керівник Чепіга О.М.), за роботу «Герої поруч з нами. Тарасенко О. І.».
2.2.  У номінації «Ми пам'ятаємо цей день»:

· авторську групу загальноосвітньої спеціалізованої школи І-ІІІ ст. фізико-математичного профілю № 12 м. Чернігова, вихованок гуртка «Панянки» при музею школи «Історія школи» (керівник Товстоліс І. І.), за роботу  «Ми пам'ятаємо цей день»;

· творчу групу Новгород-Сіверської гімназії № 1 ім. Б. Майстренка Новгород-Сіверської районної ради (керівник Чуйкова Г. А.) за роботу «Важко згадувати, але потрібно пам'ятати»;

· авторську групу Української загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Талалаївської районної ради, вихованців гуртка «Юний слідопит» (керівники Середа С. В., Тритинник Л. Г.), за роботу «Ми пам’ятаємо цей день»;

· авторську групу Менської районної гімназії Менської районної ради (керівник Жидкова Н. М.) за роботу «Менщина у вирі Великої Вітчизняної війни»;

· групу «Пошук» Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 13 Ніжинської міської ради (керівники Іллюша Р. В., Мурашко Л. А.) за роботу «Юність, опалена війною»;
· авторську групу Стольненської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Менської районної ради, вихованок військово-патріотичного гуртка «Пам'ять» (керівник Федоряк Н. П.), за роботу «Війна очима стольненців»;

· авторську групу Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 7 Чернігівської міської ради (керівник Стародуб Л. І.) за роботу «Ми пам'ятаємо цей день»;

· вихованців краєзнавчого гуртка Чернігівського професійного ліцею залізничного транспорту (керівник Чирченко Н. В.) за роботу «Дитя війни Люшин Георгій Олексійович»»;
· авторську групу учнів Комарівської загальноосвітньої школи 
І-ІІІ ст. Борзнянської районної ради (керівник Кантур Ю. М.) за роботу «13 вересня: від чорної суботи до чистого понеділка»; 

· пошукову групу  еколого-краєзнавчого гуртка «Горизонт» комунального позашкільного навчального закладу «Центру туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради» (керівник Кузьменко Б. М.) за роботу «Спомин крізь роки»;
· вихованців гуртка «Пам'ять» Рубанської загальноосвітньої школи 
І-ІІІ ст. Бахмацької районної ради (керівник Коваленко Н. М.) за пошукову роботу «Вони пройшли фашистське пекло».
2.3.  У номінації «Стежки, опалені війною»:
· авторський колектив учнів Марковецької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Бобровицької районної ради, вихованців туристично-краєзнавчого гуртка ОКПНЗ «Чернігівська МАН учнівської молоді» (керівник Ярмак Н. В.) за роботу «Місцями партизанської слави Бобровиччини»;

· вихованців гуртка «Пошук» Бахмацької загальноосвітньої школи 
І-ІІІ ст. № 5 Бахмацької районної ради (керівник Добренька О. О.) за роботу «Туристичний маршрут по місцях бойової слави Бахмацького району»;

· авторську групу учнів групи № 306 Чернігівського вищого професійного училища побутового обслуговування (керівник Нестеренко О. В.) за розробку одноденного туристично-краєзнавчого екскурсійного маршруту «Стежки, опалені війною».
2.4.  У номінації «Збережемо пам'ять про подвиг»:

· творчу групу етнографічного музею «Берегиня» Дігтярівського професійного аграрного ліцею Срібнянської районної ради (керівник 
Власенко Г. П.) за роботу «Опис-звіт про пошукову роботу на тему «Збережемо пам'ять про подвиг»;

· вихованців краєзнавчого гуртка «Пам'ять» Новгород-Сіверського районного Будинку школярів (керівник Федорова Л. О.) за роботу «Долі наших земляків у роки війни»;

· авторську групу Чемерської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Козелецької районної ради (керівник Сіраш Г. М.) за опис-звіт про пошукову та просвітницьку роботу Зразкового музею «Історія села Чемер»;
· вихованців гуртка «Чайниці» спеціалізованої загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 2 з поглибленим вивченням іноземних мов м. Чернігова (керівник Сущова В. В.) за пошуково-дослідницьку роботу «Про долю Раїси Миколаївни Окіпної»;

·  авторську групу учнів Чернігівської загальноосвітньої школи 
І-ІІІ ст. № 4 Чернігівської міської ради (керівник Коновал О. В.) за роботу «Збережемо пам'ять про подвиг».
2.5.  У номінації «Малюнок «Велика Вітчизняна війна очима дітей»:

· Лябах Анастасію, ученицю 9 класу Линовицької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Прилуцької районної ради, вихованку гуртка «Художня школа» (керівник Лябах Р. В.);

· Биховця Даніїла, вихованця студії «Арт» Ріпкинської районної гімназії Ріпкинської районної ради (керівник Шляхова Л. М.), за малюнок «Уклонися, низько уклонися тим, що в серці будуть жити»;

· Степанюк Аліну, ученицю 7 класу Ладанської гімназії Прилуцької районної ради (керівник Сидоренко Т. Г.), за малюнок «Віддали життя солдати, щоб у мирі нам зростати»;
· Стародуба Нікіту, учня 5 класу Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 10 Чернігівської міської ради;

· Колош Руфіну, вихованку гуртка «Ізостудія» Носівської районної гімназії Носівської районної ради (керівник Крятко А. М.), за малюнок «У війни не дитяче обличчя»;
· Кулик Анну, ученицю 7 класу Липоворізької загальноосвітньої школи І-ІІ ст. Ніжинської районної ради  (керівник Брюнчугін Е. В.), за малюнок «Небо буде мирним!»;

· Справцеву Катерину, ученицю 11-Б класу гімназії № 31 гуманітарно-естетичного профілю м. Чернігова (керівник Кисіль Л. М.), за малюнок «Останній лист із підводного човна»;

· Безручко Дарину, ученицю 5 класу Ведильцівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Чернігівської районної ради, вихованку гуртка «Юні краєзнавці» комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради» (керівник Лапай Л. І.), за малюнок «Ворожі танки  у вогні»;
· Тоцьку Юлію, ученицю 11 класу Хрещатинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Козелецької районної ради (керівник Прокопенко С. В.);

· Ястреб Олену, ученицю групи № 4 Ладанської філії Прилуцького професійного ліцею;

· Долинську Анжелу, ученицю 8-Б класу Линовицької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Прилуцької районної ради,  вихованку гуртка «Художня школа» (керівник Лябах Р. В.);

· Срібну Ольгу, ученицю 11-Б класу Варвинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Варвинської районної ради (керівник Шуленков С. О.), за малюнок «За Батьківщину!»;

· Царенко Аліну, ученицю групи № 326 Чернігівського вищого професійного училища побутового обслуговування (керівник Антишко М. І.);

· Литвинову Дар'ю, ученицю 7-А класу Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 29  Чернігівської міської ради, вихованку гуртка «Кольорова палітра» (керівник Громова О. І.), за малюнок «На могилі героя»;

· Чмихун Діану, вихованку гуртка «Образотворче мистецтво» Новгород-Сіверського районного Будинку школярів (керівник Кленько Н. М.), за малюнок «Війна»;

· Губенка Владислава, вихованця гуртка «Комп’ютерна азбука» Менського районного Центру дитячої та юнацької творчості (керівник Калюжна Н. В.), за малюнок «День Перемоги 1945 року»;

· Василенко Ірину, ученицю 11-В класу Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 35 Чернігівської міської ради, за малюнок «Вкрадені долі – загублені душі»;

· Кононенка Артема, учня 11-А класу Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 7 Чернігівської міської ради (керівник Стародуб Л. І.);
· Москаленко Анастасію, ученицю 9-А класу загальноосвітньої спеціалізованої школи І-ІІІ ст. фізико-математичного профілю № 12 
м. Чернігова (керівник Товстоліс І. І.) за малюнок «Ви перемогли – ми пам'ятаємо!»;

· Єдомаху Іллю, учня 5-А класу Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 29 Чернігівської міської ради, вихованця гуртка «Веселка» (керівник Апанасенко О. П.), за малюнок «На полі бою»;
· Засько Олесю, ученицю 8 класу Дігтярівського навчально-виховного комплексу Новгород-Сіверської районної ради (керівник 
Кленько Н. М.), за малюнок «Розвідка».
2.6.  У номінації «Творча робота «Велика Вітчизняна війна»:
· Прітченко Лію, ученицю 6-А класу Семенівської гімназії № 2 Семенівської районної ради (керівник Сокол А. П.), за творчу роботу «На горі калина, на горі червона…»;

· Безручко Лілію, вихованку гуртка «Квілінг» Новгород-Сіверського районного Будинку школярів (керівник Довбня В. В.), за творчу роботу «Молитва за сина»;

· творчу групу учнів групи № 17 Ф-13 Чернігівського професійного ліцею побуту за творчу роботу «Зірка слави»;

· Білого Михайла, учня 11 класу Сядринської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Корюківської районної ради;

· Гриценко Аліну, ученицю 5-Б класу Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 7 Чернігівської міської ради, за творчу роботу «Пам'ять, опалена війною»;

· Летошко Аліну, вихованку гуртка «Фольклорна лялька» Ріпкинського районного Центру дитячої та юнацької творчості (керівник Ярошинська М. В.), за творчу роботу «Дочекались»;

· Швидуна Євгенія, вихованця гуртка «Різьба по дереву» Чернігівського професійного будівельного ліцею (керівник Шевера Т. В.), за творчу роботу «Вклоняємося Вашому подвигу»;

· вихованців етнографічного гуртка «Дослідники» Центру туристично-краєзнавчої творчості (керівник Паньковська К. С.) за творчу роботу «Пам'ять… вічна».

· Кеуш Тетяну, ученицю 4-В класу Носівської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ст. № 1 Носівської районної ради (керівник Чистоткіна В. Б.), за творчу роботу «Свято зі сльозами на очах»;

· Данильченка Романа, вихованця гуртка Щорського районного Центру дитячої та юнацької творчості (керівник Данильченко Д. О.), за творчу роботу «Вклонімося Великим тим рокам!».
3. За належну організацію роботи з учнівською молоддю щодо патріотичного виховання підростаючого покоління нагородити грамотами Управління освіти і науки Чернігівської облдержадміністрації керівників експедиційних і пошукових загонів, гуртків, клубів, творчих та авторських груп:
· Дяченко Ніну Іванівну, вчителя історії Гурбинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Срібнянської районної ради;

· Лещенко Ольгу Олексіївну, вчителя історії Гурбинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Срібнянської районної ради;

· Бичкову Людмилу Василівну, вчителя історії Семенівської гімназії № 2 Семенівської районної ради;

· Ременюк Надію Іванівну, вчителя історії та правознавства Перемозької загальноосвітньої школи  І-ІІІ ст. Ніжинської районної ради;

· Янко Ларису Олександрівну, методиста з туристсько-краєзнавчої роботи Козелецької станції юних туристів;

· Бугрим Тетяну Олександрівну, вчителя історії Щорської районної гімназії Щорської районної ради;

· Ірху Тетяну Іванівну, вчителя історії та правознавства Шаболтасівського навчально-виховного комплексу «ЗНЗ І-ІІ ст. - ДНЗ» Сосницької районної ради;

· Хоменко Наталію Володимирівну, заступника директора з виховної роботи Горбівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Куликівської районної ради;

· Баржак Наталію Іванівну, вчителя історії спеціалізованої загальноосвітньої середньої школи № 1 із поглибленим вивченням іноземних мов  м. Чернігова;

· Хитрик Світлану Миколаївну, вчителя історії спеціалізованої загальноосвітньої середньої школи І-ІІІ ст. № 1 із поглибленим вивченням іноземних мов м. Чернігова;
· Шрамко Тетяну Анатоліївну, викладача історії та правознавства Ладанської філії Прилуцького професійного ліцею;

· Лабузько Світлану Миколаївну, вчителя історії Черняхівського навчально-виховного комплексу «ЗНЗ І-ІІІ ст. – ДНЗ» Ніжинської районної ради;

· Ничипоренко Світлану Миколаївну, вчителя історії Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 9 Чернігівської міської ради;

· Моренець Ніну Михайлівну, заступника директора з виховної роботи Любецької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Ріпкинської районної ради;

· Рябушкіна Віктора Анатолійовича, керівника гуртка «Музейна справа» Варвинського районного Будинку школярів;

· Ланько Оксану Вікторівну, завідувачку шкільним Зразковим музеєм українознавства «Берегиня» Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. 
№ 29  Чернігівської міської ради;
· Ровенчин Ірину Олександрівну, методиста Ніжинського Центру туризму і краєзнавства учнівської молоді;
· Приму Олега Леонідовича, завідуючого відділом туризму і краєзнавства Варвинського районного будинку школярів;

· Адамович Тамару Миколаївну, завідувачку Зразковим музеєм «Історія школи» Чернігівського колегіуму № 11 Чернігівської міської ради;
· Борову Людмилу Миколаївну, вчителя російської мови та зарубіжної літератури, керівника пошукового загону Чернігівського колегіуму № 11 Чернігівської міської ради;

· Корінь Тетяну Леонідівну, керівника студії образотврорчого мистецтва Щорського районного Центру дитячої та юнацької творчості;

· Качкарду Галину Олександрівну, керівника гуртка «Акварель» Куликівського районного Центру позашкільної освіти;

· Мулярчук Аллу Юріївну, вчителя образотворчого мистецтва Бобровицької районної гімназії Бобровицької районної ради;

· Капітулу Галину Михайлівну,  вчителя образотворчого мистецтва Ріпкинської  загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 2 Ріпкинської районної ради;
· Шляхову Ларису Миколаївну, вчителя образотворчого мистецтва Ріпкинської районної гімназії Ріпкинської районної ради, керівника студії «Арт»;
· Невжинську Олену Володимирівну, вчителя історії та правознавства  Лісківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Прилуцької районної ради;

· Савенко Ларису Ростиславівну, керівника краєзнавчого гуртка Куликівського районного Центру позашкільної освіти. 
4. За високі досягнення у роботі з учнівською молоддю в обласному історико-краєзнавчому конкурсі «Священна пам'ять війни» нагородити грамотами позашкільного навчального закладу «Центр дитячого та юнацького туризму і екскурсій» керівників експедиційних і пошукових загонів, гуртків, клубів, творчих та авторських груп:
· Дедух Людмилу Миколаївну, керівника гуртка «Патріот» Атюшівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Коропської районної ради;

· Колоду  Надію Петрівну, педагога-організатора Нехаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Коропської районної ради, керівника гуртка «Пошук»;

· Абакумець Наталію Володимирівну, педагога-організатора Забарівської загальноосвітньої школи І-ІІ ст. Корюківської районної ради;

· Губенко Тетяну Іванівну, вчителя англійської мови Забарівської загальноосвітньої школи І-ІІ ст. Корюківської районної ради;

· Ковальчук Ганну Михайлівну, керівника історико-краєзнавчого гуртка «Юні краєзнавці» комунального позашкільного навчального закладу «Центру туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради»;
· Поліщука Володимира Миколайовича, вчителя історії Ладанської гімназії Прилуцької районної ради;
· Купрейченко Тетяну Анатоліївну, керівника гуртка «Мій край» Олександрівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Семенівської районної ради;
· Авраменко Ніну Дмитрівну, вчителя історії Лосинівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Ніжинської районної ради;
· Дерев'янко Ларису Петрівну, вчителя історії Лосинівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Ніжинської районної ради;

· Ігнатову Ірину Анатоліївну, вчителя історії інформаційно-технологічного ліцею № 16 Чернігівської міської ради;
· Бут Аллу Анатоліївну, керівника краєзнавчого гуртка «Сіверяни» Менського районного Центру дитячої та юнацької творчості;

· Нємцеву Катерину Миколаївну, вчителя історії та правознавства Чайкинського навчально-виховного комплексу Новгород-Сіверської районної ради; 

· Жеребицьку Віру Іванівну, вчителя історії, керівника гуртка «Українське краєзнавство» Новгород-Сіверської загальноосвітньої школи 
І-ІІІ ст. № 2 Новгород-Сіверської районної ради;
· Вечірську Валентину Степанівну, вчителя світової літератури Ріпкинської районної гімназії Ріпкинської районної ради;

· Канавченка Миколу Миколайовича, вчителя історії Волинківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Сосницької районної ради;

· Чепігу Ольгу Миколаївну, вчителя історії та правознавства Чорнотицької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Сосницької районної ради;
· Кашпур Людмилу Олександрівну, завідувачку «Музею доблесті та слави» Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 29 Чернігівської міської ради;
· Кузьменко Богдану Миколаївну, керівника еколого-краєзнавчого гуртка «Горизонт» комунального позашкільного навчального закладу «Центру туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради»;

· Чирченко Надію Володимирівну, керівника краєзнавчого гуртка Чернігівського професійного ліцею залізничного транспорту;
· Кантура Юрія Івановича, вчителя історії Комарівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Борзнянської районної ради;

· Коваленко Наталію Михайлівну, вчителя світової літератури Рубанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Бахмацької районної ради, керівника гуртка «Пам'ять»;

· Товстоліс Ірину Іванівну, вчителя історії загальноосвітньої спеціалізованої школи І-ІІІ ст. фізико-математичного профілю № 12 
м. Чернігова;

· Жидкову Наталію Миколаївну, вчителя історії та правознавства Менської районної гімназії Менської районної ради;
· Федоряк Надію Петрівну, керівника військово-патріотичного гуртка «Пам'ять» Стольненської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Менської районної ради;
· Стародуб Лідію Іванівну, вчителя історії Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 7 Чернігівської міської ради;

· Чуйкову Галину Анатоліївну, завідуючу бібліотекою Новгород-Сіверської гімназії № 1 ім. Б. Майстренка Новгород-Сіверської районної ради;

· Середу Світлану Василівну, вчителя української мови та літератури Української загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Талалаївської районної ради;

· Тритинник Ларису Григорівну, вчителя світової літератури Української загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Талалаївської районної ради;
· Іллюшу Раїсу Володимирівну, вчителя історії Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 13 Ніжинської районної ради;

· Мурашко Людмилу Анатоліївну, вчителя української мови та літератури Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 13 Ніжинської районної ради; 
· Нестеренко Олександру Володимирівну, викладача спецдисциплін Чернігівського вищого професійного училища побутового обслуговування;
· Добреньку Оксану Олексіївну, керівника гуртка «Пошук» Бахмацької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 5 Бахмацької районної ради;
· Ярмак Ніну Володимирівну, керівника туристично-краєзнавчого гуртка ОКПНЗ «Чернігівська МАН учнівської молоді» при Марковецькій             загальноосвітній школі І-ІІІ ст. Бобровицького району Бобровицької районної ради;
· Власенко Галину Петрівну, керівника етнографічного музею «Берегиня» Дігтярівського професійного аграрного ліцею Срібнянської районної ради;
· Федорову Любов Олександрівну, керівника краєзнавчого гуртка «Пам'ять» Новгород-Сіверського районного Будинку школярів;
· Сущову Валентину Василівну, вчителя англійської мови спеціалізованої загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 2 з поглибленим вивченням іноземних мов м. Чернігова, керівника гуртка «Чайниці»;

· Сіраш Ганну Михайлівну, вчителя світової літератури, завідувачку Зразкового музею «Історія села Чемер» при Чемерській загальноосвітній школі І-ІІІ ст.  Козелецької районної ради;
· Коновал Ольгу Василівну, вчителя історії Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 4 Чернігівської міської ради, завідувачку музею «Історія Лісковиці»; 
· Лапая Леоніда Івановича, керівника гуртка «Юні краєзнавці» комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради»;

· Калюжну Наталію Валеріївну, керівника гуртка «Комп’ютерна азбука» Менського районного Центру дитячої та юнацької творчості;

· Лябах Раїсу Василівну, вчителя образотворчого мистецтва Линовицької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Прилуцької районної ради;
· Сидоренко Тетяну Григорівну, керівника гуртка «У годину дозвілля» Ладанської гімназії Прилуцької районної ради;
· Шуленкова Сергія Олексійовича,  вчителя математики, фізики та інформатики Варвинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Варвинської районної ради;
· Антішко Марину Іванівну, майстра виробничого навчання Чернігівського вищого професійного училища побутового обслуговування;

· Брюнчугіна Едуарда Володимировича, вчителя історії Липоворізької загальноосвітньої школи І-ІІ ст. Ніжинської районної ради;

· Кисіль Любов Миколаївну, завідувачку музею Бойової слави 60-ї Армії ім. І. Д. Черняхівського гімназії № 31 гуманітарно-естетичного профілю Чернігівської міської ради;

· Громову Олену Іванівну, вчителя образотворчого мистецтва Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст.  № 29 Чернігівської міської ради;
· Апанасенко Оксану Петрівну, вчителя образотворчого мистецтва Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст.  № 29  Чернігівської міської ради;

· Прокопенко Світлану Василівну, вчителя історії та правознавства Хрещатинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Козелецької районної ради;

· Крятко Аллу Михайлівну, вчителя образотворчого мистецтва Носівської районної гімназії Носівської районної ради, керівника гуртка «Ізостудія»;

· Кленько Надію Миколаївну, керівника гуртка «Образотворче мистецтво» Новгород-Сіверського районного Будинку школярів;

· Шляхову Ларису Миколаївну, вчителя образотворчого мистецтва Ріпкинської районної гімназії Ріпкинської районної ради, керівника студії «Арт»;
· Данильченко Діану Олександрівну, керівника гуртка «Бісеринка» Щорського районного Центру дитячої та юнацької творчості;

· Сокол Аллу Петрівну, керівника гурткової роботи Семенівської гімназії № 2 Семенівської районної ради;

· Чистоткіну Валентину Борисівну, вихователя групи продовженого дня Носівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 1 Носівської районної ради;
· Довбню Вікторію Володимирівну, керівника гуртка «Квілінг» Новгород-Сіверського районнного Будинку школярів;

· Шеверду Тетяну Вікторівну, керівника гуртка «Різьба по дереву» Чернігівського професійного будівельного ліцею;
· Ярошинську Марину Володимирівну, керівника гуртка «Фольклорна лялька»  Ріпкинського районного Центру дитячої та юнацької творчості;
· Паньковську Катерину Сергіївну, керівника етнографічного гуртка «Дослідники» позашкільного комунального закладу «Центру туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради».
5. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника Управління Степовика П.М.
Начальник Управління
А.А. Заліський
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