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ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ 

наказ

	09 жовтня
	2014 року
	    м. Чернігів


      №
	254


Про затвердження складу обласної 
оглядової комісії з присвоєння та підтвердження
почесних звань «Зразковий художній колектив», 
«Народний художній колектив»
Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 14.08.2002        № 461 «Про затвердження Положення про почесні звання «Народний художній колектив» і «Зразковий художній колектив» та з метою визначення рівня підготовки виконавської майстерності творчих колективів, що діють у загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладах освіти області 
НАКАЗУЮ:

1. Затвердити склад обласної оглядової комісії з присвоєння та підтвердження почесних звань «Зразковий художній колектив», «Народний художній колектив» творчим колективам, що діють у навчальних закладах системи освіти області.
2. Чернігівському обласному інституту післядипломної педагогічної освіти імені К. Д. Ушинського (в.о. ректора Довбня В.М.) організувати роботу обласної оглядової комісії з присвоєння та підтвердження почесних звань «Зразковий художній колектив», «Народний художній колектив».
3. Начальникам відділів освіти райдержадміністрацій, управлінь освіти міських рад забезпечити своєчасну та належну підготовку матеріалів щодо присвоєння та підтвердження почесних звань «Народний художній колектив», «Зразковий художній колектив».
4. Комунальному позашкільному навчальному закладу «Обласний палац дітей та юнацтва» (директор Мельниченко І.О.) та Обласному центру науково-технічної творчості учнівської молоді (директор Кравченко Д.І.) забезпечити методичний супровід, відповідну організаційну роботу з творчими колективами, що діють у загальноосвітніх та позашкільних області в різних жанрах мистецтв та претендують на звання «Зразковий художній колектив» і «Народний художній колектив». 
5. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника Управління М.А. Конопацького.
Начальник Управління                                                                        А.А. Заліський
ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ Управління освіти і науки облдержадміністрації

09.10.2014№254

Склад оглядової комісії
з присвоєння та підтвердження почесних звань

«Зразковий художній колектив» та «Народний художній колектив» творчим колективам, що діють в навчальних закладах освіти області
Голова комісії: 

Лисенко Ірина Василівна, проректор Чернігівського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського, к. п. н. 

Секретар: 

Капліна Тамара Григорівна, методист відділу виховної роботи і здорового способу життя ЧОІППО імені К. Д. Ушинського.

Напрямок «вокально-хорове мистецтво»

Заступник голови комісії: 

Грисюк Олена Миколаївна, доцент кафедри естетичного виховання Чернігівського національного педагогічного університету                           імені Т.Г. .Шевченка, к.п.н.

Члени комісії:

Чуприна Ірина Сергіївна, викладач Чернігівського музичного училища імені Л. Ревуцького;

Овчаренко Вікторія Станіславівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Чернігівської гімназії № 31 гуманітарно-естетичного профілю Чернігівської міської ради;

Тюрюміна Марина Анатоліївна, завідуюча естетичним відділом комунального позашкільного навчального закладу «Обласний палац дітей та юнацтва».

Напрямок «хореографічне мистецтво»

Заступник голови комісії:

Лазаренко Євген Леонідович, методист Обласного методичного центру навчальних закладів культури і мистецтв Чернігівської обласної ради                               (за згодою). 
Члени комісії:

Шарапова Наталія Анатоліївна, керівник «Народного художнього колективу» – ансамблю сучасного танцю «Парадокс» Чернігівської             ЗОШ І-ІІІ ст. № 35 Чернігівської міської ради;

Ісупова Галина Анатоліївна, учитель хореографії Чернігівської гімназії            № 31 гуманітарно-естетичного профілю Чернігівської міської ради, керівник «Народного художнього колективу» – ансамблю танцю «Веснянка».

Напрямок «театральне мистецтво»

Заступник голови комісії: 

Гальонка Олексій Анатолійович, професор кафедри філологічних дисциплін та методики їх викладання ЧОІППО імені К. Д. Ушинського, к.п.н. 

Члени комісії:

Макар Валентин Володимирович, актор Чернігівського обласного молодіжного театру, провідний майстер сцени (за згодою);

Витряховська Мирослава Романівна, акторка Чернігівського обласного молодіжного театру, провідний майстер сцени (за згодою).

Напрямок «Циркове мистецтво»
Заступник голови комісії:

Цигипа Анжела В’ячеславівна, керівник «Зразкового художнього колективу» – циркової студії «Фієста» Менського центру дитячої та юнацької творчості Менської районної ради.

Члени комісії:

Савенко Ольга Володимирівна, керівник «Зразкового художнього колективу» – естрадно-циркової студії «Скоморохи» комунального позашкільного закладу «Обласний палац дітей та юнацтва»;

Бур Вікторія Анатоліївна, керівник «Зразкового художнього колективу» – циркової студії «Юність» Макошинської ЗОШ І-ІІІ ст. Менської районної ради.

Напрямок «Образотворче та декоративно-прикладне мистецтво»

Заступник голови комісії: 

Барбаш Олександр Сергійович, методист відділу виховної роботи і зорового способу життя ЧОІППО імені К.Д. Ушинського.

Члени комісії:

Патук Юлія Віталіївна, завідуюча декоративно-прикладним відділом комунального позашкільного навчального закладу «Обласний палац дітей та юнацтва»;

Пильцова Наталія Вікторівна, учитель образотворчого мистецтва Чернігівської ЗОШ І-ІІІ ст. № 19 Чернігівської міської ради;

Родіна Наталія Федорівна, керівник гуртка Обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді;

Гармаш Дмитро Юрійович, керівник гуртка Обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді.

Напрямок «Кіно-, фотомистецтво»

Заступник голови комісії:
Івкін Вадим Олександрович, керівник фотостудії «Данко» комунального позашкільного навчального закладу «Обласний палац дітей та юнацтва».

Член комісії:

Падалка Дмитро Дмитрович, керівник гуртка фотографії комунального позашкільного навчального закладу «Обласний палац дітей та юнацтва».

