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ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ 

наказ
	23 грудня
	2014 року
	   м. Чернігів


     №                          
	314


Про результати державної атестації

навчальних закладів області

Відповідно до Закону України «Про загальну середню освіту», Порядку державної атестації загальноосвітніх, дошкільних та позашкільних навчальних закладів, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 24.07.2001 №553 (зі змінами), та на підставі рішення регіональної експертної ради з ліцензування та атестації навчальних закладів при Управлінні освіти і науки Чернігівської обласної державної адміністрації (протокол №11 від 23.12.2014)

НАКАЗУЮ:

1. Вважати атестованими (рівень освітньої діяльності достатній) такі навчальні заклади:

· Бахмацький дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №4 «Теремок» Бахмацької міської ради Бахмацького району Чернігівської області (завідуюча Демиденко Н.Ю.);
· Гайворонську загальноосвітню школу І-ІІ ступенів Бахмацької районної ради Чернігівської області (директор Бойко Т. О.);

· Майнівський дитячий садок «Дзвіночок» Щаснівської сільської ради Бобровицького району Чернігівської області (завідуюча Костенко Н. М.);

· Одногруповий дошкільний навчальний заклад на базі Хоробицької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів (завідуюча Колота Н. К.);

· Деснянський дошкільний навчальний заклад №1 комбінованого типу Деснянської селищної ради Козелецького району Чернігівської області (завідуюча Шелест Р. Ф.);

· Дошкільний навчальний заклад «Сонечко» Горбівської сільської ради Куликівського району Чернігівської області (завідуюча Тимошенко В. П.);

· Бірківську загальноосвітню школу І-ІІ ступенів Менської районної ради Чернігівської області (директор Фесюн Т. С.);

· Канівщинську загальноосвітню школу І-ІІ ступенів Прилуцької районної ради Чернігівської області (директор Синенко Н. М.);

· Галаганівську загальноосвітню школу І-ІІ ступенів Cеменівської районної ради Чернігівської області (директор Моісеєнко О. М.);

· Дніпровський дошкільний навчальний заклад «Світлячок» Дніпровської сільської ради Чернігівського району Чернігівської області (завідуюча Романчук В. В.);

· Комунальну організацію (установа, заклад) дошкільний навчальний заклад с. СновськеСновської сільської ради Щорського району Чернігівської області (завідуюча Забаровська Н. М.);

· Приватний навчально-виховний комплекс «Дошкільний заклад-спеціалізована школа І-ІІІ ступенів «ОрАвнер» (Світло Авнера)ХабатЛюбавич (завідуюча Сютікова О. В.);

· Чернігівську загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів №18 Чернігівської міської ради Чернігівської області (директор Ярошенко О. С.);

· Чернігівський дошкільний навчальний заклад №59 «Білочка» Чернігівської міської ради Чернігівської області (завідуюча Люта А. М.);

· Чернігівську загальноосвітню школу-інтернат І-ІІІ ступенів                                 ім. Ю.М.Коцюбинського Чернігівської обласної ради (директор Смаль В.І.);
· Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №17 «Перлинка» комбінованого типу Ніжинської міської ради Чернігівської області (завідуюча Гаврилей С.М.);

· Відокремлений підрозділ НУБіП «Ніжинський агротехнічний коледж» (в.о. директора Литовченко О.В.).

2. Атестованим навчальним закладам видати свідоцтва про атестацію встановленого зразка.

3. Чергову атестацію Відокремленого підрозділу НУБіП «Ніжинського агротехнічного коледжу» призначити на листопад 2016 року.
4. Атестувати умовно (рівень освітньої діяльності середній) Ховмівську загальноосвітню школу І-ІІ ступенів Борзнянської районної ради Чернігівської області (директор Іллюша Л. Б.);

4.1.Адміністрації закладу протягом двох років реалізувати заходи щодо удосконалення освітньої діяльності, визначені у пакеті рекомендацій експертної комісії.

5. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника Управління Конопацького М.А. 

Начальник Управління 







А.А. Заліський
