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ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ 

наказ

	22 квітня
	2015 року
	      м. Чернігів


      №
	133


Про підсумки ІІ обласного 
конкурсу шкільних медіа

Відповідно до наказу Управління освіти і науки Чернігівської обласної державної адміністрації від 12.11.2014 № 273 «Про проведення ІІ обласного конкурсу шкільних медіа» у листопаді 2014 – квітні 2015 років серед учнів загальноосвітніх, професійно-технічних та позашкільних навчальних закладів спільно з Чернігівською обласною державною телерадіокомпанією «Сівер-центр» та Академією української преси за підтримки Чернігівської обласної організації Національної спілки журналістів України був проведений ІІ обласний конкурс шкільних медіа (далі Конкурс).

На конкурс надійшло 65 робіт учнів і учнівських творчих колективів загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів області з 13 районів та міст Ніжина, Новгород-Сіверського, Прилук за номінаціями: стаття у друкованих ЗМІ – 12, відеорепортаж – 2, фоторепортаж – 31, відеосюжет на вільну тему – 15, соціальна реклама – 5 робіт. 

Дані матеріали продемонстрували зростання впливу шкільних засобів масової інформації, поширення та впровадження досвіду використання інноваційних та інформаційно-комунікаційних технологій у навчально-виховному процесі навчальних закладів, формування інформаційного освітнього середовища шкільної освіти, значне зростання відкритості діяльності навчальних закладів та взаємодії між учасниками навчально-виховного процесу, увагу до професій, пов’язаних із виготовленням та поширенням медіа ресурсів.
Активну участь у Конкурсі взяли заклади освіти м. Новгород-Сіверського, Варвинського, Новгород-Сіверського, Носівського районів, учні Городнянської ЗОШ-інтернату І-ІІІ ступенів.

Заклади освіти Бахмацького, Корюківського, Куликівського, Менського, Прилуцького, Ріпкинського, Семенівського, Срібнянського, Щорського районів та м. Чернігова участі у Конкурсі не взяли. 
За підсумками роботи журі обласного конкурсу шкільних медіа

НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями обласного конкурсу шкільних медіа та нагородити: 
1.1. Дипломом Управління освіти і науки обласної державної адміністрації           І ступеня:
· Кантура Максима, учня Комарівської ЗОШ І-ІІІ ст. Борзнянської районної ради (номінація «Відеосюжет на вільну тему»);

· Степурко Тетяну, Пальоху Ольгу, учнів Варвинської районної гімназії (номінація «Відеорепортаж»);

· Коваленко Вікторію, Артюха Антонія, Шинкаренко Анну, учнів Козелецької гімназії № 1 Козелецької районної ради (номінація «Соціальна реклама»);

· Гав’янець Вікторію, ученицю Журавської ЗОШ I-III ст. імені. Г. Вороного Варвинської районної ради (номінація «Стаття в друкованих ЗМІ»);

· Юрченко Олену, ученицю Прилуцької ЗОШ І-ІІІ ступенів № 7 (номінація «Фоторепортаж»);

1.2. Дипломом Управління освіти і науки обласної державної адміністрації II ступеня:
· Райську Анастасію, ученицю Дніпровської ЗОШ I-III ст. Чернігівської районної ради (номінація «Відеосюжет на вільну тему»);

· Березана Владислава, учня Бобровицької гімназії Бобровицької районної ради (номінація «Відеосюжет на вільну тему»);

· Костюка Григорія, Коханенко Марину, учнів Крутівської ЗОШ  I-III ст. Ніжинської районної ради (номінація «Відеосюжет на вільну тему»);

· Сизенцову Тетяну, Стеценко Анну, учнів Прилуцької ЗОШ І-ІІІ ст. № 2 (номінація «Соціальна реклама»);

· Абрамова Владислава, Лавреху Олега, Михайлюка Олександра, учнів Рівчак-Степанівської ЗОШ I-III ст. Носівської районної ради (номінація «Соціальна реклама»);

· Аксюту Миколу, Жорова Олександра, Іллєнка Віталія, Стукуна Вадима, Шевченко Жанну, учнів Городнянської ЗОШ-інтернату I-III ст. Городнянського району (номінація «Стаття в друкованих ЗМІ»);

· Сінченко Світлану, ученицю Плосківського НВК «ЗНЗ-ДНЗ» І-ІІІ ст. Носівської районної ради (номінація «Стаття в друкованих ЗМІ»);

· Аксюту Миколу, Жорова Олександра, Іллєнка Віталія, Стукуна Вадима, Шевченко Жанну, учнів Городнянської ЗОШ-інтернату I-III ст. Городнянського району (номінація «Фоторепортаж»);

1.3. Дипломом Управління освіти і науки обласної державної адміністрації III ступеня:
- Аксюту Миколу, Жорова Олександра, Іллєнка Віталія, Стукуна Вадима, Шевченко Жанну, учнів Городнянської ЗОШ-інтернату I-III ступенів Городнянського району (номінація «Відеосюжет на вільну тему»);

· Самсоненко Інну, ученицю Коломійцівської ЗОШ І-ІІІ ст. Носівської районної ради (номінація «Відеосюжет на вільну тему»);

· Бондарець Аліну, Коткова Владислава, учнів Смяцької ЗОШ І-ІІІ ст. Новгород-Сіверської районної ради (номінація «Соціальна реклама»);
· Скоромець Дарину, ученицю Варвинської ЗОШ І-ІІІ ст. Варвинської районної ради (номінація «Стаття в друкованих ЗМІ»);
· Грищенка Олександра, члена гуртка Ічнянського районного будинку дитячої творчості (номінація «Стаття в друкованих ЗМІ»);

· Слабченко Анну, ученицю Новгород-Сіверської гімназії № 1                      ім. Б. Майстренка (номінація «Стаття в друкованих ЗМІ»);

· Батуренка Тараса, учня Козляницької ЗОШ І-ІІ ст. Сосницької районної ради (номінація «Фоторепортаж»);

· Аришеву Сніжану, Бутько Діану, Діденка Івана, Кревсун Крістіну, Ревть Руслану, учнів Смолинської ЗОШ І-ІІІ ст. Чернігівської районної ради (номінація «Фоторепортаж»).
2. Начальникам відділів освіти райдержадміністрацій, управлінь освіти міських рад:

2.1.  Проаналізувати підсумки обласного конкурсу шкільних медіа на нарадах керівників загальноосвітніх, професійно-технічних та позашкільних навчальних закладів; 
2.2. Активізувати роботу педагогічних колективів з ефективного впровадження медіаосвіти у навчально-виховний процес; 
2.3. Сприяти діяльності шкільних і позашкільних засобів масової інформації.

3. Обласному інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д.Ушинського (Довбня В.М.):

3.1. Забезпечити узагальнення матеріалів Конкурсу;
3.2. Провести презентації матеріалів Конкурсу під час проведення курсів підвищення кваліфікації вчителів суспільно-гуманітарних дисциплін, обласних семінарів методистів районних, міських методичних кабінетів, науково-методичних центрів відділів освіти райдержадміністрацій, управлінь освіти міських рад протягом 2015-2016 років. 

4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника Управління освіти і науки обласної державної адміністрації Конопацького М.А.

Начальник Управління





А. А. Заліський
