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Начальникам відділів освіти райдержадміністрацій, управлінь освіти міських рад
До відома
Доводимо до вашого відома, що з метою підтримки талановитих дітей 25-27 вересня 2015 року у м.Чернігові громадською організацією «Яскрава країна» буде проведено V-й Міжнародний конкурс хореографічного та вокального мистецтва «Яскрава країна» в Чернігові-2015». У цьогорічному конкурсі планується участь творчих колективів з м.Чернігова та області, а також з усіх регіонів України. 

Програмою Фестивалю передбачено наступні заходи: 

- 25 вересня – церемонія відкриття Фестивалю на території 1-ої окремої гвардійської танкової бригади в смт Гончарівськ, заплановано проведення спеціальної акції вручення Дитячих оберегів солдатам, виконання спільних дитячих номерів з військовими;

- 26 вересня о 19.00 год. заплановано концерт фіналіста Х-фактора Назара Хасана, на який запрошено глядачів пільгових категорій;

- 27 вересня о 15.00 – проведення Гала-концерту в приміщенні Чернігівського обласного академічного українського музичного-драматичного театру ім. Т.Г.Шевченка. 

Організатори конкурсу гарантують високий рівень організації та постановки фестивальних заходів. 
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