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Україна

ЧЕРНІГІВСЬКА  ОБЛАСНА  ДЕРЖАВНА  АДМІНІСТРАЦІЯ
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Начальникам відділів освіти райдержадміністрацій, управлінь освіти міських рад, директорам закладів освіти обласного підпорядкування 
Про надання інформації 
Інформуємо, що з метою підвищення рівня обізнаності щодо сексуальної експлуатації та сексуального насильства стосовно дітей, консолідації зусиль суспільства щодо захисту дітей та протидії цьому ганебному явищу, в цьому році Радою Європи прийнято рішення визначити 18 листопада Європейським днем захисту дітей від сексуальної експлуатації та сексуального насильства.

Відповідно до листа Міністерства соціальної політики України від 04.11.2015 № 16734/0/14-15/57 рекомендуємо провести у навчальних закладах тематичні лекції, дискусії, флешмоби та інші заходи, спрямовані на підвищення обізнаності дітей та дорослих щодо загроз цього ганебного явища. Про проведену роботу просимо інформувати Управління освіти і науки на електронну адресу (obluo@cg.ukrtel.net) не пізніше 25 листопада 2015 року.

З додатковою інформацією щодо запровадження Європейського дня захисту дітей від сексуальної експлуатації та сексуального насильства можна ознайомитися за посиланнями: http:www.coe.int/en/web/children/end-child-sex-abuse-day.
Заступник начальника Управління 



М.А. Конопацький 
Коленченко Н.В. 30192







