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ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ 

наказ

	19 листопада
	2015 року
	м. Чернігів


            №
	337


Про підсумки обласного (відбіркового)

етапу Всеукраїнського конкурсу науково-
методичних розробок та віртуальних 
ресурсів з еколого-натуралістичного 
напряму позашкільної освіти у 2015 році
На виконання наказу Управління освіти і науки облдержадміністрації               від 20.01.2015 №07 «Про проведення обласного (відбіркового) етапу Всеукраїнського конкурсу науково-методичних розробок та віртуальних ресурсів з еколого-натуралістичного напряму позашкільної освіти у 2015 році», відповідно до Плану роботи комунального закладу «Чернігівська обласна станція юних натуралістів» на 2015 рік, з метою підвищення якості позашкільної освіти еколого-натуралістичного напряму та розвитку творчого потенціалу педагогів у лютому-жовтні 2015 року проведено обласний (відбірковий) етап Всеукраїнського конкурсу науково-методичних розробок та віртуальних ресурсів з еколого-натуралістичного напряму позашкільної освіти.
Участь  у обласному (відбірковому) етапі конкурсу взяли педагогічні   працівники загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів Бобровицького, Куликівського, Менського, Носівського районів, міст Чернігова, Новгород-Сіверського, комунального закладу «Чернігівська обласна станція юних натуралістів».  

Учасники  подали на конкурс розробки навчальних програм гуртків та інших творчих об’єднань,  методичних рекомендацій, проектів, сценаріїв масових заходів для учнів із еколого-натуралістичного напряму позашкільної освіти.  

Відповідно до рішення журі обласного (відбіркового) етапу конкурсу
НАКАЗУЮ:


1. Визнати переможцями обласного (відбіркового) етапу Всеукраїнського конкурсу науково-методичних розробок та віртуальних ресурсів з еколого-натуралістичного напряму позашкільної освіти у 2015 році та нагородити дипломами Управління освіти і науки облдержадміністрації:

- Ляшик Віту Віталіївну, вчителя біології Озерянської ЗОШ І-ІІІ ст. Бобровицької районної ради;
- Кузьменко Тетяну Миколаївну, вчителя біології та екології Ковчинської ЗОШ І-ІІІ ст. імені Л.П. Деполович Куликівського району;

- Виниченко Аллу Михайлівну, керівника екологічного гуртка Куликівського районного центру позашкільної освіти;

- Долю Вікторію Анатоліївну, керівника гуртка «Юні друзі природи» комунального позашкільного навчального закладу «Менський районний центр дитячої та юнацької творчості»;

- Баклан Світлану Григорівну, вчителя географії Рівчак-Степанівської ЗОШ І-ІІІ ст. Носівської районної ради;


- Горбатенко Олену Степанівну, вчителя-методиста російської мови та зарубіжної літератури Носівської районної гімназії Носівської районної ради;


- Ведмідь Аллу Олександрівну, вчителя біології та екології Носівської ЗОШ І-ІІІ ст. №1 Носівської районної ради;


- Скивку Галину Станіславівну, вчителя хімії та біології Новгород-Сіверської гімназії №1 ім. Б. Майстренка Новгород-Сіверської міської ради;

- Гульчук Олександру Василівну, керівника гуртка «Малятко» Новгород-Сіверського Центру дитячої та юнацької творчості Новгород-Сіверської міської ради;

- Большун Людмилу Іванівну, вчителя біології Чернігівської ЗОШ I-III ст. №34 Чернігівської міської ради;

- Велігорську Світлану Віталіївну, завідувача відділу методичного комунального закладу «Чернігівська обласна станція юних натуралістів».

2. Начальникам відділів освіти райдержадміністрацій, управлінь освіти міських рад сприяти участі педагогічних колективів навчальних закладів у всеукраїнських і обласних еколого-натуралістичних конкурсах, акціях на місцях. 
3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника Управління  Конопацького М.А.
Начальник Управління                                                                         І.С. Вдовенко 
