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ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ 

наказ

	14 грудня
	2015 року
	    м. Чернігів


      №
	361


Про підсумки проведення 

2-го (обласного) туру Всеукраїнського 

конкурсу «Класний керівник року» у 2015 році
На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 21.09.2015  № 962 «Про проведення Всеукраїнського конкурсу «Класний керівник року» у 2015 році», відповідного наказу Управління освіти і науки облдержадміністрації від 23.09.2015 №273 «Про проведення 1-го (районного, міського) та 2-го (обласного) турів Всеукраїнського конкурсу «Класний керівник року» у 2015 році», листа Інституту модернізації змісту освіти МОН України від 29.09.2015 №2.1/10-333 «Про Всеукраїнський конкурс «Класний керівник року» у 2015 році» та з метою сприяння зростанню престижності звання класного керівника, його ролі і статусу як компетентного педагога ХХІ століття у виконанні завдань, покладених Законом України «Про загальну середню освіту» з 01 по 30 листопада 2015 року в заочно-дистанційній формі проведено 2-й (обласний) тур Всеукраїнського конкурсу «Класний керівник року» (далі – Конкурс) у трьох номінаціях: «Класний керівник 5-7 класів», «Класний керівник 8-9 класів», «Класний керівник 10-11 класів».

На участь у Конкурсі надійшло 62 заявки з 21-го району області, міст Чернігова, Ніжина, Новгорода-Сіверського, Прилук та загальноосвітніх навчальних закладів обласного підпорядкування. 
Для розміщення конкурсних матеріалів учасники Конкурсу використовували сервіси Google, а саме Google Диск, сайти загальноосвітніх навчальних закладів, які вони представляли, власні сайти (блоги).
На розгляд журі було представлено опис та структурні моделі виховної системи класу, опис та презентацію власного педагогічного досвіду, розробки виховних справ, фото- та відеоматеріали, перелік публікацій класного керівника. 
Під час оцінювання матеріалів учасників Конкурсу увага журі була звернена на вміння вчителів окреслювати актуальні проблеми сучасної школи в контексті виховання особистості, здатної забезпечувати розвиток Української держави, визначати основні стратегії національно-патріотичного виховання, а також рівень практичної значущості поданих матеріалів.

Заслуговують на увагу роботи класних керівників загальноосвітніх навчальних закладів Бобровицького, Варвинського, Городнянського, Козелецького, Корюківського, Носівського, Срібнянського, Щорського районів, міст Чернігова, Ніжина, Прилук та ліцеїв обласного підпорядкування (Чернігівський обласний ліцей для обдарованої сільської молоді, Ніжинський обласний педагогічний ліцей).
Про високий професійний і творчий рівень конкурсантів свідчать представлені публікації, у тому числі й розробки виховних справ, що розкривають специфіку системи роботи класного керівника над виховною проблемою. 
З метою визначення мотивації поведінки учнів класні керівники використовують дослідницькі та пошукові методи, проводять тестування, анкетування, спостереження, метод експертних оцінок. Педагоги володіють психолого-діагностичним інструментарієм, вивчаючи особистість учня відповідно до вікових особливостей, проводять моніторинги рівня вихованості, соціометричні дослідження розвитку класного колективу, міжособистісних взаємин у класі, діагностику індивідуально-психологічних властивостей особистості тощо.
Аналіз конкурсних матеріалів засвідчив, що головною метою своєї діяльності класні керівники вважають виховання духовно-моральної, інтелектуально і фізично розвиненої особистості учня-патріота.
За результатами оцінювання представлених конкурсних матеріалів, у кожній номінації визначено по 7 учасників, які взяли участь в онлайн тестуванні. Педагогам було запропоновано 35 запитань з теорії і методики виховної роботи. У загальному підсумку середній бал склав – 28 (максимальна кількість балів – 33, мінімальна кількість балів – 24), що свідчить про достатній рівень обізнаності педагогів з теорією і методикою виховної роботи.
Разом із тим, у ряді робіт виявлено певні недоліки. В описі виховної системи класу не простежені етапи розвитку класного колективу; структурно-функціональна модель виховної системи класу не відображає взаємодії із зовнішнім соціальним середовищем. Методики діагностики класного колективу не відповідають меті виховної системи класу, відсутній аналіз функціонування виховної системи, відображення її результативності.

Опис досвіду роботи носить теоретичний характер і перевищує визначений обсяг сторінок, відсутнє обґрунтування актуальності досвіду та перелік наукових досліджень, концепцій та теорій, які є підґрунтям системи роботи класного керівника. У комп’ютерних презентаціях досвіду деяких учасників невдало підібраний фон, стиль оформлення (графічний, звуковий, анімаційний), змістова наповнюваність не відповідає реалізації власної педагогічної ідеї.

Окремі роботи перенасичені розробками виховних справ. Частина їх не відповідає вимогам письмового оформлення (форма проведення заходу, вікова категорія дітей, мета, наочне та музичне оформлення, обладнання), заявленій тематиці виховної системи, не відображає проблематики педагогічного досвіду, специфіки виховної системи, підтверджує роботу учасника Конкурсу як учителя-предметника, а не класного керівника.
У ряді робіт фото- та відеосюжети не відображають змісту педагогічного досвіду, не ілюструють виховної діяльності класного керівника, є неякісними. 
Замість посилання на Інтернет-ресурс у заявах деяких учасників зазначено логін і пароль для аккаунта Google, частина матеріалів, розміщених на Google Диску чи сайтах, не упорядкована, що ускладнювало роботу журі. Серед матеріалів, представлених на розгляд журі Конкурсу, були й такі, де певні пункти частково або повністю відсутні, тому членами журі вони не були оцінені.
Наявні недоліки в роботах учасників Конкурсу засвідчили, що в деяких районах (містах) області не завжди належним чином надається організаційна і методична допомога педагогам, які беруть участь у конкурсах.
Відповідно до рішення журі Конкурсу

НАКАЗУЮ:
1. Визнати переможцями 2-го (обласного) туру Всеукраїнського конкурсу «Класний керівник року» та нагородити дипломами Управління освіти і науки облдержадміністрації:
у номінації «Класний керівник 5-7 класів»

Кресан Жанну Володимирівну, класного керівника Ніжинської                      ЗОШ І-ІІІ ст. №10 Ніжинської міської ради;
у номінації «Класний керівник 8-9 класів»

Стрижак Аллу Миколаївну, класного керівника Ніжинської ЗОШ І-ІІІ ст. №1 Ніжинської міської ради;
у номінації «Класний керівник 10-11 класів»

Солдатенко Світлану Володимирівну, класного керівника Ніжинського ліцею Ніжинської міської ради при НДУ імені Миколи Гоголя.
2. Визнати лауреатами 2-го (обласного) туру Всеукраїнського конкурсу «Класний керівник року» та нагородити дипломами Управління освіти і науки облдержадміністрації:
Баяк Євгенію Анатоліївну, класного керівника Деснянської гімназії Козелецької районної ради;

Грецьку Олену Григорівну, класного керівника Бутівської ЗОШ І-ІІІ ст. Городнянської районної ради;

Давиденко Ольгу Миколаївну, класного керівника Вороньківської                  ЗОШ І-ІІІ ст. Бобровицької районної ради;

Діденко Олену Миколаївну, класного керівника Прилуцької спеціалізованої школи І-ІІІ ст. № 6 з поглибленим вивчення інформаційних технологій Прилуцької міської ради;

Карнашенко Олену Григорівну, класного керівника Бобровицької                 ЗОШ І-ІІІ ст. №2 Бобровицької районної ради;
Коваленко Оксану Іванівну, класного керівника Чернігівської                          ЗСШ І-ІІІ ст. №2 з поглибленим вивченням іноземних мов Чернігівської міської ради;
Конюшу Людмилу Миколаївну, класного керівника Чернігівського обласного педагогічного ліцею для обдарованої сільської молоді Чернігівської обласної ради;

Курленю Олену Миколаївну, класного керівника Журавської ЗОШ І-ІІІ ст. Варвинської районної ради;

Мазило Наталію Миколаївну, класного керівника Срібнянської                   ЗОШ І-ІІІ ст. Срібнянської районної ради;

Никифоренко Тетяну Анатоліївну, класного керівника Корюківської                  ЗОШ І-ІІІ ст. Корюківської районної ради;

Пилипчук Ірину Володимирівну, класного керівника Щорської районної гімназії Щорської районної ради;

Пінчук Юлію Сергіївну, класного керівника ліцею №15 м.Чернігова;

Ройко Ганну Миколаївну, класного керівника Озерянської ЗОШ І-ІІІ ст. Варвинської районної ради;

Сердюк Віту Іванівну, класного керівника Гурбинської ЗОШ І-ІІІ ст. Срібнянської районної ради;
Симоненко Валентину Анатоліївну, класного керівника Червонопартизанської ЗОШ І-ІІІ ст. №1 Носівської районної ради;
Терещенко Ірину Михайлівну, класного керівника Ніжинського обласного педагогічного ліцею Чернігівської обласної ради;
Ушака Олександра Андрійовича, класного керівника Смичинської                ЗОШ І-ІІІ ст. Городянської районної ради;
Чепурного Олександра Васильовича, класного керівника Озерянської  ЗОШ І-ІІІ ст. Варвинської районної ради.
3. Оголосити подяку Управління освіти і науки облдержадміністрації за участь у 2-му (обласному) турі Всеукраїнського конкурсу «Класний керівник року»:
Бивалькевич Тетяні Михайлівні, класному керівнику Ріпкинської гімназії Ріпкинської районної ради;
Бондаренку Артему Олександровичу, класному керівнику Прилуцької ЗОШ І-ІІІ ст. №2 Прилуцької міської ради;

Воробей Яні Валентинівні, класному керівнику Щорської ЗОШ І-ІІІ ст. №2 Щорської районної ради;
Гарбуз Ларисі Іванівні, класному керівнику Новгород-Сіверської                     ЗОШ І- ІІІ ст. №2 Новгород-Сіверської міської ради;

Гирич Ніні Володимирівні, класному керівнику Борзнянської гімназії імені Пантелеймона Куліша Борзнянської районної ради;
Голуб Олександрі Борисівні, класному керівнику Березнянської                     ЗОШ І-ІІІ ст. Менської районної ради;
Глибовець Ірині Василівні, класному керівнику Борзнянської ЗОШ І-ІІІ ст. ім. Х.Алчевської Борзнянської районної ради;

Дерев’янко Віталіні Сергіївні, класному керівнику Прилуцької гімназії №5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна Прилуцької міської ради;
Довгаль Риммі Миколаївні, класному керівнику Червоноплугатарської ЗОШ І-ІІІ ст. Талалаївської районної ради;

Дуботовку Олегу Миколайовичу, класному керівнику Шабалинівської ЗОШ І-ІІІ ст. Коропської районної ради;
Журавель Олені Миколаївні, класному керівнику Щорської                           ЗОШ-інтернату І-ІІ ст. Чернігівської обласної ради;
Ірсі Людмилі Михайлівні, класному керівнику Авдіївської ЗОШ І-ІІІ ст. Сосницької районної ради;
Камко Лідії Олександрівні, класному керівнику Щорської ЗОШ І-ІІІ ст. №1 Щорської районної ради;

Коваленко Наталії Павлівні, класному керівнику Дігтярівського навчально-виховного комплексу Новгород-Сіверської районної ради;
Кравченко Оксані Володимирівні, класному керівнику Ладанської гімназії Прилуцької районної ради;

Кравченко Юлії Василівні, класному керівнику Роїщенської ЗОШ І-ІІ ст. Чернігівської районної ради;
Кушнеренко Юлії Вікторівні, класному керівнику Менської районної гімназії Менської районної ради;
Мелешко Тетяні Петрівні, класному керівнику Корюківської ЗОШ І-ІІІ ст. №4 Корюківської районної ради;
Мовчан Валентині Миколаївні, класному керівнику Великоустівської       ЗОШ І-ІІІ ст. Сосницької районної ради;

Негрій Інні Миколаївні, класному керівнику Сухополов’янської                    ЗОШ І-ІІІ ст. Прилуцької районної ради;
Окусок Олені Федорівні, класному керівнику Корюківської ЗОШ І-ІІІ ст. Корюківської районної ради;
Портянко Світлані Василівні, класному керівнику Бахмацької гімназії Бахмацької районної ради;

Приходько Людмилі Віталіївні, класному керівнику Печенюгівського навчально-виховного комплексу Новгород-Сіверської районної ради;
Силенко Наталії Петрівні, класному керівнику Линовицької ЗОШ І-ІІІ ст. Прилуцької районної ради;

Силенок Вікторії Василівні, класному керівнику Новгород-Сіверської державної гімназії ім. К.Д.Ушинського;

Скороход Любові Володимирівні, класному керівнику Черняхівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітній навчальний заклад – дошкільний навчальний заклад» І-ІІІ ст. Ніжинської районної ради;
Скоробагатько Любові Володимирівні, класному керівнику Жовтневої ЗОШ І-ІІІ ст. Менської районної ради;

Слюті Ігорю Дмитровичу, класному керівнику Чорнотицької ЗОШ І-ІІІ ст. Сосницької районної ради;

Смовській Ірині Юріївні, класному керівнику Остерської ЗОШ І-ІІІ ст. №2 ім. Ю.Збанацького Козелецької районної ради;
Сові Людмилі Олександрівні, класному керівнику Васьківської                      ЗОШ І-ІІ ст. Срібнянської районної ради;

Сові Людмилі Валентинівні, класному керівнику Новгород-Сіверської гімназії №1 ім. Б.Майстренка Новгород-Сіверської міської ради;
Сухомлин Наталії Ігорівні, класному керівнику Орлівського навчально-виховного комплексу Новгород-Сіверської районної ради;
Тарасевич Валентині Михайлівні, класному керівнику Журавської                 ЗОШ І-ІІІ ст. Варвинської районної ради;
Тихоненко Наталії Іванівні, класному керівнику Седнівського навчально-виховного комплексу Чернігівської районної ради;

Трубі Світлані Петрівні, класному керівнику Жуківської ЗОШ І-ІІ ст. Куликівської районної ради;
Улізько Світлані Вікторівні, класному керівнику Ладинської ЗОШ І-ІІ ст. імені героїв Пінської військової флотилії Чернігівської районної ради;
Фесенко Валентині Миколаївні, класному керівнику Комарівської                      ЗОШ І-ІІІ ст. Борзнянської районної ради;

Цирулік Олені Іванівні, класному керівнику Погорільської ЗОШ І-ІІІ ст. Семенівської районної ради;
Шевчун Світлані Іванівні, класному керівнику Перемозької ЗОШ І-ІІІ ст. Ніжинської районної ради;
Яцині Валентині Петрівні, класному керівнику Ковчинської ЗОШ І-ІІІ ст. імені Л.П. Деполович Куликівської районної ради.
4. Обласному інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д.Ушинського (Заліський А.А.):
4.1. Презентувати матеріали переможців 2-го (обласного) туру Конкурсу під час проведення курсів підвищення кваліфікації заступників директорів шкіл з виховної роботи (протягом 2016 року), обласного семінару методистів з виховної роботи районних, міських методичних кабінетів (центрів), науково-методичних центрів з теми «Реалізація сучасних форм та методів національно-патріотичного виховання у роботі класного керівника» (квітень 2016).
4.2. Забезпечити узагальнення матеріалів 2-го (обласного) туру Конкурсу та видати методичні рекомендації «Система виховної роботи класного керівника» з досвіду роботи переможців Конкурсу (до 01 березня 2016 року).
5. Начальникам відділів освіти райдержадміністрацій, управлінь освіти міських рад, директорам закладів обласного підпорядкування:
5.1. Довести інформацію про підсумки 2-го (обласного) туру Конкурсу до відома керівників та педагогічних колективів загальноосвітніх навчальних закладів.

5.2. Забезпечити проведення навчально-методичних семінарів для класних керівників щодо поширення перспективного педагогічного досвіду організації виховної роботи в учнівському колективі, аналіз підготовки та оформлення конкурсних матеріалів (протягом 2015-2017 років).
5.3. Сприяти участі педагогів навчальних закладів області у всеукраїнських конкурсах, фестивалях, оглядах тощо.
6. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.
В.о. начальника Управління





М.А.Конопацький
