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ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ 

наказ

	22 грудня
	2015 року
	м. Чернігів


            №
	369


Про підсумки обласного 
етапу Всеукраїнської трудової 
акції «Парад квітів біля школи» 
На виконання наказів Міністерства освіти і науки України від 06.04.2015  № 400 «Про затвердження Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на ІІ півріччя 2015 року за основними напрямами позашкільної освіти», Управління освіти і науки облдержадміністрації від 18.02.2015 №55 «Про проведення обласного етапу Всеукраїнської трудової акції «Парад квітів біля школи», відповідно до Плану роботи комунального закладу «Чернігівська обласна станція юних натуралістів» на 2015 рік, з метою формування екологічної культури особистості та відповідальності за збереження природного середовища перед майбутніми поколіннями, активізації  пізнавальної, творчої, просвітницької та трудової діяльності учнівської молоді, покращення зовнішнього озеленення навчальних закладів у лютому-жовтні 2015 року проведено обласний етап Всеукраїнської трудової акції «Парад квітів біля школи».
На обласний етап акції надано роботи учнів загальноосвітніх та вихованців позашкільних навчальних закладів Бобровицького, Борзнянського, Городнянського, Коропського, Корюківського, Куликівського, Новгород-Сіверського, Носівського, Срібнянського, Чернігівського районів, міст Чернігова, Новгород-Сіверського, комунального закладу «Березнянський багатопрофільний навчально-реабілітаційний центр» Чернігівської обласної ради.
Відповідно до рішення журі обласного етапу акції

НАКАЗУЮ:


1. Визнати переможцями обласного етапу Всеукраїнської трудової акції «Парад квітів біля школи» та нагородити  дипломами Управління освіти і науки облдержадміністрації:
- учнів 6-7 класів Бригинцівської загальноосвітньої школи І-ІІ ст. Бобровицької районної ради;

- вихованців гуртка «Еколог» Кинашівської загальноосвітньої школи                І-ІІІ ст. Борзнянської районної ради;

- Сілич Аліну, ученицю 9 класу Миколаївської загальноосвітньої  школи І-ІІІ ст. Борзнянської районної ради;

- учнів Городнянської загальноосвітньої школи-інтернату І-ІІІ ст. Чернігівської обласної ради;

- вихованців трудового об’єднання «Ромашка» Ільмівської загальноосвітньої  школи І-ІІ ст. Городнянського району;

- учнів Понорницької загальноосвітньої школи I-III ст.  Коропської районної ради;

- Костюк Любов, ученицю 10 класу Орлівського навчально-виховного комплексу Новгород-Сіверської районної ради;

- учнів Жавинської загальноосвітньої школи І-ІІ ст. Чернігівської районної ради;

- учнів Чернігівського колегіуму №11;

- вихованців гуртка «Юні квітникарі» Новгород-Сіверського Центру дитячої та юнацької творчості Новгород-Сіверської міської ради;

- вихованців гуртка «Зелена архітектура»  Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 6 Чернігівської міської ради;

- Бондаренко Катерину, ученицю 11-А класу загальноосвітньої школи                І-ІІІ ст. № 21 Чернігівської міської ради;

- учнів Чернігівської ЗОШ І-ІІІ ст. №24 Чернігівської міської ради.
2. Оголосити подяку в.о. начальника Управління освіти і науки облдержадміністрації вчителям та керівникам творчих учнівських об’єднань за вагомий внесок у справу національного виховання дітей та учнівської молоді, залучення їх до продуктивної роботи із зовнішнього озеленення навчальних закладів:
- Величко Валентині Анатоліївні, вчителю біології  Бригинцівської загальноосвітньої школи І-ІІ ст.  Бобровицької районної ради;
- Шевченко Валентині Федорівні, вчителю біології, керівнику гуртка «Еколог» Кинашівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст.  Борзнянської районної ради;
- Терещенко Людмилі Андріївні, вчителю біології та географії Миколаївської загальноосвітньої  школи І-ІІІ ст. Борзнянської районної ради;
-  Головану Сергію Юрійовичу, вчителю хімії та біології, Мамаю Андрію Васильовичу, вчителю історії та трудового навчання Ільмівської загальноосвітньої  школи І-ІІ ст. Городнянського району;

- Бабак Валентині Миколаївні, вчителю Орлівського навчально-виховного комплексу Новгород-Сіверської районної ради;
- Нестерчук Тетяні Миколаївні, вчителю біології Жавинської загальноосвітньої школи  І-ІІ ст. Чернігівської районної ради;
- Огнєвій Тетяні Павлівні, керівнику гуртка «Юні квітникарі» Новгород-Сіверського Центру дитячої та юнацької творчості Новгород-Сіверської міської ради;
- Деревинській Ларисі Валеріївні, вчителю біології Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 6 Чернігівської міської ради;
- Саволєй Дар'ї Григорівні, вчителю біології Чернігівського колегіуму №11;

- Андрос Ірині Іванівні, вчителю біології Чернігівської ЗОШ І-ІІІ ст. №24 Чернігівської міської ради.
3. Начальникам відділів освіти райдержадміністрацій, управлінь освіти міських рад сприяти участі педагогічних та учнівських колективів навчальних закладів у всеукраїнських і обласних еколого-натуралістичних конкурсах, акціях на місцях. 
4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.
В.о. начальника Управління 





    М.А. Конопацький

