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ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ 

наказ
	24 грудня
	2015 року
	    м. Чернігів


      №
	373


Про затвердження Правил (умов) 

проведення ІІІ етапу Всеукраїнської 

учнівської олімпіади з математики

Відповідно до Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та конкурси фахової майстерності, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 22.09.2011 р. №1099, наказу Управління освіти і науки облдержадміністрації від 14.12.2015 р. №356 «Про проведення ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів у 2015-2016 навчальному році» та з метою забезпечення належного рівня організації та проведення ІІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики, об’єктивного оцінювання робіт її учасників 
НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Правила (умови) проведення ІІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики (додаються). 

2. Обласному інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д.Ушинського (Заліський А.А.) до 04.01.2016 року розробити методичні рекомендації щодо проведення ІІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики. 

3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою. 

В.о. начальника Управління 





М.А.Конопацький

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ Управління освіти і науки облдержадміністрації 

24.12.2015 № 373
Правила (умови) проведення ІІІ етапу 

Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики

ІІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики проводиться у два тури за завданнями, розробленими Інститутом модернізації змісту освіти. 

До участі у першому турі олімпіади допускаються учні 7-11 класів, які стали переможцями районного (міського) етапу олімпіади. Кількісний склад визначає оргкомітет обласного етапу олімпіади.

До участі у другому турі олімпіади допускаються учасники першого туру у кількості, яка не перевищує 50 % числа учасників змагань відповідного класу, та які набрали не менше третини від максимально можливої кількості балів у першому турі. 

Переможці ІІІ етапу олімпіади визначаються окремо за класами із числа учасників другого туру, які за сумарним результатом виступів у двох турах набрали не менше третини від максимально можливої сумарної кількості балів. 

У разі виникнення питань учасники мають право після кожного туру олімпіади подати заяву про апеляцію у письмовій формі на ім’я голови журі: після І туру – 21.01.2016 р., після ІІ туру – 28.01.2016 р.

Переможці ІІІ етапу нагороджуються дипломами І, ІІ, ІІІ ступенів окремо за класами з орієнтовним розподілом кількості дипломів у співвідношенні 1:2:3. 
