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Начальникам відділів освіти райдержадміністрацій, управлінь освіти міських рад
Щодо надання інформації

Указом Президента України від 12.06.2015 р. № 334/2015 «Про заходи щодо поліпшення національно-патріотичного виховання дітей та молоді» доручено Кабінету Міністрів України, обласним, Київській міській державним адміністраціям всебічно сприяти проведенню Всеукраїнської дитячо-юнацької військово - патріотичної гри "Сокіл" ("Джура").

Всеукраїнська гра «Сокіл» («Джура») запроваджується в навчальні заклади України вже восьмий рік Міністерством освіти і науки за сприяння Міністерства оборони, Міністерства молоді та спорту, Міністерства культури, Міністерства внутрішніх справ, Міністерства надзвичайних ситуацій, Служби безпеки України, Державної прикордонної служби України та патріотичних громадських організацій.

За цей час гра зарекомендувала себе як найбільш популярна форма позашкільної роботи з виховання молоді та підтвердила дієвість і ефективність такої форми виховання молоді. На базі гри, фактично, сформувалася загальноукраїнська система національно-патріотичного виховання української молоді, що діє на базі середніх навчальних закладів України протягом усього навчального року.

У 2016 році передбачено проведення в травні у всіх районах областей та районах м. Києва таборувань шкільної молоді протягом 3-5 днів у рамках І (районних, міських) та у червні - таборування протягом 5-7 днів у рамках II (обласних, Київського міського) етапів Всеукраїнської гри «Сокіл» («Джура»).
На виконання пункту 1 статті 2, пункту 2 статті 3 Указу Президента України від 12.06.2015 р. № 334/2015, пунктів 1, 5 Доручення Прем’єр-міністра України від 23.06.2015 р. № 2786/0/1-15 під час формування місцевих бюджетів на 2016 рік доручено передбачити кошти на організацію та проведення І (районних, міських) та II (обласних, Київського міського) етапів Всеукраїнської гри «Сокіл» («Джура»).

Просимо вас надати Управлінню освіти і науки облдержадміністрації до 15 години 28 грудня 2015 року інформацію про передбачені кошти у місцевому бюджеті на 2016 рік на фінансування проведення І (районного, міського) етапу Всеукраїнської гри «Сокіл» («Джура»).
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