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ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ 

наказ 
	28 грудня
	2015 року
	    м. Чернігів


      №
	376


Про підсумки обласного етапу 

ХVІ Міжнародного конкурсу з 

української мови імені Петра Яцика

Відповідно до наказу Управління освіти і науки Чернігівської обласної державної адміністрації від 19.11.2015 № 331 та згідно з Положенням про Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика (далі – Конкурс), затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від                 13.03.2008 р. № 168, протягом жовтня-листопада в навчальних закладах області        проведено І (шкільний) та ІІ (районний/міський) етапи Конкурсу серед учнів загальноосвітніх навчальних закладів та І етап для учнів професійно-технічних навчальних закладів, студентів вищих навчальних закладів І-ІV рівнів акредитації.

12 грудня 2015 року на базі Чернігівської загальноосвітньої школи           І-ІІІ ступенів № 19 Чернігівської міської ради відбувся ІІІ (обласний) етап Конкурсу серед учнів 3-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів, у якому взяли участь сто два переможці ІІ етапу із 22 районів області та міст Чернігова, Ніжина, Прилук, Новгорода-Сіверського.

19 листопада 2015 року на базі Чернігівського професійного ліцею побуту відбувся ІІ (обласний) етап Конкурсу серед учнів професійно-технічних навчальних закладів, у якому взяли участь п'ятнадцять переможців І етапу.  
08 грудня 2015 року на базі Коледжу транспорту та комп’ютерних технологій Чернігівського національного технологічного університету відбувся II (обласний) етап Конкурсу серед студентів коледжів, технікумів, училищ.        У Конкурсі взяли участь п'ятнадцять студентів вищих навчальних закладів 
I-II рівнів акредитації Чернігівської області.

02 грудня 2015 року на базі Чернігівського національного педагогічного університету імені Т.Г. Шевченка відбувся II (обласний) етап Конкурсу, у якому взяли участь п'ятнадцять студентів із чотирьох вищих навчальних закладів III-IV рівнів акредитації Чернігівської області.

За підсумками роботи журі обласних етапів Конкурсу

Н А К А З У Ю: 
1. Затвердити рішення журі обласних етапів Конкурсу.
2. Визнати переможцями обласного етапу Конкурсу та нагородити:

2.1. Дипломом І ступеня:

Потапенко Вікторію Сергіївну, ученицю 3 класу Старобілоуської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Чернігівської районної ради               (учитель –  Белова Олена Валеріївна);

Пенську Мар’яну Олександрівну, ученицю 4 класу ліцею №15 м. Чернігова (учитель – Рябченко Наталія Олімпіївна); 

Гурин Наталію Юріївну, ученицю 5 класу Кобижчанської    загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Бобровицької районної ради              (учитель – Ярошко Лариса Володимирівна);

Лагодну Валерію Володимирівну, ученицю 6 класу Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 15 Ніжинської міської ради           (учитель – Троцюн Валентина Іванівна);

Примаченко Анастасію Андріївну, ученицю 7 класу Ріпкинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 Ріпкинської районної ради          (учитель – Мороз Тетяна Гнатівна);

Сидорова Кирила Валерійовича, учня 8 класу Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 15 Ніжинської міської ради (учитель – Колесник Олена Михайлівна);

Богомолову Анастасію Артемівну, ученицю 9 класу Деснянської гімназії Козелецької районної ради (учитель –  Канарська Ольга Миколаївна);
Андряник Юлію Володимирівну, ученицю 10 класу Козелецької гімназії №1 Козелецької районної ради (учитель –  Андряник Тетяна Анатоліївна);
Приходько Світлану Миколаївну, ученицю 11 класу Держанівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітній навчальний заклад-дошкільний навчальний заклад» І-ІІІ ступенів Носівської районної ради       (учитель – Власенко Валентина Іванівна);
Малу Марину Олександрівну, ученицю ІІІ курсу Державного професійно-технічного навчального закладу «Куликівський професійний аграрний ліцей» (викладач – Герасименко Тетяна Іванівна);
Саприкіну Людмилу Ігорівну, студентку І курсу Чернігівського базового медичного коледжу (викладач – Михайленко Ірина Іванівна);

Молочко Анну Ярославівну, студентку І курсу Чернігівського національного педагогічного університету імені Т.Г.Шевченка (викладач – Пономаренко Катерина Вікторівна);
Барана Івана Мироновича, студента ІІІ курсу Чернігівського національного педагогічного університету імені Т.Г.Шевченка (викладач – Хомич Тетяна Леонідівна).
2.2. Дипломом ІІ ступеня:

Ісаєнко Надію Миколаївну, ученицю 3 класу Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 Ніжинської міської ради (учитель – Трохименко Антоніна Михайлівна);

Руденко Анну Олександрівну, ученицю 4 класу Дідівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Прилуцької районної ради (учитель – Назарова Ксенія Іванівна);
Дерюгу Маргариту Ігорівну, ученицю 5 класу Іванівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Семенівської районної ради (учитель – Коленченко Юлія Миколаївна);
Шпака Данілу Миколайовича, учня 6 класу Михайло-Коцюбинської гімназії Чернігівської районної ради (учитель – Шпак Наталія Іванівна);

Чечевицю Вікторію Олегівну, ученицю 7 класу Жовтневої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Коропської районної ради (учитель – Лабадин Олена Василівна);

Дорошенко Анастасію Анатоліївну, ученицю 8 класу Прилуцької        гімназії № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна Прилуцької міської ради             (учитель – Лоза Наталія Вікторівна);
Недашківську Анастасію Андріївну, ученицю 9 класу Новгород-Сіверської гімназії №1 імені Б. Майстренка Новгород-Сіверської міської ради                 (учитель – Умняшкіна Наталія Геннадіївна);

Маркович Катерину Сергіївну, ученицю 10 класу Прилуцької гімназії № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна Прилуцької міської ради (учитель – Романченко Оксана Сергіївна);
Левченка Іллю Костянтиновича, учня 11 класу Семенівської гімназії №2 Семенівської районної ради (учитель – Ятчук Оксана Миколаївна);
Пясецьку Маргариту Андріївну, ученицю ІІ курсу Чернігівського професійного ліцею побуту (викладач – Лоханська Лариса Сергіївна);
Єфименка Віталія Сергійовича, учня ІІІ курсу Державного професійно-технічного навчального закладу «Чернігівський професійний будівельний ліцей» (викладач – Форись Наталка Федорівна);

Шульгу Дану Миколаївну, студентку І курсу Коледжу транспорту та комп’ютерних технологій Чернігівського національного технологічного університету (викладач – Ющенко Валентина Василівна);
Купрієнка Владислава Ігоровича, студента ІІ курсу Чернігівського національного технологічного університету (викладач – Гаценко Ірина Олександрівна);
Ліщук Вікторію Сергіївну, студентку І курсу Чернігівського            національного педагогічного університету імені Т.Г.Шевченка (викладач – Красавіна Валентина Василівна).
2.3. Дипломом ІІІ ступеня:

Лісніченко Анастасію Володимирівну, ученицю 3 класу Срібнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Срібнянської районної ради               (учитель – Телух Лариса Михайлівна);
Мінченко Ангеліну Юріївну, ученицю 4 класу Прилуцької гімназії № 1    імені Георгія Вороного Прилуцької міської ради (учитель – Масло Оксана Миколаївна);
Бабич Тетяну Юріївну, ученицю 5 класу Коропської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів ім. Т.Г.Шевченка Коропської районної ради (учитель – Мохова Тетяна Михайлівна);
Мариненко Діану В'ячеславівну, ученицю 6 класу Прилуцької гімназії № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна Прилуцької міської ради (учитель –  Левченко Валентина Іванівна);
Хорішко Єлизавету Миколаївну, ученицю 7 класу Чернігівського           ліцею № 32 Чернігівської міської ради (учитель – Гузій Валентина Володимирівна);
Руденко Катерину Миколаївну, ученицю 8 класу спеціалізованої загальноосвітньої середньої школи №1 з поглибленим вивченням іноземних мов м. Чернігова (учитель –  Алексєєнко Людмила Іванівна);
Калюжного Нікіту Геннадійовича, учня 9 класу Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 9 Чернігівської міської ради          (учитель – Одненко Олена Михайлівна); 
Засько Олесю Миколаївну, ученицю 10 класу Дігтярівського навчально-виховного комплексу Новгород-Сіверської районної ради (учитель – Криса      Олена Павлівна);
Шинкаренко Анну Володимирівну, ученицю 11 класу Козелецької      гімназії № 1 Козелецької районної ради (учитель – Андряник Тетяна Анатоліївна);
Силіну Анну Сергіївну, ученицю І курсу ДПТНЗ «Чернігівський професійний ліцей деревообробної промисловості» (викладач – Грицан       Людмила Олександрівна);

Слєсаря Ростислава Михайловича, учня ІІІ курсу Чернігівського професійного ліцею залізничного транспорту (викладач – Березан Катерина Петрівна);

Кожему Анастасію Іванівну, студентку І курсу Чернігівського музичного училища ім. Л.М. Ревуцького (викладач – Антошина Лариса Володимирівна);
Моціяку Ольгу Петрівну, студентку ІІІ курсу Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя (викладач – Жук Тетяна Василівна);
Лепьошкіну Оксану Вікторівну, студентку ІV курсу Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя (викладач – Пасік Надія Михайлівна).
3. Чернігівському обласному інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського (Заліський А.А.), Управлінню освіти Чернігівської міської ради (Купріяненко В.П.):

3.1. Забезпечити проведення підсумкового етапу Конкурсу                        30 січня 2016 року на базі Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 19 Чернігівської міської ради (директор Шелупець Л.Г.).

4. Начальникам відділів освіти районних державних адміністрацій, управлінь освіти міських рад:

4.1. Забезпечити участь переможців ІІІ (обласного) етапу (дипломи                  І, ІІ, ІІІ ступенів) у ІV (підсумковому) етапі Конкурсу.

4.2. Розглянути питання щодо відзначення вчителів, учні яких стали переможцями ІІІ (обласного) етапу Конкурсу.
5. Начальникові відділу професійно-технічної освіти Управління (Глузд В.Т.):

5.1. Забезпечити участь переможців ІІ (обласного) етапу (дипломи                  І, ІІ, ІІІ ступенів) у ІІІ (підсумковому) етапі Конкурсу.

5.2. Розглянути питання щодо відзначення викладачів, учні яких стали переможцями ІІ (обласного) Конкурсу.
6. Начальникові відділу вищих навчальних закладів, науки та кадрової роботи Управління (Глузд В.І.):

6.1. Забезпечити участь переможців ІІ (обласного) етапу (дипломи               І, ІІ, ІІІ ступенів) у ІІІ (підсумковому) етапі Конкурсу.

6.2. Рекомендувати директорам вищих навчальних закладів І-ІІ рівнів акредитації і ректорам вищих навчальних закладів ІІІ-ІV рівнів акредитації відзначити викладачів, студенти яких стали переможцями ІІ етапу Конкурсу.

7. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.
	В.о.начальника Управління
	
	         М.А.Конопацький
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