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ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ 

наказ
	09 листопада
	2016  року
	   м. Чернігів


      №
	406


Про підсумки проведення обласного турніру 

юних винахідників і раціоналізаторів для учнів 

9-11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів 

у 2016/2017 навчальному році

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 19 серпня 2016 року №1006 «Про проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад і турнірів з навчальних предметів у 2016/2017 навчальному році», наказу Управління освіти і науки Чернігівської облдержадміністрації від 10 жовтня 2016 року №377 «Про організацію проведення обласного турніру юних винахідників і раціоналізаторів для учнів 9-11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів у 2016/2017 навчальному році» та з метою пошуку, підтримки й розвитку творчого потенціалу обдарованої молоді, здійснення профорієнтаційної роботи серед учнівської молоді області 28 жовтня 2016 року на базі Чернігівського національного технологічного університету проведено обласний турнір юних винахідників і раціоналізаторів.
Учасниками турніру стали учнівські команди Новобиківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Бобровицької районної ради, Козелецької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №3 Козелецької районної ради, збірна команда учнів загальноосвітніх навчальних закладів Прилуцької міської ради та команда вихованців гуртка «Дослідник» обласного комунального позашкільного навчального закладу «Чернігівська МАН учнівської молоді».

Запропоновані учням завдання вибрано із переліку авторських задач, складених для учасників фінального етапу ХІХ Всеукраїнського турніру юних винахідників і раціоналізаторів науковцями Чернігівського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д.Ушинського та Чернігівського національного технологічного університету. 
У ході виступів юні винахідники презентували схеми та креслення винайдених або раціоналізованих механізмів і пристроїв, доводили їх працездатність, здійснювали патентний аналіз винаходу, розглядали можливості запуску запропонованих технічних проектів у виробництво. Учасники турніру пропонували оригінальні рішення з наступних задач: «Штатив», «Швидке охолодження», «Замок», «Соковижималка», «Нахили автобуса» та «Дрони».
Журі відзначило фахові виступи учнів у ролях Винахідника, Патентознавця, Технолога під час проведення боїв турніру. Усі школярі творчо та нестандартно підійшли до вирішення винахідницьких та раціоналізаторських задач. 
Розглянувши матеріали та протоколи спільного засідання оргкомітету та журі,
Н А К А З У Ю:

1. Визнати переможцем обласного турніру юних винахідників і раціоналізаторів та нагородити дипломом Управління освіти і науки Чернігівської облдержадміністрації І ступеня команду вихованців гуртка «Дослідник» обласного комунального позашкільного навчального закладу «Чернігівська МАН учнівської молоді» у складі:
Дейкала Артема Юрійовича, учня 10 класу Чернігівського обласного педагогічного ліцею для обдарованої сільської учнівської молоді;

Єрмоленка Романа Григоровича, учня 10 класу Чернігівського обласного педагогічного ліцею для обдарованої сільської учнівської молоді;

Кривопалого Олександра Віталійовича, учня 10 класу Чернігівського обласного педагогічного ліцею для обдарованої сільської учнівської молоді;

Саєнка Олександра Сергійовича, учня 10 Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №19 Чернігівської міської ради.
2. Нагородити дипломами Управління освіти і науки Чернігівської облдержадміністрації: 
-
учнівську команду Новобиківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Бобровицької районної ради у складі учнів 10 класу:

Керімової Рафіги Мугамат кизи;
Кічи Олександра Вікторовича;
Лук’яненка Романа Ігоровича.
· учнівську команду Козелецької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №3 Козелецької районної ради у складі учнів 11 класу:
Великохатнього Богдана Сергійовича;
Демченка Андрія Миколайовича;
Іллюші Вікторії Анатоліївни.
· збірну команду учнів загальноосвітніх навчальних закладів Прилуцької міської ради у складі:

Сиромятнікова Микити Вікторовича, учня 10 класу Прилуцької гімназії № 1 імені Георгія Вороного Прилуцької міської ради; 

Черні Андрія Петровича, учня 10 класу Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 7 Прилуцької міської ради;

Герасименка Марка Олександровича, учня 10 класу Прилуцької гімназії № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна Прилуцької міської ради. 
3. Начальникам відділів освіти районних державних адміністрацій, органів місцевого самоврядування, управлінь освіти міських рад, директорам позашкільних навчальних закладів обласного підпорядкування:

3.1 Довести підсумки Турніру до відома педагогічних колективів навчальних закладів.

3.2 Оголосити подяки учителям-керівникам команд за підготовку учнівських команд-учасниць обласного турніру юних винахідників і раціоналізаторів, працівникам методичних служб, які здійснювали організацію та підготовку учнів у творчому змаганні.

3.3 Розглянути можливість участі учнівських команд міст (районів), об’єднаних територіальних громад, позашкільних навчальних закладів обласного підпорядкування в обласному турнірі юних винахідників і раціоналізаторів у наступному 2017-2018 навчальному році. 

4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника Управління Соронович О.Ю.
Начальник Управління                                                   

М.А.Конопацький

