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Начальникам відділів освіти райдержадміністрацій, органів місцевого самоврядування, управлінь освіти міських рад, керівникам навчальних закладів обласного підпорядкування, директорам професійно-технічних навчальних закладів
Щодо участі у благодійній мистецькій 

акції «Творчість дарує Шанс» 
До Управління освіти і науки облдержадміністрації звернулось Чернігівське міське громадське об’єднання інвалідів «Шанс» щодо участі у благодійній мистецькій акції «Творчість дарує Шанс».

Проведення акції заплановано в два етапи.

В першому етапі (15.10.2016 – 30.11.2016) організатори запрошують установи, організації і всіх небайдужих мешканців області приєднатися до благодійної акції та подарувати свої творчі роботи в будь-якій техніці виконання (картини, вишивку нитками, стрічками, бісером, творчі роботи з дерева, глини, тіста, тощо).

В другому етапі акції напередодні Міжнародного Дня інвалідів 02 грудня 2016 року в фойє Чернігівського міського палацу культури планується проведення благодійної виставки-продажу зібраних творчих робіт.
За всі зібрані під час благодійної мистецької акції кошти планується придбати спеціалізований автомобіль з підйомником для людей з інвалідністю. 

По закінченню виставки-продажу в концертній залі відбудеться благодійний концерт.

Просимо підтримати благодійну акцію «Творчість дарує Шанс» та залучити до участі в ній педагогічну, учнівську та батьківську громадськість.
Творчі роботи для участі у виставці-продажу надсилати до відділу розвитку дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти Управління освіти і науки облдержадміністрації до 30 листопада 2016 року.
За додатковою інформацією звертатись до відділу розвитку дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти (Жук Світлана Володимирівна,                    тел. 95-21-91, Кропта Наталія Володимирівна, тел. 3-13-11).
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