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Керівникам органів управління освітою 
Шановні керівники органів управління освітою!

Громадська організація «Науково-освітня спілка «Майбутнє» отримала грант від Міністерства освіти для оформлення передплати науково-популярного журналу для юнацтва «Країна знань» на три місяця - жовтень, листопад, грудень - для 599 шкіл України. 

Щоб оформити передплату потрібно до 7 вересня надати списки адрес шкіл до ДП «Преса».
Велике прохання, надати адреси 30 шкіл області для передплати науково-популярного журналу для юнацтва «Країна знань». Бажано, що б у списку були адреси і сільських шкіл.   Списки надіслати на е-mаіl: krainaz@mail.ru до 6 вересня.
Ми впевнені, Ви поділяєте нашу думку про те, що інтелект нації залежить від літератури, яку читає молодь, що молоде покоління України в ХХІ столітті має бути освіченим та мати якомога ширше уявлення про найсучасніші досягнення в галузі науки і техніки. 

Науково-популярні журнали – це видання, що сприяють розвитку науково-гуманістичного світогляду молоді, формують потяг до знань, розвивають творчі риси особистості, виховують освічену людину.
На жаль, мусимо зазначити, що потяг школярів до науки, до читання наукових журналів дуже низький. Одна з причин – дуже мала кількість шкільних бібліотек, які передплачують таку літературу.

Науково-популярний журнал для юнацтва «Країна знань», виходить з 2001р. Журнали створюють провідні вчені НАН України та викладачі університетів країни. 

Інтернет, де є все, що дозволено і не дозволено, не може замінити читання наукових книг і журналів. Молодь, особливо сільська, позбавлена важливого джерела наукових знань, а це негативно позначається на рівні культури нації. 

Поважаючи Ваш авторитет і статус та зважаючи на те, що Ви взяли на себе почесну відповідальність за розвиток інтелекту молоді вашого регіону, звертаємося до Вас з проханням зробити все можливе, щоб бібліотеки усіх шкіл передплачували науково-популярний журнал для юнацтва «Країна знань». 

Голова Правління ГО «Науково-освітня спілка «Майбутнє», 

головний редактор журналу «Країна знань»                                                           Т.В. Бєлих

тел. (044 )258-98-07, м. 050 255 89 31, krainaz@mail.ru 

1. Назва видання (якщо змінювалася, то коли й на яку) і дефініція.

Науково-популярний журнал для юнацтва “Країна знань”, (індекс 23299).

Журнал видається з листопада 2001року.

2. Ким і коли засновано, хто видавець.

Засновник та видавець – громадська організація „Науково-освітня спілка „Майбутнє”.  Журнал зареєстрований у Державному комітеті телебачення та радіомовлення України.

3. Якій організації (установі) належить видання.

Журнали належать громадській організації „Науково-освітня спілка „Майбутнє”.

4. Основні параметри: періодичність, мова, тираж, географія розповсюдження.

Періодичність – 10 випусків на рік (червень, липень не виходить). Мова – українська.      Сфера розповсюдження загальнодержавна, зарубіжна. 

5. Головний редактор (прізвище, ім’я, по батькові).

Бєлих Тамара Василівна, кандидат технічних наук.  krainaz@mail.ru
6. Основна тематика видання, назви рубрик.

Автори журналу – відомі вчені, спеціалісти наукових інститутів,  викладачі провідних вузів, аспіранти, студенти.

Програмні цілі: формування науково - гуманістичного світогляду молоді, розвиток її інтелекту, забезпечення розвитку їх здібностей, талантів і обдарувань, поширення інформації про досягнення науки та техніки. Сприяти розвитку наукового світогляду, формуванню потягу до знань, виховувати освічену, гідну людину,

Розрахований на дітей старшого шкільного віку, студентів та молодь, вчителів, батьків та всіх хто цікавиться  науково – популярною літературою.  

Рубрики: Україна – світові, Фізика, Радіофізика, Математика, Задачі для допитливих, Кібернетика, Біологія, Хімія, Астрономія, Географія, Геологія, Археологія, Екологія, Філософія, Е така спеціальність, Музеї України, Всесвітня культура, Проблеми навчання, Заповідники, Життя видатних людей, Питання до психолога, Роботи  Малої Академії наук, Цікавинки.

Журнал «Країна знань» – (індекс 23299). Періодичність – 10 випусків на рік. Ціна передплати на 2016 рік, 1 прим – 32.66 гривень.

