Додаток 

23 серпня 2016 року всеукраїнською газетою “Сільський вісник” спільно з ТОВ “СІ.В” до Дня Державного Прапору України і 25-річчя Дня Незалежності України була проведена всеукраїнська акція «Прапор України - прапор миру !», яка заснована і триває щорічно до 30-річчя Дня Незалежності України до 24 серпня 2021 року.
24 серпня 2013 року у місті Харкові до Дня Державного Прапора України, Дня міста Харкова і Дня Незалежності України ТОВ “СІ.В” спільно з газетою “Сільський вісник” виростили і створили найдовшу у світі квіткову лінію довжиною 2847,29 метрів з 100 000 живих квітів. Світовий рекорд був зареєстрований в “Книзі рекордів Гіннеса”.
23 серпня 2014 року у місті Харкові до Дня Державного Прапора України, Дня міста Харкова і Дня Незалежності України ТОВ “СІ.В” спільно з всеукраїнською газетою “Сільський вісник” встановили рекорд, найбільший Прапор України із живих квітів площею 807 метрів2. Рекорд зареєстрований в “Книзі реєстрів національних рекордів України”.
23 серпня 2016 року на території Національного музею народної архітектури та побуту України (селище Пирогове, місто Київ) до Дня Державного Прапора України і 25-річчя Дня незалежності України був вирощений і створений з 1 000 000 живих квітів найбільший у світі Прапор України площею 13075 квадратних метрів. Рекорди України і світу з живих квітів були встановлені і зареєстровані 23 серпня 2016 року в “Книзі рекордів Гіннеса” і 24 серпня 2016 року в “Книзі реєстрів національних рекордів України”.
Після проведення заходів у 2013 р., 2014 р., і 2016 р. квіти з рекордів світу і України були подаровані закладам освіти і культури обласних центрів України. Закладам освіти і культури, громадянам активним учасникам у всеукраїнській акції “Прапор України - прапор миру !” були вручені персональні сертифікати “Книги рекордів Гіннеса”.
Спільні наші проекти в сквері “Стрілка” з мерією і Департаментом культури Харківської міської ради 20-25 серпня 2016 року і 20-25 серпня 2017 року на честь Дня міста Харкова, Дня Державного Прапору Україна і Дня Незалежності України були гарними подарунками харків'янам. Сцена на воді річки Харків була прикрашена живими квітами, а на плавучих клумбах кружляли візерунки з квітів. На “You tube” розміщено відео квітів на воді і є можливість ознайомитись: “Вальс квітів сквер «Стрілка» місто Харків”.
ТОВ “СІ.В” протягом п’яти років вирощує і висаджує згідно договору з СКП “Харківзеленбуд” понад 1 000 000 різних живих квітів на клумбах парків міста Харкова.
У зв'язку з викладеним_ТОВ “СІ.В” спільно з всеукраїнською газетою “Сільський вісник” відповідно до статті № 30 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, пункту № 7 “Організації благоустрою населених пунктів, організації озеленення і охорони зелених насаджень”, з метою покращення стану територій закладів освіти і науки області, при творчій активності вчителів, учнів ініціюємо спільний патріотичний проект.
Світові досягнення і рекорди України спонукають на заснування проекту - конкурсу у номінації: «Найбільший Прапор України з живих квітів серед закладів освіти і науки в містах і районах Чернігівської області».
Досвід на встановлення рекордів дозволяє ініціювати спільний проект з Департаментом освіти і науки Чернігівської обласної державної адміністрації по створенню Прапорів України з живих квітів в закладах освіти і науки районів і міст області.
Дуже важливо, щоб у кожному закладі освіти і науки області до Дня Державного Прапора України і Дня Незалежності України клумби були прикрашені прапорцями країни із живих квітів, це буде святково, красиво і патріотично.
Міністерство освіти і науки України листом від 17.11.2017 року за № 211/10-2559 на лист звернення ТОВ «СІ.В» від 03.10.2017 року вих. № 94 схвалило проведення культурно-просвітницьких заходів які залучають молодь до патріотичного і духовного виховання, творчого розвитку, формування у молодого покоління почуття любові до природи, рідного краю і символів держави. Міністерство культури України листом від 08.11.2017 року ]уїе 98/ 9/15-17 на лист ТОВ «СІ.В» від 05.10.2017 вих. № 95 року теж підтримало продовження щорічної всеукраїнської акції: «Прапор України - прапор миру» і проведення всеукраїнського проекту - конкурсу у номінації : «Найбільший Прапор України з живих квітів серед закладів культури в обласних і районних центрах України».
Про проведення всеукраїнського проекту - конкурсу у номінації: «Найбільший Прапор України з живих квітів серед закладів освіти і науки в обласних і районних центрах України», а також про умови, порядок і підсумки акції, детальна інформація розміщена на сайті: www.cib.net.ua всеукраїнської газети «Сільський вісник».
Переможці проекту-конкурсу будуть нагороджені ТОВ «СІ.В» і всеукраїнською газетою «Сільський вісник» почесними грамотами і цінними подарунками.
Набір «ПРАПОР» з насінням квітів, чи з розсадою квітів в горщиках чорнобривців і петунії заклади освіти і науки, депутати, меценати і громадяни мають можливість замовити з грудня 2017 року на сайті: www.cib.net.ua всеукраїнської газети «Сільський вісник», а отримати у наших представників у районах Чернігівської області з квітня 2018 року.
З питаннями звертатись до керівника всеукраїнської акції: «Прапор України - прапор миру !» Лисенка Сергія Миколайовича за тел.: 067-570-25-13, 066-753-59-60.
З повагою,
Директор ТОВ «CI.B»
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