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Місцевим органам управління освітою 
Щодо організації відповідної роботи 

та інформування
Шановні колеги!
На виконання листа Адміністрації Президента України від 22.12.2018 № 04-01/2982, за наслідками зустрічі подружжя Порошенків з талановитою молоддю, яка відбулася 19 грудня 2018 року, та з метою створення належних умов для розвитку потенціалу талановитих дітей та учнівської молоді, можливостей для їх духовного, інтелектуального і фізичного розвитку просимо активізувати роботу та вжити необхідних заходів щодо забезпечення спільної координації дій закладів освіти, культури, молоді та спорту, сім’ї, установ, громадських організацій, що розміщено на відповідній території, у створенні оптимальних умов для творчої реалізації обдарованих дітей та молоді.
Просимо також звернути увагу на необхідність удосконалення системи пошуку обдарованих дітей та учнівської молоді.
Вважаємо за доцільне розглянути питання щодо стимулювання та сприяння у виділенні коштів з місцевих бюджетів для призначення іменних стипендій обдарованим дітям та преміювання педагогічних працівників, які працюють з ними. 
Про проведену роботу просимо інформувати Управління освіти і науки облдержадміністрації щоквартально у термін не пізніше 01 числа місяця, наступного за звітним кварталом. 
З повагою 

Заступник начальника 
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