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Місцевим органам управління освітою
Керівникам закладів освіти інтернатного типу обласного підпорядкування
Щодо збору інформації до модернізованої ІТС«ДІСО» 

Шановні колеги!
На виконання листів Міністерства освіти і науки України від 13.06.2019 № 1/9-378 «Щодо збору інформації до модернізованої ІТС«ДІСО», від 13.06.2019 №1/9-379 «Щодо збору інформації до модернізованої ІТС «ДІСО» від закладів дошкільної освіти» в рамках тестування модернізованої за підтримки Світового Банку інформаційно-телекомунікаційної системи «ДІСО» (далі - Система) ініціюється збір інформації від закладів дошкільної освіти (в тому числі закладів освіти, на базі яких надається дошкільна освіта), закладів загальної середньої освіти  для подальшого подання статистичної звітності в сфері дошкільної та загальної середньої освіти. 
Крім того, заплановано збір інформації про використання вчителями підручників і посібників з іноземних мов українських авторів. 
Також планується визначити кількість вчителів та назви підручників/посібників з іноземних мов українських авторів, які найбільш часто використовують в кожному окремому закладі освіти. 
Збір даних необхідно провести до 21 червня 2019 року.
Для забезпечення відповідного збору персоналом ДНУ «Інститут освітньої аналітики» було розроблено відповідні форми та перенесено відомості про мережу закладів дошкільної та загальної середньої освіти в нову Систему з її попередньої версії. 
У зв'язку із цим, уповноваженим на рівні місцевих органів управління освітою та закладів освіти необхідно здійснити реєстрацію та, за необхідності, актуалізувати наявну інформацію в Системі.
Реєстрацію в новій Системі передбачено на порталі http://diso.iea.gov.ua. Згідно з  каскадним  алгоритм реєстрації користувачі «верхнього» рівня будуть запрошувати в існуючу мережу підпорядкованих користувачів. Тобто, уповноважені працівники обласного рівня запрошують до Системи уповноважених осіб від відповідних адміністративно-територіальних одиниць. Після авторизації уповноважені працівники на місцевому рівні (райони, міста, ОТГ) перевіряють актуальність мережі підпорядкованих їм закладів та запрошують до Системи уповноважених від цих закладів. Запрошення надсилаються на електронні поштові адреси уповноважених осіб.
Для організації реєстрації необхідно до 11:00 години 20 червня 2019 року заповнити форми, доступні за посиланнями: 

- відповідальних в місцевому органі управління освітою за заклади загальної середньої освіти:

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1X7kN9rajeoqvkD1v4zASDj4mtYjf3Svu/edit#gid=2087072026, 
 - відповідальних за заклади дошкільної освіти:

https://docs.google.com/spreadsheets/d/13-QY2y09PlJik_pttA2d37-zxCbSPZv9/edit#gid=867181512.

Подальші дії уповноважених осіб місцевих органів управління освітою та закладів вказуються в допоміжних текстових матеріалах та відео-інструкціях за посиланням http://diso.iea.gov.ua/help.
Просимо з розумінням віднестись до можливих незручностей та збоїв в роботі нової Системи, адже наразі відбувається її адаптація та удосконалення. 
При виникненні технічних збоїв просимо описувати суть проблеми та відправляти лист на електронну адресу  data_zzso@iea.gov.ua. 
Для вирішення невідкладних питань звертайтесь до уповноважених працівників обласного рівня: Юрій Літош  (тел.096-1766317, 063-6309413),  Оксана Дашевська  (м. 098-8388918),  Наталія Кропта  (тел. 050-1999840, 063-3840770). 

З повагою
Заступник начальника


                                           О.СОРОНОВИЧ
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Оксана Дашевська 3 31 48
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