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Керівникам закладів освіти інтернатного типу обласного підпорядкування
Про виїзд дітей за кордон 

на відпочинок та оздоровлення 
Шановні  колеги!

Щодо питання виїзду дітей за кордон на відпочинок та оздоровлення повідомляємо наступне.

Відповідно до статті 26 Закону України «Про освіту» керівник закладу освіти здійснює безпосереднє управління закладом і несе відповідальність за освітню, фінансово-господарську та іншу діяльність закладу освіти.

Керівник закладу освіти в межах наданих йому повноважень організовує діяльність закладу освіти, забезпечує організацію освітнього процесу та здійснення контролю за виконанням освітніх програм, здійснює інші повноваження, передбачені законом та установчими документами закладу освіти.
Виїзд за кордон на відпочинок та оздоровлення груп дітей (двох і більше), до складу яких входять діти-сироти і діти, позбавлені батьківського піклування, віком від 7 до 18 років, здійснюється відповідно до вимог нового Порядку організації виїзду дітей за кордон на відпочинок та оздоровлення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.02.2019 року №117 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 27.01.1995 року №57 і від 21.12.2005 року №1251» (далі – Порядок).
Звертаємо Вашу увагу, що цим Порядком визначено механізм щодо оформлення документів на виїзд організованої групи дітей за кордон на відпочинок та оздоровлення, прикордонного контролю та своєчасного повідомлення закордонній дипломатичній установі України про місце і строки перебування групи дітей на території держави, де вони відпочиватимуть та оздоровлятимуться та своєчасного повернення в Україну. 
Крім того, відповідно до пункту 3 Порядку координацію діяльності, пов’язаної з організацією виїзду групи дітей за кордон на відпочинок та оздоровлення, і контроль за її провадженням здійснюють Міністерство соціальної політики України та структурні підрозділи з питань соціального захисту населення обласних  державних адміністрацій.
Надання згоди на виїзд дітей за кордон на відпочинок та оздоровлення проводиться за місцем проживання дітей структурними підрозділами з питань соціального захисту населення обласних  державних адміністрацій, у разі, коли до складу групи входять діти з різних регіонів України, – Міністерство соціальної політики (пункт 5 Порядку).
Окремо зазначаємо, що Порядком не передбачено погодження Управлінням освіти і науки облдержадміністрації списків групи дітей на виїзд на відпочинок та оздоровлення за кордон у канікулярний період.
Інформацію щодо виїзду вихованців на відпочинок та оздоровлення за кордон та повернення їх в Україну просимо надавати Управлінню освіти і науки облдержадміністрації.
З повагою
Заступник начальника
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