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Місцеві органи управління освітою
Заклади освіти обласного підпорядкування
Про недопущення політичної
агітації  у закладах освіти
Шановні колеги!

До Управління освіти і науки облдержадміністрації надійшов лист управління Служби безпеки України в Чернігівській області від 10.07.2019 № 74/5/2340 «Щодо недопущення політичної агітації у закладах освіти».
У листі зазначено, що є спроби представників окремих політичних сил залучити працівників освітніх закладів області до проведення політичної агітації.
Зокрема, управлінням Служби безпеки України в Чернігівській області отримано інформацію щодо можливих фактів залучення окремих вчителів закладів загальної середньої освіти до проведення з учнями старших класів та їх батьками бесід, які містять приховану агітацію за підтримку тих чи інших політичних партій.
Одним з принципів освіти в Україні є її незалежність від політичних партій, громадських організацій. Відповідно до статті 31 Закону України «Про освіту», листа Міністерства освіти та науки України від 26.06.2018 № 1/9-407 «Про недопущення агітації у закладах освіти» політичні партії (об’єднання) не мають права втручатись у діяльність закладів освіти.
У зв’язку з викладеним, просимо провести відповідну роботу щодо недопущення у закладах освіти Чернігівської області проведення політичної агітації, політичних акцій та залучення до них учасників освітнього процесу. 
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