В області працюють освітні центри «Донбас-Україна» та «Крим-Україна»

Для забезпечення вступу абітурієнтів з тимчасово окупованих територій Донбасу та Автономної Республіки Крим (м. Севастополь) за спрощеною процедурою, розробленою Міністерством освіти і науки України, на базі закладів вищої та фахової передвищої освіти створені та функціонують освітні центри «Донбас-Україна» та «Крим-Україна». Їх перелік розміщено на сайті Міністерства освіти і науки України.
Для організації вступу до закладів вищої, фахової передвищої та професійної (професійно-технічної) освіти через освітні центри «Донбас-Україна» та «Крим-Україна» затверджено Порядок прийому осіб, які проживають на тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим та міста Севастополя, тимчасово окупованій території окремих районів Донецької та Луганської областей, території населених пунктів на лінії зіткнення (далі – Порядок). Відповідний наказ Міністерства освіти і науки України від 01 березня 2021 року  № 271 зареєстровано в Міністерстві юстиції України 15 квітня 2021 року за № 505/36127 (в редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 10 серпня 2022 року № 726) (далі – Наказ). 
Порядок визначає особливості отримання документів про загальну середню освіту та особливі умови прийому для здобуття вищої, фахової передвищої освіти, професійної (професійно-технічної) освіти особами, які проживають на територіях, де неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України та/або стабільний освітній процес, із наданням можливості вступати у межах встановлених квот прийому до закладів освіти України.
Освітні центри:
[bookmark: n160]надають консультації та сприяють в оформленні декларації заявника;
[bookmark: n161]забезпечують консультування заявника щодо річного оцінювання (зразки тестових завдань, онлайн курсів, очних консультацій тощо);
[bookmark: n162]сприяють проведенню річного оцінювання та державної підсумкової атестації заявника з української мови та історії України, видачі йому документів державного зразка про базову середню освіту або повну загальну середню освіту (здійснюється уповноваженим закладом загальної середньої освіти);
[bookmark: n163]організовують оформлення документів заявника як вступника, проведення вступного випробування (вступних випробувань) до закладу освіти та (в разі проходження конкурсного відбору) надання рекомендації для вступу до закладів вищої або фахової передвищої освіти (здійснюється базовим закладом освіти), до закладів професійної (професійно-технічної) освіти;
[bookmark: n164]сприяють поселенню заявника на час проходження річного оцінювання, державної підсумкової атестації та проведення вступного випробування до гуртожитку закладу освіти;
[bookmark: n165]сприяють отриманню заявником документів, що посвідчують особу;
[bookmark: n166]забезпечують консультування заявника щодо можливості навчання на підготовчих курсах.
Відповідно до Наказу термін роботи центрів: з  01 червня до 30 вересня.. 
У Чернігівській області такі центри працюють на базі Національного університету «Чернігівський колегіум» імені Т. Г. Шевченка, Національного університету «Чернігівська політехніка» та Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя. 
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