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Начальникам відділів освіти райдержадміністрацій, управлінь освіти міських рад
Щодо проведення інформаційно-

роз’яснювальної кампанії про хід

оздоровлення та відпочинку дітей

влітку 2013 року 

На виконання Доручення Президента України від 7 травня 2013 року “Щодо забезпечення якісного та безпечного літнього відпочинку та оздоровлення дітей у 2013 році” та з метою проведення широкої інформаційної кампанії серед батьківської громадськості  щодо оздоровлення та відпочинку  дітей шкільного віку під час літніх канікул просимо вас розмістити  інформаційно-презентаційні матеріали про мережу, адреси, послуги  дитячих закладів оздоровлення та відпочинку в районі (місті); порядок та умови оздоровлення дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки,  на офіційних веб-сайтах місцевих  органів управління освітою. 

Збільшення кількості звернень батьків дітей шкільного віку до Міністерства  освіти і науки України свідчить про недостатність такої інформації на місцях. 

Про проведену роботу просимо повідомити управління освіти і науки облдержадміністрації до 23 липня 2013 року на електронну адресу  niknat_08@mail.ru.
В.о.  начальника управління                                                  М.А.Конопацький
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