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ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ 

наказ

	14 травня
	2013 року
	    м. Чернігів


      №
	151


Про внесення змін до наказу Управління освіти і науки  облдержадміністрації
від 25.04.2014 № 126 
Відповідно до Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей»             від 04.09.2008 № 375-VI, наказу Міністерства освіти і науки України від 07.02.2014 №121 «Про забезпечення права  дітей на оздоровлення та відпочинок в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку, підпорядкованих органам управління освітою», плану заходів щодо організації літнього оздоровлення та відпочинку для дітей області у 2014 році
НАКАЗУЮ:
1. Внести зміни до наказу Управління освіти і науки   облдержадміністрації від 25.04.2014 № 126 «Про організацію оздоровлення вихованців інтернатних закладів влітку 2014 року» такі зміни:

1.1. Пункт 4.13. викласти в такій редакції:
«На базі позаміського табору «Веселка» Удайцівської спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату І-ІІ ступенів забезпечити оздоровлення протягом І-ІІІ змін 90 вихованців Батуринської, Березнянської, Городнянської, Прилуцької, Удайцівської спеціальних загальноосвітніх шкіл-інтернатів та Прилуцького навчально-реабілітаційного Центру (вихованці 1 класу) згідно з графіком заїзду.
1.2. Включити пункт 11. у такій редакції:
«Директору Прилуцького навчально-реабілітаційного Центру (Гусаченко С.В.) перевести дошкільне відділення навчально-реабілітаційного Центру  на санаторний режим роботи в літній період поточного року».

2. Контроль за виконанням  наказу покласти на заступника начальника Управління М.А.Конопацького.

Начальник Управління 







А.А.Заліський
