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Україна

ЧЕРНІГІВСЬКА  ОБЛАСНА  ДЕРЖАВНА  АДМІНІСТРАЦІЯ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ 
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Начальникам відділів освіти райдержадміністрацій, управлінь освіти міських рад, директорам закладів оздоровлення та відпочинку обласного підпорядкування

Щодо переліку продуктів харчування,

використання яких заборонено у дитячих 

закладах оздоровлення та відпочинку

У зв’язку з ускладненням епідемічної ситуації на кишкові інфекції Головним управлінням Держсанепідслужби у Чернігівській області розроблено перелік продуктів харчування, продовольчої сировини та готових страв, виготовлення і використання яких категорично забороняється у дитячих закладах оздоровлення та відпочинку (додається). 

Просимо направити дані вимоги до підвідомчих дитячих оздоровчо-відпочинкових закладів, ознайомити їх керівників та працівників під розписку та забезпечити неухильне виконання. 

Копію зазначеного документу для дитячих позаміських закладів оздоровлення та відпочинку направити на адресу Управління освіти і науки облдержадміністрації (niknat_08@mail.ru) терміново (для закладів, які розпочали роботу), для інших – за п’ять днів до початку роботи. 

Заступник начальника Управління




М.А.Конопацький

Акименко Н.М.

65-39-86
ВИМОГИ

Про заборону використання для харчування дітей в закладах

оздоровлення та відпочинку продуктів харчування, продовольчої сировини, готових страв

З метою профілактики харчових отруєнь та гострих кишкових захворювань в закладах оздоровлення та відпочинку категорично забороняється виготовлення і використання продуктів харчування, продовольчої сировини, готових страв:
· фляжного та бочкового молока некип’яченого, молока-самоквас, творогу та сметани без термічної обробки, сиркової маси в натуральному вигляді, плавлених сирків;

· м’яса та яєць водоплаваючої птиці, м’яса без ветеринарного свідоцтва, м’ясних обрізів, субпродуктів (діафрагма, кров, легені, нирки, голова), свинячих баків, жирної свинини;

· низькосортних м’ясних виробів (нижче першого ґатунку), ковбасних виробів без термічної обробки, кров’яних та ліверних ковбас;

· вершково-рослинного масла та масла з доданням будь-якої іншої сировини (риби, морепродуктів тощо), кулінарного жиру, маргарину;

· річкової та копченої риби;

· продуктів з простроченим терміном реалізації;

· консервів рибних, м’ясних, овочевих (як виняток). Використовувати лише після термічної обробки для приготування перших і других страв;

· консервованих овочів з оцтом, консервованих продуктів домашнього приготування, зеленого горошку без термічної обробки, грибів будь-якого виготовлення;

· кремових кондитерських виробів, кремів, морозива, розбавлених водою соків, приготування напоїв;

· макаронів «по-флотськи», млинців з м’ясним фаршем і з сиром, «яєчні-глазуні»;

· смажених виробів у фритюрі (пончики, пиріжки), риби в клярі та інші;

· салатів із м’яса і риби;

· паштетів, форшмаків, сальтисонів, холодцю, заливних страв;

· окрошки, морсів, квасів, напоїв з барвниками і інших газованих напоїв;

· залишків їжі від попереднього прийому, а також їжі, приготованої на передодні; 

· невідомих порошків в якості розпушувачів тіста для випікання, майонезу, перцю, оцту, есенції, соусів;

· виробів швидкого приготування, чіпсів;

· продуктів, що містять синтетичні барвники, ароматизатори, підсолоджувачі, підсилювачі смаку, консерванти.

Підстава: Державні санітарні правила і норми «Улаштування, утримання і організація режиму діяльності дитячих оздоровчих закладів» ДСанПіН 5.5.5.23-99,  «Санітарно-гігієнічні норми для підприємств громадського харчування» 42-123-5777-91, спільний наказ МОЗ і  МОН України від 15.08.06р. №620/563.

З переліком продуктів харчування, продовольчої сировини, страв виготовлення і використання яких забороняється в закладі оздоровлення та відпочинку ознайомлений.

Вимогу про заборону зобов’язуюсь виконувати. 
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