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Розіграш 1000 безкоштовних онлайн-курсів англійської від Британської Ради

У рамках Року англійської мови в Україні Британська Рада продовжує розіграш безкоштовних онлайн-курсів із вивчення англійської мови «Learn English Pathway» для рівнів від  А1 до B2.

З 1 по 15 квітня триватиме реєстрація всіх охочих, після якої до кінця місяця буде обрано 1000 переможців, яким буде надіслано лінк на проходження онлайн-тестування для виявлення рівня володіння англійською та персональний доступ до курсу.

Спробуйте потрапити у групу щасливчиків, які вже наступного місяця отримають можливість вивчати англійську безкоштовно.

Взяти участь у розіграші курсу можна, заповнивши форму за посиланням. Поспішайте, кількість місць обмежена!


Детальніше про курс англійської мови Learn English Pathways	

[bookmark: _GoBack]Learn English Pathways – це серія курсів для дорослих, що використовуються багатьма організаціями, працівники або клієнти яких вивчають англійську мову у форматі онлайн. Кожен курс розрахований на 30-40 занять і пропонує вправи, аудіозаписи, тексти, зображення та відеo для самостійного опрацювання. Кожен курс складається з шести розділів, присвячених певній темі (родина, подорожі, робота, культура і т.д.). Розділи поділено на 5 секцій, які містять від 5 до 10 вправ. Перед початком курсу студенти проходять онлайн-тест на визначення рівня англійської, після якого отримують доступ до курсу відповідного рівня від А1 до B2. Студенти можуть самостійно складати графік своїх занять. Для проходження одного курсу в стандартному режимі (1,5 годин двічі на тиждень, як на більшості мовних курсах) необхідно від 10 до 12 тижнів. Британська Рада пропонує 8 курсів Learn English Pathways різного рівня складності. На проходження усіх рівнів курсу знадобиться приблизно 2 роки. 


Британська Рада – міжнародна організація Сполученого Королівства із культурних відносин та освіти. Ми створюємо можливості для розбудови міжнародних зв’язків між Британією та іншими країнами та вибудовуємо довіру між людьми по всьому світу.

Ми є глобальною організацією, що має 190 представництв у 110 країнах, де працює понад 7000 людей. Ми ведемо діяльність у сферах мистецтва, вивчення англійської мови, освіти та розбудови суспільства. 
В Україні ми працюємо, щоб підтримати її вибір на Європейську інтеграцію та амбіції країни у розвитку міжнародної співпраці, з метою розбудови кращого, більш безпечного і процвітаючого суспільство. Ми прагнемо зробити Великобританію партнером України у процесі реформування системи освіти і активізації культурної сфери. У наших програмах беруть участь близько 2 млн. українців щорічно.

Ми – британська благодійна організація, яка підпорядковується Королівській Хартії. Державне фінансування складає менше 25% нашого обороту, який у минулому році склав £781 млн. Інші джерела доходів Британської Ради – плата за отримання освітніх послуг від клієнтів по всьому світу, а також розвиток контрактних і партнерських відносин з державними та приватними організаціями. Вся наша робота полягає в реалізації нашої благодійної мети і підтримує процвітання й безпеку у Великій Британії й у всьому світі.

Для отримання додаткової інформації, будь ласка, відвідайте: www.britishcouncil.org. Ви можете також підтримувати зв'язок з Британською Радою через facebook.com/BritishCouncilUkraine та twitter.com/britishcouncil
image1.png
BRITISH
COUNCIL




