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Начальникам відділів освіти райдержадміністрацій, органів місцевого самоврядування, управлінь освіти міських рад, керівникам закладів обласного підпорядкування
Про виконання заходів з підготовки 

та відзначення у закладах освіти 

Дня захисника України у 2016 році 
На виконання Указу Президента України від 14.10.2014 № 806/2014, плану заходів з підготовки і відзначення в області Дня захисника України у 2016 році, затвердженого 07.10.2016 просимо організувати та провести:

- виховні години, засідання за «круглим столом», усні журнали, читацькі конференції «Військова служба – поклик долі», «Захист Вітчизни – обов’язок громадянина», «Славні сини України», «Життя людини – найвища цінність», «Відважні нащадки славних козаків», «Подвигу жити у наших серцях», вечори-реквієми «Вклонімося і мертвим, і живим», літературно-концертні програми у загальноосвітніх та позашкільних закладах;
- урочистий концерт «За честь. За славу. За народ!» для військовослужбовців Державного науково-випробувального Центру Збройних Сил України та їх сімей за участю художніх колективів Чернігівського обласного Палацу дітей та юнацтва; засідання в клубі «Ерудит» Чернігівської обласної станції юних натуралістів «Слава і гордість українського народу»; військо-патріотичний вишкіл «Ми – українці!» для вихованців Центру дитячого та юнацького туризму і екскурсій у позашкільних навчальних закладах обласного підпорядкування;
У бібліотеках навчальних закладів оформити фотовиставки, виставки тематичної літератури та періодичної преси, присвячені Дню захисника України. 
Про проведену роботу просимо поінформувати Управління до 12.00 год. 17 жовтня 2016 року.
Заступник начальника Управління
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