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Начальникам відділів освіти райдержадміністрацій, органів місцевого самоврядування, управлінь освіти міських рад, керівникам закладів освіти обласного підпорядкування
Щодо проведення Всеукраїнської

акції «16 днів проти насильства»
Нагадуємо, що з метою привернення уваги громадськості до актуальних проблем подолання насильства в сім΄ї, традиційно з 25 листопада по 10 грудня 2016 року в закладах освіти області проводитиметься щорічна Всеукраїнська акція «16 днів проти насильства».
Основними завданнями акції є:

· привернення уваги громадськості до актуальних проблем подолання насильства в сім΄ї, протидії торгівлі людьми та жорстокого поводження з дітьми;

· активізація партнерського руху органів державної влади, державних закладів, громадських організацій до проблем насильства та забезпечення рівних прав жінок і чоловіків;

· проведення інформаційних кампаній з метою підвищення обізнаності населення з питань попередження насильства в сім’ї, жорстокого поводження з дітьми, формування свідомого ставлення всіх верств населення щодо проблем насильства.

Методичні рекомендації з даної проблематики для працівників психологічної служби закладів освіти області розміщено на блозі обласного центру практичної психології і соціальної роботи за адресою: http://ocppsr.blogspot.com/
Під час акції рекомендовано до проведення:

- тренінги  за інформаційно-просвітницькими програмами Міністерства освіти і науки України «Сприяння просвітницькій роботі «рівний-рівному» серед молоді України щодо здорового способу життя», «Я – моє здоров’я – моє життя», «Дорослішай на здоров’я!» (для учнів 5-11 класів загальноосвітніх шкіл та учнів професійно-технічних навчальних закладів);
- інформаційні заходи (бесіди, години спілкування, круглі столи) за участю працівників психологічної служби, медичних та соціальних працівників;

- оформлення інформаційних куточків, із зазначенням контактів служб, дотичних до вирішення проблем насильства та скриньок довіри для запитань і пропозицій з даної проблематики.
Просимо забезпечити проведення відповідних заходів та до 15 грудня 2016 року звітувати про проведення обласному центру практичної психології і соціальної роботи за адресою: Chernihiv24@ukr.net.
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