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Україна
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Начальникам відділів освіти райдержадміністрацій, органів місцевого самоврядування, управлінь освіти міських рад, керівникам закладів освіти обласного підпорядкування

Щодо проведення Європейського дня

із захисту дітей від сексуальної експлуатації
Відповідно до листа Міністерства соціальної політики України  від 19.10.2016 року № 15332/0/14-16/59 «Про підготовку до відзначення Європейського дня із захисту дітей від сексуальної експлуатації» нагадуємо, що 18 листопада визначено Європейським днем із захисту дітей від сексуальної експлуатації. 
Просимо у цей день забезпечити проведення відповідних заходів, а саме:

- тренінги  за інформаційно-просвітницькими програмами Міністерства освіти і науки України «Сприяння просвітницькій роботі «рівний-рівному» серед молоді України щодо здорового способу життя», «Я – моє здоров’я – моє життя», «Дорослішай на здоров’я!» (для учнів 5-11 класів загальноосвітніх шкіл та учнів професійно-технічних навчальних закладів);
- проведення інформаційних заходів (бесід, годин спілкування, круглих столів) за участю працівників психологічної служби, медичних та соціальних працівників;

- оформлення інформаційних куточків, із зазначенням контактів служб, дотичних до вирішення проблем насильства та скриньок довіри для запитань і пропозицій з даної проблематики.

Методичні рекомендації для працівників психологічної служби закладів освіти області розміщено на блозі обласного центру практичної психології і соціальної роботи за адресою: http://ocppsr.blogspot.com/
Інформацію про проведені заходи надати до 25 листопада 2016 року  обласному центру практичної психології і соціальної роботи на адресу: Chernihiv24@ukr.net згідно з додатком (зразок додається).
Додаток на 1 арк.
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