Інформація щодо проєкту бюджету установ та закладів освіти обласного підпорядкування на 2022 рік

Управлінням освіти і науки облдержадміністрації (далі Управління) підготовлено зведену  потребу в бюджетних асигнуваннях з метою включення в установленому порядку до проєкту обласного бюджету на 2022 рік.

Потребу в видатках на 2022 рік сформовано з урахуванням  режиму економії бюджетних коштів, їх ефективного та раціонального використання. 
Так, мінімальна розрахункова потреба на утримання 43 (41 юридична особа +1 філія+1 структурний підрозділ) освітніх установ та закладів, підпорядкованих Управлінню, складає 823 928,5 тис.грн, що на 21,2 % більше очікуваних фактичних витрат 2021 року та на 12,4% більше мінімальної потреби на початок 2021 року.  
    З них на утримання:

- інтернатних закладів –  387 016,3 тис.грн    ( 47 %); 
- закладів професійної(професійно-технічної) освіти –  199 159,1 тис.грн ( 24%);
- закладів фахової передвищої освіти – 110 546,9 тис.грн ( 13,5 %);
- інших закладів освіти –  127 206,3 тис.грн  ( 15,5 %);
Фінансування закладів освіти та професійних (професійно-технічних) навчальних закладів здійснюватиметься з двох джерел. Заробітна плата педагогічних працівників – за рахунок освітньої субвенції з Державного бюджету (181 568,3 тис.грн),  інші видатки здійснюватимуться  із обласного бюджету (642 360,2 тис.грн).

Захищенні статті витрат, обраховані в повному обсязі, відповідно до параметрів, визначених проєктом  Закону  «Про Державний бюджет України на 2022 рік» та рекомендацій Міністерства фінансів України.
Фонд оплати праці з нарахуваннями зросте на 11,2%, загальний обсяг призначень  – 552 832,6 тис.грн.
Видатки на оплату комунальних послуг та енергоносіїв збільшено  на  47,8 % (за тарифами на 01.11.2021р.), загальний обсяг  призначень – 110 614,3 тис.грн.
 Видатки на харчування заплановано згідно з нормами для відповідних категорій вихованців інтернатних закладів, учнів ПТНЗ та студентів ВНЗ із числа дітей - сиріт, загальний обсяг призначень – 46 883,3 тис.грн (від 82,05 грн до 99,28 грн).
  На оздоровлення вихованців закладів інтернатного типу очікується залучити  9 427,6  тис.грн (табори діятимуть на базі навчальних закладів підпорядкованих Управлінню: табір «Барвінок на базі Городнянського ліцею, табір «Веселка» на базі Удайцівського НРЦ, табори «Зміна» та «Юний турист» на базі Центру національно-патріотичного виховання, туризму та краєзнавства учнівської молоді).
У повному обсязі заплановано видатки визначені чинним законодавством для соціальних виплат дітям інтернатних закладів, учням професійно (професійно-технічних) навчальних закладів, студентам закладів фахової передвищої освіти із числа дітей – сиріт, загальний обсяг призначень –   44 357,7 тис.грн.
Академічна стипендія  зросла у закладах: 

· професійної(професійно-технічної) освіти з 490 грн до 1250 грн або в 2,55 рази;

· фахової передвищої освіти з 980 грн до 1510 грн або в 1,54 раз.
     Крім того:
·  з метою  виконання вимог системного підходу до забезпечення безпеки продуктів харчування (система ХАССП) в проєкті бюджету 2022 року визначені капітальні видатки в обсязі 733,0 тис. грн на облаштування їдалень закладів освіти інтернатного типу;
· на виконання обласної Програми забезпечення пожежної безпеки на території Чернігівської області передбачено – 4 701,7 тис.грн;  
