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Місцевим органам управління освітою
Про надання інформації щодо 

організації проведення 

Всеукраїнської дитячо-юнацької 

військово-патріотичної гри 

«Сокіл» («Джура») у закладах освіти області 
Шановні колеги!

Відповідно до Указу Президента України від 12.06.2015 № 334/2015 «Про заходи щодо поліпшення національно-патріотичного виховання дітей та молоді», постанови Кабінету Міністрів України від 17.10.2018 № 845 «Деякі питання дитячо-юнацького військово-патріотичного виховання», наказу Міністерства освіти і науки України від 04.09.2018 № 966 «Про проведення у 2018/2019 навчальному році Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»)», розпорядження в.о. голови обласної державної адміністрації від 16.10.2018 №578 «Про створення Чернігівського обласного штабу з проведення у 2018/2019 навчальному році Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»)», наказу Управління освіти і науки Чернігівської обласної державної адміністрації від 11.10.2018 № 313 «Про організацію та проведення у 2018/2019 навчальному році Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») у Чернігівській області», з метою здійснення моніторингу щодо організації проведення Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») (далі Гра) у закладах освіти області у 2018/2019 навчальному році просимо у термін до 20 грудня 2018 року надати на адресу Управління освіти і науки облдержадміністрації інформацію щодо:
- коштів, передбачених у місцевому бюджеті на 2019 рік, для фінансування проведення І (районного, об’єднаної територіальної громади, міського) етапу Всеукраїнської гри «Сокіл» («Джура») та участі рою-переможця у II (обласному) етапі Гри;
- створення місцевих штабів з організації та проведення Гри у закладах освіти району, ОТГ, міста (розпорядження райдержадміністрації, органів місцевого самоврядування, яким затверджено склад штабу);
- термінів проведення шкільних та І (районного, ОТГ, міського) етапів Гри;
- дати, часу, місця проведення семінарів-практикумів для відповідальних за організацію проведення Гри у закладах освіти району, ОТГ, міста;
- особи, відповідальної за організацію та проведення Гри в районі, місті, ОТГ (прізвище, ім’я, по батькові; посада; контактний телефон).
Звертаємо увагу, що у разі виникнення питань щодо організаційно-методичного забезпечення проведення Гри на місцях, звертатися до працівників позашкільного навчального закладу «Центр національно-патріотичного виховання,туризму та краєзнавства учнівської молоді»:

Дорошенко Олена Іллівна, телефон 64-31-17, м. т. 0730228588;

Биконя Сергій Федорович, телефон 64-31-24, т. м. 0930870000.
З повагою

Заступник начальника
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