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Інформація

про стан роботи із зверненнями громадян

в Управлінні освіти і науки облдержадміністрації

у ІІІ кварталі 2021 року

Протягом звітного періоду до Управління надійшло 57 письмових звернень громадян (ІІІ квартал 2020 року – 61), з них 7 – колективні. З обласної державної адміністрації надійшло 26 звернень; Міністерства освіти і науки України – 6.

Найбільше звернень було від мешканців Чернігівського району (26, у т.ч. м.Чернігів – 12), Прилуцького району (10), Ніжинського району (8).
Із 26 звернень з питань освіти, отриманих з облдержадміністрації,                 9 надійшло на урядову «гарячу лінію». У таких зверненнях громадянами області було порушено питання функціонування (незгода із закриттям, реорганізацією) закладів освіти; організації інклюзивного навчання для дитини; примусової вакцинації працівників освіти; ситуації в закладах освіти, дій керівників тощо. На гарячу лінію голови облдержадміністрації надійшло 2 звернення щодо виділення шкільного автобуса (Прилуцький район).
Управління особливу увагу приділяє вирішенню проблем, з якими звертаються особи, які потребують соціального захисту і підтримки. Основні питання, що порушуються в таких зверненнях – питання соціального захисту. Протягом кварталу надійшло 2 звернення від соціально незахищених верств населення, які зазначили свій соціальний стан. Звернення розглянуто в установлені терміни та в повному обсязі, заявникам надано відповідь після всебічного вивчення порушеного питання. 
Усі звернення, що надійшли до Управління протягом звітного періоду, розглянуто вчасно, заявникам надано вичерпні відповіді і пояснення. 

