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Інформація

про стан роботи із зверненнями громадян
в Управлінні освіти і науки облдержадміністрації
у ІV кварталі 2017 року

Протягом ІV кварталу до Управління надійшло 86 письмових звернень громадян, що на 23 більше ніж за аналогічний період минулого року. З них колективних – 12 (2016 рік – 13), що складає 14 % від загальної кількості звернень.

Через органи державної влади вищого рівня до Управління надійшло 49 письмових звернень, серед них 8 (16 %) – колективні.

За видами звернень домінують заяви з вирішення певних питань – 59, що становить 68,6 % усіх звернень; 19 або 22,1 % складають скарги; інформаційні запити – 8 (9,3 %). 
Переважна кількість звернень громадян пов’язана з питаннями соціального захисту громадян та забезпечення законодавства (75), порушеннями та недоліками в діяльності керівників закладів освіти (39) тощо. 

Найбільша кількість звернень надійшла з м.Чернігів (26), Ріпкинського (14), Бахмацького, Козелецького, Н-Сіверського районів (по 5).
Протягом звітного періоду не було звернень з Борзнянського, Варвинського, Ічнянського, Носівського, Семенівського, Сосницького, Срібнянського районів.
У ІV кварталі  ц.р. у порівнянні з аналогічним періодом минулого року спостерігається незначне збільшення кількості  звернень громадян до Урядової «гарячої лінії». Так, з 39 звернень, отриманих з облдержадміністрації, 22 (2016р. – 17) звернення з питань освіти надійшло саме звідти. У таких зверненнях громадянами області було порушено питання виділення шкільного автобуса для підвозу дітей до місця навчання, несвоєчасної виплати заробітної плати (стипендії), діяльності працівників закладів освіти, виділення коштів на ремонт закладів освіти. На «гарячу лінію» голови обласної державної адміністрації надійшло 2 звернення з питань освіти. 
Управлінням проводиться робота, спрямована на забезпечення належних умов щодо реалізації конституційного права громадян на письмове звернення та особистий прийом, оперативне вирішення проблемних питань, що порушуються у зверненнях. Особлива увага приділяється вирішенню проблем, з якими звертаються особи, які потребують соціального захисту і підтримки, а також внутрішньо переміщені особи. Основні питання, що порушуються в таких зверненнях – питання соціального захисту, надання допомоги в побутовій сфері тощо. Протягом звітного періоду надійшло 5 звернень від соціально незахищених верств населення, які зазначили свій соціальний стан. Звернення розглянуто в установлені терміни та в повному обсязі, заявникам надано відповіді після всебічного вивчення порушених ними питань.

Всі звернення, що надійшли до Управління протягом звітного періоду, розглянуто вчасно, заявникам надано вичерпні відповіді і пояснення. 

На виконання ст. 22 Закону України «Про звернення громадян» адміністрацією Управління освіти і науки облдержадміністрації регулярно проводиться особистий прийом громадян.

У фойє Управління створено інформаційний куточок, де розміщено графік особистого прийому громадян керівництвом установи. 

Усі звернення громадян на особистому прийомі реєструються у спеціальному журналі. Якщо вирішення порушеного в усному зверненні питання безпосередньо на особистому прийомі неможливо, воно розглядається у тому ж порядку, що й  письмове  звернення. 

На особистому прийомі у начальника Управління за ІV квартал 2017 року усього побувало 8 громадян (за аналогічний період минулого року – 8 гр.). Під час проведення прийому розглянуто 14 питань. 

Переважна кількість звернень  пов’язана з порушеннями та недоліками з боку діяльності адміністрації освітніх закладів області.
