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Інформація

про стан роботи із зверненнями громадян

в Управлінні освіти і науки облдержадміністрації

у ІV кварталі 2018 року

Протягом звітного періоду до Управління надійшло 57 письмових звернень громадян, що на 29 менше ніж за аналогічний період минулого року. Надійшло 3 колективних звернення (ІV квартал 2017 року – 8). 
Протягом звітного періоду найбільше звернень надійшло від мешканців м.Чернігів (23), Ріпкинського (7), Менського (5), Козелецького, Новгород-Сіверського, Прилуцького (по 4) районів.

За звітний період не було жодного звернення з Бахмацького, Бобровицького, Борзнянського, Варвинського, Городнянського, Ічнянського, Куликівського, Ніжинського, Носівського, Семенівського, Сновського, Срібнянського, Талалаївського, Чернігівського районів.
З обласної державної адміністрації надійшло 28 звернень; Міністерства освіти і науки України – 7, обласної ради – 1.

З 28 звернень, отриманих з облдержадміністрації, 17 надійшло на урядову «гарячу лінію». У таких зверненнях громадянами області було порушено питання відновлення роботи групи подовженого дня, припинення поглибленого вивчення англійської мови у Чернігівській загальноосвітній спеціалізованій школі І ступеня № 36 з поглибленим вивченням іноземних мов Чернігівської міської ради; організації безкоштовного харчування; підвозу дітей до закладів освіти; ситуації в закладах освіти тощо. На гарячу лінію голови облдержадміністрації надійшло 2 звернення з питань освіти.
Управління особливу увагу приділяє вирішенню проблем, з якими звертаються особи, які потребують соціального захисту і підтримки. Основні питання, що порушуються в таких зверненнях – питання соціального захисту, надання допомоги в побутовій сфері тощо. Протягом кварталу надійшло 9 звернень від соціально незахищених верств населення, які зазначили свій соціальний стан. Звернення розглянуто в установлені терміни та в повному обсязі, заявникам надано відповіді після всебічного вивчення порушених ними питань.

Усі звернення, що надійшли до Управління протягом звітного періоду, розглянуто вчасно, заявникам надано вичерпні відповіді і пояснення. 

