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Інформація

про стан роботи із зверненнями громадян
в Управлінні освіти і науки облдержадміністрації
у І кварталі 2016 року

У роботі із зверненнями громадян Управління керується Законом України «Про звернення громадян», Указом Президента України від 07 лютого 2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», іншими нормативно-правовими актами.

Протягом І кварталу до Управління надійшло 72 письмових звернення громадян, що на 2 більше ніж за аналогічний період минулого року. Проте слід зазначити, що майже вдвічі (з 8 до 14) збільшилась кількість колективних звернень. Крім того, з 14 таких звернень 10 надійшло з вищих інстанцій. У колективних зверненнях порушувались питання функціонування навчальних закладів, виділення шкільних автобусів, неправомірних дій керівників закладів. 
Відповідно до моніторингу надходження звернень за територіальною ознакою, протягом звітного періоду найбільше звернень надійшло від мешканців м.Чернігова (20), Ріпкинського (7), Корюківського, Чернігівського (по 5), Городнянського (4) районів.
За звітний період не було жодного звернення з Бахмацького, Варвинського, Козелецького, Прилуцького, Семенівського, Щорського районів.

З обласної державної адміністрації надійшло 45 звернень; Міністерства освіти і науки України – 2.

Популярністю користується «Урядова гаряча лінія». З 45 звернень, отриманих з облдержадміністрації, 17 звернень з питань освіти надійшло саме звідти, що свідчить про ріст правової освіченості громадян. У таких зверненнях громадянами області було порушено питання організації безкоштовного харчування в навчальних закладах, несвоєчасної виплати заробітної плати, стипендії, забезпечення підручниками. На «гарячу лінію» голови обласної державної адміністрації надійшло 4 звернення з питань освіти.
Протягом І кварталу надійшло 4 звернення від соціально незахищених верств населення, які зазначили свій соціальний стан. 
Всі звернення, що надійшли до Управління протягом звітного періоду, розглянуто вчасно, заявникам надано вичерпні відповіді і пояснення. 

На виконання ст. 22 Закону України «Про звернення громадян» адміністрацією Управління освіти і науки облдержадміністрації регулярно проводиться особистий прийом громадян.

У фойє Управління створено інформаційний куточок, де розміщено графік особистого прийому громадян керівництвом установи. 

Усі звернення громадян на особистому прийомі реєструються у спеціальному журналі. Якщо вирішення порушеного в усному зверненні питання безпосередньо на особистому прийомі неможливо, воно розглядається у тому ж порядку, що й  письмове  звернення. 

На особистому прийомі у начальника Управління за І квартал 2016 року усього побувало 13 громадян (за аналогічний період минулого року – 9 гр.). Під час проведення прийому розглянуто  14 питань. 

Переважна кількість звернень  пов’язана з порушеннями та недоліками з боку діяльності адміністрації освітніх закладів області (6) та з необхідністю працевлаштування (4).
З метою зменшення кількості звернень громадян, упередження надходження повторних та колективних звернень Управління освіти і науки вимагає від керівників органів управління освітою, закладів освіти вживати додаткових заходів щодо розв’язання проблем, що порушуються у зверненнях громадян до центральних органів виконавчої влади, посилення контролю за станом цієї роботи на місцях, персональної відповідальності керівників за якість та ефективність розгляду звернень громадян. 

Крім того, постійно велась роз’яснювальна робота та надавались консультації громадянам про порядок найбільш ефективної реалізації їх конституційного права на звернення.

