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Інформація

про стан роботи із зверненнями громадян
в Управлінні освіти і науки облдержадміністрації
у ІІ кварталі 2017 року

З метою забезпечення вимог Конституції України, Закону України «Про звернення громадян», на виконання Указу Президента України від 07.02.2008 № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» Управлінням освіти і науки облдержадміністрації проводиться робота, спрямована на забезпечення належних умов щодо реалізації громадянами конституційного права на усне, письмове звернення, особистий прийом та оперативне вирішення проблемних питань, що порушуються у зверненнях.
Стан роботи із зверненнями громадян розглянуто на засіданні Колегії Управління 23 червня ц.р.
Протягом ІІ кварталу до Управління надійшло 60 письмових звернень громадян, що на 15 менше ніж за аналогічний період минулого року. Слід відмітити, що значно (з 17 до 2) зменшилась кількість колективних звернень. У цих зверненнях порушувались питання викладання окремих предметів, проведення державної підсумкової атестації, неправомірних дій адміністрації навчальних закладів. 
З обласної державної адміністрації надійшло 30 звернень; Міністерства освіти і науки України – 11.

З 30 звернень, отриманих з облдержадміністрації, 14 надійшло на урядову «гарячу лінію». У таких зверненнях громадянами області було порушено питання виплати соціальної стипендії, допомоги на харчування, несвоєчасної виплати заробітної плати, поселення у гуртожитку, ситуації в навчальних закладах тощо. На «гарячу лінію» голови обласної державної адміністрації надійшло 7 звернень з питань освіти (минулий рік – 3).
У звітному періоді найбільше звернень надійшло від мешканців м.Чернігів (20), м.Ніжин (5), Бахмацького, Н-Сіверського районів (по 3). Не було жодного звернення з Козелецького, Коропського, Менського, Прилуцького, Семенівського, Срібнянського районів, Сновської об’єднаної територіальної громади.

Управління особливу увагу приділяє вирішенню проблем, з якими звертаються особи, які потребують соціального захисту і підтримки, а також внутрішньо переміщені особи. Основні питання, що порушуються в таких зверненнях – питання соціального захисту, надання допомоги в побутовій сфері тощо. Протягом ІІ кварталу надійшло 8 звернень від соціально незахищених верств населення, які зазначили свій соціальний стан. Звернення розглянуто в установлені терміни та в повному обсязі, заявникам надано відповіді після всебічного вивчення порушених ними питань.

Всі звернення, що надійшли до Управління протягом звітного періоду, розглянуто вчасно, заявникам надано вичерпні відповіді і пояснення. 

На виконання ст. 22 Закону України «Про звернення громадян» адміністрацією Управління освіти і науки облдержадміністрації регулярно  проводиться особистий прийом громадян.

У фойє Управління створено інформаційний куточок, де розміщено графік особистого прийому громадян керівництвом установи. Усі звернення громадян на особистому прийомі реєструються у спеціальному журналі. Якщо вирішення порушеного в усному зверненні питання безпосередньо на особистому прийомі неможливо, воно розглядається у тому ж порядку, що й письмове звернення. 

На особистому прийомі у начальника Управління у ІІ кварталі усього побувало 3 громадян (за аналогічний період минулого року – 10). Під час проведення прийому розглянуто 5 питань. 

Крім того, постійно велась роз’яснювальна робота та надавались консультації громадянам про порядок найбільш ефективної реалізації їх конституційного права на звернення.

