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Інформація

про стан роботи із зверненнями громадян
в Управлінні освіти і науки облдержадміністрації
у ІІІ кварталі 2016 року

З метою виконання Указу Президента України від 07.02.2008 №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» в Управлінні здійснюється щоквартальний аналіз та узагальнення проблемних питань, порушених у зверненнях громадян, а також моніторинг найбільш гострих суспільно значущих проблем, які потребують негайного вирішення. 
Питання про стан роботи із зверненнями громадян розглянуто на засіданні Колегії Управління 15 вересня ц.р.

За результатами аналізу роботи зі зверненнями громадян, що надійшли в        ІІІ кварталі ц.р., спостерігається незначне зменшення їх кількості у порівнянні з аналогічним періодом 2015 року. Всього до Управління надійшло 84 звернення (проти 89 звернень за ІІІ квартал 2015 року). 

48 (57 %) звернень надійшло до Управління від органів влади вищого рівня: 

- міністерства освіти і науки України – 1;

- обласної державної адміністрації – 42;

- обласної ради – 5.

З державної установи «Урядовий контактний центр» надійшло 26 звернень. Громадянами області у зверненнях на «Урядову гарячу лінію» було порушено головним чином питання освіти, праці і заробітної плати. 
За звітний період надійшло 13 колективних звернень, з них 9 – з вищих інстанцій, 3 повторних, 8 анонімних (без підпису) звернень.

За видами звернень домінують заяви з вирішення певних питань – 68, що становить 81 % усіх звернень; 10 або 11,9 % складають скарги; пропозиції – 1  (1,2 %), інформаційні запити – 5 (5,9 %). 
Переважна кількість звернень громадян пов’язана з питаннями соціального захисту громадян та забезпечення законодавства – 72, порушеннями та недоліками в діяльності керівників закладів освіти – 17 тощо. 

Найбільша кількість звернень надійшла з: м.Чернігів (14), Бобровицького, Козелецького районів (по 5).

Не було жодного звернення з Варвинського, Ніжинського, Носівського, Сосницького, Талалаївського, Чернігівського районів.

На виконання ст. 22 Закону України «Про звернення громадян» адміністрацією Управління освіти і науки облдержадміністрації регулярно проводиться особистий прийом громадян.

У фойє Управління створено інформаційний куточок, де розміщено графік особистого прийому громадян керівництвом установи. 

На особистому прийомі у начальника Управління у ІІІ кварталі всього побувало 5 громадян (за аналогічний період минулого року – 5 гр.). 
