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Інформація

про стан роботи із зверненнями громадян 
в Управлінні освіти і науки облдержадміністрації у 2020 році
Протягом 2020 року до Управління надійшло 179 письмових звернень, що на 46 менше, ніж у 2019 році. З них:

від обласної державної адміністрації – 97 (2019 рік – 105);

від обласної ради – 1 (1);

від Міністерства освіти і науки України – 17 (20).
На контролі перебувало 68 звернень, або 38% від загальної кількості. 

Надійшло 13 колективних звернень громадян (7,3 % від загальної кількості звернень). З органів державної влади вищого рівня надійшло 115 письмових звернень, серед них 8 (7 %) – колективні. В основному в таких зверненнях порушувались питання функціонування закладів освіти, неправомірних дій керівників та працівників закладів, покращення матеріальної бази тощо. 
До Управління надійшло 2 повторних звернень (2019р. – 3). Кожне повторне звернення громадян ретельно опрацьовувалось, заявникам надано обґрунтовані відповіді. 
За видами звернень домінують заяви з вирішення певних питань – 113,       36 складають скарги, інформаційні запити – 25, пропозиції – 5.

Котрий рік поспіль найбільше звернень (44 або 25 % від їх загальної кількості) надійшло до Управління від чернігівців. 

Друге місце за кількістю звернень громадян посів Ріпкинський район (15),  третє – Городнянський (13).
Збільшилась кількість звернень з Городнянського – 13 (8), Козелецького – 12 (9), Коропського – 6 (1), Прилуцького – 9 (5) районів.
Зменшилась кількість звернень з Ічнянського – 2 (12), Ніжинського – 2 (6), Сновського – 0 (3), Чернігівського – 4 (8) районів, м.Ніжина – 9 (17), м.Прилуки – 5 (11).
Майже не змінились показники у Борзнянського – 2 (1), Носівського – 2 (3), Талалаївського – 1 (1) районів.
Не було звернень з Корюківського, Куликівського, Н-Сіверського, Сновського, Срібнянського районів та м.Н-Сіверського.

Управління приділяє особливу увагу вирішенню проблем, з якими звертаються особи, які потребують соціального захисту і підтримки. Основні питання, що порушуються в таких зверненнях: оплата за відвідування закладів дошкільної освіти, організація безкоштовного харчування, зарахування дитини до закладу освіти; дії керівників та працівників закладу освіти; працевлаштування; отримання документа про освіту тощо. Так, у 2020 році від найменш захищеної категорії громадян, які вказали свій статус, надійшло 14 (2019р. – 22) звернень, а саме: від інвалідів різних груп – 9 (7); членів багатодітних, малозабезпечених сімей, одиноких матерів – 2 (12); від безробітних – 3 (3) тощо. У своїх зверненнях заявники порушують такі питання: сприяння у працевлаштуванні; надання архівної довідки про навчання в закладі освіти; організації пільгового харчування дітей; дій керівників та працівників закладів освіти тощо. Звернення розглянуто в установлені терміни та в повному обсязі, заявникам надано відповіді після всебічного вивчення порушених ними питань. 

Протягом 2020 року до Урядової «гарячої лінії» надійшло 57 (2019р. – 58)  звернень громадян. На «гарячу» телефонну лінію голови облдержадміністрації упродовж року надійшло 6 (11) звернень з питань освіти.

У таких зверненнях громадянами області було порушено питання функціонування закладів освіти; надання копій документів про освіту; організації дистанційного навчання, ситуації в закладах освіти, дій керівників та працівників закладів освіти; сприяння у працевлаштуванні; несвоєчасної виплати заробітної плати та відпускних; забезпечення здобувачів освіти підручниками; влаштування дітей до закладу освіти; організації безкоштовного харчування тощо.
Управління забезпечує системний розгляд звернень, що надійшли на Урядову телефонну «гарячу лінію» та оперативне реагування на важливі соціальні проблеми, що потребують вирішення. 

З метою зменшення кількості звернень громадян, упередження надходження повторних та колективних звернень Управління зобов’язує  керівників місцевих органів управління освітою, закладів освіти вживати додаткових заходів щодо розв’язання проблем, що порушуються у зверненнях громадян до органів влади, посилення контролю за станом цієї роботи на місцях, персональної відповідальності керівників за якість та ефективність розгляду звернень громадян. 

В Управлінні не зафіксовано порушень строків розгляду та порядку пересилання звернень громадян. Всі звернення, що надходять до Управління, розглядаються  керівництвом та надаються відповідні доручення виконавцям. Заявників завжди повідомляють про результати розгляду у встановлений законодавством термін або відповідно до встановленого терміну, визначеного у резолюціях. Ведеться роз’яснювальна робота та надаються консультації громадянам про порядок найбільш ефективної реалізації їх конституційного права на звернення.

Відповідно до плану роботи Управління питання про стан виконавської дисципліни, організацію та здійснення контролю за проходженням і виконанням документів, стан роботи зі зверненнями громадян в Управлінні освіти і науки обласної державної адміністрації було розглянуто на засіданнях Колегій 27 лютого та 16 вересня.

Організація роботи зі зверненнями громадян перебуває на постійному контролі керівництва Управління.
