Європейський вектор розвитку України потребує глибоких і системних змін не тільки у громадянському суспільстві, але і в самосвідомості національної еліти. Підготовка кадрів нової генерації для органів державної влади та органів місцевого самоврядування є важливою складовою в системі державотворення і полягає в отриманні навичок та вмінь для ефективного виконання своїх посадових обов'язків в майбутньому. Саме високий рівень потреби в отриманні якісної, конкурентоспроможної освіти залучає, з кожним роком, все більшу кількість амбіційної, творчої, обдарованої молоді до Національного університету біоресурсів і природокористування України для отримання вищої освіти, підвищення професійного рівня за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування».
Якщо Ви розумієте процеси, які відбуваються в суспільстві щодо зміни діяльності органів державної влади (районних та обласних державних адміністрацій, міністерств та їх територіальних підрозділів, Кабінету Міністрів України) та органів місцевого самоврядування (районних та обласних рад і їх апаратів, сільських, селищних, міських виконавчих комітетів тощо) і бажаєте мати гідну, стабільну роботу в населеному пункті, в якому проживаєте, зателефонуйте нам (066-124-11-06 Овчар Наталія Петрівна;
067-804-70-03 Грищенко Ірина Миколаївна) та зайдіть на сайт НУБіП України і дізнаєтесь більше про можливість вступу: https://nubip.edu.ua/entrant.
В Національному університеті біоресурсів і природокористування України з 2001 року підготовлено більше тисячі фахівців для органів державної влади та місцевого самоврядування, які наразі працюють у Верховній Раді України, міністерствах, державних агентствах, обласних і районних державних адміністраціях, очолюють територіальні громади.
Бакалаври за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» можуть реалізувати набуті знання в сферах:
Сектору державного управління
· центральних та місцевих органах виконавчої влади
· органах місцевого самоврядування
· державних установах та організаціях
· міжнародних неурядових організаціях
· державних та громадських фондах
· антикорупційному бюро
На фото наші студенти за спеціальністю 281 «Публічне управління та  адміністрування» у процесі навчання в Комітеті Верховної Ради України, активного дозвілля та успішного випуску.
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