Кафедра банківської справи 
 та Банківський клуб КНЕУ імені Вадима Гетьмана
за підтримки  АТ «КРЕДИТВЕСТ БАНК»
 та Громадської організації «Гуманітарний центр»
 до Дня банкіра оголошує:
«ІІ Всеукраїнський конкурс РОБІТ талановитої молоді  у сфері грошей та банківської справи»
Запрошуємо до участі учнів 9-11 класів шкіл та студентів коледжів

Мета конкурсу – представлення ідей небайдужих до майбутнього України творчих особистостей щодо розв’язку актуальних питань грошей, фінансів, банківської справи.


Всеукраїнський конкурс талановитої молоді у сфері грошей, фінансів і банківської справи дасть його учасникам можливість поглибити свої знання у сфері економіки і шанс наблизитись до навчання у провідному університеті України за означеним напрямком, а згодом долучитись до нової бізнес-еліти країни.
Переможці конкурсу отримають нагороди і відзнаки:

1. Запрошення взяти участь у круглому столі з приводу підведення підсумків Конкурсу (для іногородніх оплачується проїзд до столиці*);
2. Екскурсія по КНЕУ імені Вадима Гетьмана; 

3. Цінні призи та пам’ятні нагороди від організаторів;
4. Екскурсія по Києву (за кошти організаторів).
Конкурс проводиться в 2 етапи:
1. Перший етап: усі зареєстровані учасники виконують конкурсне завдання – творчу презентацію на задану тематику;
2. Гранд-фінал: переможці І-го етапу будуть запрошені для презентації своїх робіт і отримання нагород до Київського національного економічного університету ім. Вадима Гетьмана.

Зв’язок з оргкомітетом з усіх питань здійснюється через електронну пошту competition@kneu.edu.ua. Оргкомітет гарантує своєчасне реагування і повноцінні відповіді на поставленні питання.

Для термінових довідок: 073-103-08-67 (Ірина Борисівна Охрименко)

· Оргкомітет компенсує вартість проїзду  іногороднім переможцям Конкурсу у сумі  базового тарифу (залізниця, автобус) з урахуванням існуючих пільг для учнів шкіл і студентів. Вартість проїзду супроводжуючих осіб не компенсується
УМОВИ УЧАСТІ У КОНКУРСІ ТВОРЧИХ ПРЕЗЕНТАЦІЙ
 НА ЗАДАНУ ТЕМАТИКУ
На І-му етапі Конкурсу презентацій необхідно до 21 квітня 2019 р. зареєструватися за посиланням: https://goo.gl/forms/j8ubzyjjZBHEISc52 та надіслати роботу на електронну адресу конкурсу competition@kneu.edu.ua за однією із запропонованих тем:
1. Чи можна надрукувати грошей стільки, щоб усім вистачило?
2. Що станеться, якщо зникнуть усі гроші?
3. Чи замінять криптовалюти реальні (фіатні) гроші?

4. Суспільство, держава, банки, гроші, – що є найголовнішим в економіці?

5. Конфлікт інтересів держави та власників банків – які шляхи вирішення?

6. Якими ви бачите банки майбутнього – чи стануть вони повністю віртуальними в цифровій економіці?

7. Яким є ідеальний банк для клієнта?

8. Чи можуть небанківські установи посунути банки на ринку фінансових послуг?

9. Які перспективи розвитку банків в Україні?
10. Як можна запобігти шахрайству в сучасному банкінгу?

Вимоги до презентацій: до 12 слайдів у форматі .ppt чи .pptx (Microsoft PowerPoint). На титульному слайді вкажіть: тему, ПІБ автора, телефон, електронну пошту та повну назву навчального закладу (даний слайд не враховується в обсяг презентації). 

Журі визначає переможців конкурсу презентацій виходячи з критеріїв творчості, економічної правдивості та відповідності сучасному стану економіки та розвитку суспільства.

Результати І етапу Конкурсу творчих презентацій будуть розміщені до 1 травня 2019 року на офіційному сайті університету https://kneu.edu.ua та на сторінках кафедри в соціальних мережах . Крім того, результати та сертифікати про участь в конкурсі будуть надіслані кожному учаснику на його електронну адресу. Переможці отримають запрошення на Гранд-фінал, який відбудеться 17 травня 2019 року в Києві.
Інформацію про Гранд-фінал 2018 року можна знайти за посиланням: https://fef.kneu.edu.ua/ua/depts7/k_bankivskoi_spravy/news_of_department_29/18.05.2018/ 

За підсумками Конкурсу творчих презентацій найкращі роботи будуть розміщені на офіційному сайті Університету та на сторінках Кафедри банківської справи і Банківського клубу у соціальних мережах.

З повагою, Оргкомітет Конкурсу
