Проведення заходів Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») у закладах освіти області
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року №211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби СОVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами) в області тимчасово, починаючи з 12 березня 2020 року, призупинено освітній процес у закладах освіти області. На період призупинення освітнього процесу було відмінено проведення навчальних, культурних, спортивних та інших масових заходів у закладах освіти області.
У період тимчасового призупинення освітнього процесу здійснювалась робота з подальшої підготовки та проведення Гри.
Так, педагогами Центру національно-патріотичного виховання, туризму та краєзнавства учнівської молоді на сайті закладу розміщено інформацію для керівників роїв області з підготовки до інтелектуального конкурсу «Відун», що містить цикл навчально-освітніх фільмів «Країна. Історія українських земель», завдання вікторини з історії України доби козаччини.
Джури області взяли активну участь у Всеукраїнському челенджі «#Спогади_Джура», організованому на період карантину Українським державним центром національно-патріотичного виховання, краєзнавства і туризму учнівської молоді (далі – Центр), який проходив у режимі онлайн.
За кількістю публікацій, викладених на сторінці Центру «Всеукраїнська військово-патріотична гра ″Джура″» у Facebook, Чернігівська область посіла 1 місце.
Організаторами відзначено пости роїв «Єдність» Семенівського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів №1 Семенівської міської ради та «Фортеця» Ніжинського ліцею Ніжинської міської ради Чернігівської області при Ніжинському державному університеті імені Миколи Гоголя.
23 травня 2020 року до участі у Всеукраїнському онлайн-конкурсі «Відун» (далі – Конкурс) залучено рої Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») старшої вікової групи (15-17 років), який проводився в режимі онлайн.
Понад 300 роїв стали призерами Конкурсу, у тому числі 15 роїв з Чернігівщини. 
Переможцями конкурсу стали 25 роїв, які отримали найбільшу кількість балів, серед яких рій «Хоробрі серця» Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 9 Ніжинської міської ради. 

 
