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Про переоформлення установчих документів
закладів дошкільної освіти
Шановні колеги!
 
Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 21 січня 2021 року №6/60-21 інформуємо, що у зв'язку із зміною засновників закладів дошкільної освіти постало питання щодо переоформлення установчих документів закладів дошкільної освіти відповідно до чинного законодавства.

Установчі документи розробляються відповідно до Конституції України, Цивільного та Господарського кодексів України, законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», а також підзаконних актів (у частині, що не суперечить зазначеним законам). Варто звернути увагу на необхідність використання в статутах термінології згідно з чинним законодавством.

Згідно з пунктом 11 частини першої статті 15 Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань» внесення змін до установчого документа юридичної особи оформляється шляхом викладення його в новій редакції. Отже, у разі потреби внесення навіть мінімальних змін, засновник має забезпечити підготовку нової редакції установчого документа з включенням до нього усіх необхідних змін, пов'язаних з реалізацією законів України «Про дошкільну освіту» (далі – Закон), «Про освіту».

Відповідно до частини 1 статті 13 Закону заклад дошкільної освіти діє на підставі статуту. Заклад дошкільної освіти є юридичною особою. Форма власності закладу дошкільної освіти визначається відповідно до законодавства (стаття 15).

Згідно із статтею 16 Закону засновником закладу дошкільної освіти може бути орган державної влади від імені держави, відповідна рада від імені територіальної громади (громад), фізична та/або юридична особа (зокрема релігійна організація, статут (положення) якої зареєстровано у встановленому законодавством порядку), рішенням та за рахунок майна яких засновано заклад дошкільної освіти або які в інший спосіб відповідно до законодавства набули прав і обов'язків засновника.

Щодо найменування закладу дошкільної освіти

Найменування закладу дошкільної освіти має відповідати вимогам, зазначеним у статті 16 Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань» та у наказі Міністерства юстиції України від 05 березня 2012 року № 368/5 «Про затвердження Вимог до написання найменування юридичної особи, її відокремленого підрозділу, громадського формування, що не має статусу юридичної особи, крім організації профспілки».

Назва юридичної особи може складатися з власної назви юридичної особи, а також містити інформацію про мету діяльності, вид, спосіб утворення, залежність юридичної особи та інші відомості згідно з вимогами до найменування окремих організаційно-правових форм юридичних осіб, установленими Цивільним, Господарським кодексами України та Законом України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань».

Відповідно до рішення засновника (засновників) власна назва закладу дошкільної освіти може містити тип закладу дошкільної освіти, територіальну приналежність (до адміністративно-територіальної одиниці за його місцезнаходженням), номер закладу освіти, найменування засновника (засновників) тощо.

Окрім того, найменування закладу дошкільної освіти повинно ідентифікувати його з поміж інших закладів освіти. З метою уникнення співпадіння обраного найменування закладу дошкільної освіти з найменуванням іншого закладу освіти попередньо можна скористатися пошуковою системою Єдиного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань.

Необхідно звернути увагу, що заклад дошкільної освіти крім повного може мати ще й скорочене найменування (абзац третій частини першої статті 90 Цивільного кодексу України).

Щодо функціонування дошкільного підрозділу 

Відповідно до частини четвертої статті 22 Закону України  «Про освіту» заклад освіти може здійснювати освітню діяльність одночасно на різних рівнях освіти та за різними видами освіти, утворювати для цього структурні підрозділи.
У частинах четвертій та п’ятій статті 31 Закону України «Про повну загальну середню освіту» визначено, що у складі закладів загальної середньої освіти можуть функціонувати внутрішні структурні підрозділи, зокрема, дошкільний підрозділ,  які діють відповідно до установчих документів закладу загальної середньої освіти та на підставі положення про структурний підрозділ, затвердженого керівником закладу загальної середньої освіти.
Зауважуємо, що  відповідно до абзацу третього пункту 41 Положення про заклад дошкільної освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 березня 2003 р. № 305, керівник дошкільного підрозділу закладу освіти призначається керівником такого закладу освіти відповідно до законодавства.

Найменування територіально відокремленого структурного підрозділу закладу дошкільної освіти має містити слово/слова «філія, підрозділ, відділення» та вказувати на належність до закладу освіти, який створив зазначений відокремлений структурний підрозділ.

Просимо довести зазначену інформацію до відома працівників центрів професійного розвитку педагогічних працівників; керівників, педагогів закладів дошкільної освіти. 

 
З повагою
Заступник начальника 
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Місцеві органи управління освітою








