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Про вручення випускникам закладів освіти 2023 року, 

які перебувають за межами України, 

документів про освіту
Шановні колеги!
Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 16 червня 2023 року № 4/2041-23 «Про вручення здобувачам освіти, які перебувають за межами України, документів про освіту» інформуємо про таке.

Наказом Міністерства освіти і науки України та Міністерства закордонних справ України від 12 квітня 2023 року № 419/165 затверджено Порядок міжвідомчої взаємодії з питань вручення здобувачам освіти, які перебувають за межами України, документів про базову середню, повну загальну середню та професійну (професійно-технічну) освіту, виданих в умовах воєнного стану в Україні (далі – Порядок). Наказ зареєстровано у Міністерстві юстиції України 13 червня 2023 року за № 986/40042.
Цим Порядком визначено механізм вручення випускникам, які перебувають за межами України, документів про освіту та додатків до них, виданих закладами освіти впродовж дії воєнного стану в Україні чи окремих її місцевостях, оголошеного у встановленому порядку.

З метою організації надання випускникам документів про освіту міжвідомчу взаємодію здійснюють Міністерство освіти і науки України, Міністерство закордонних справ України, органи управління у сфері освіти обласних, Київської міської військових адміністрацій та закордонні дипломатичні установи України (далі – ЗДУ). 

Вручення випускникам документів про освіту в закордонних дипломатичних установах України здійснюватиметься на підставі заяви, що має подаватися до закладу освіти, який замовив документ про освіту. 
Заява може бути подана одним із батьків, опікуном, іншим законним представником, родичем здобувача освіти або повнолітнім здобувачем освіти.
Формування пакету документів про освіту окремо по кожній ЗДУ та направлення їх до місцевого органу управління освітою територіальної громади здійснюється керівником закладу освіти на підставі заяв, що надійшли до закладу освіти. 
У закладах освіти обласного підпорядкування, професійної (професійно-технічної) освіти на підставі заяв, що надійшли до закладу освіти, формують пакети документів про освіту окремо по кожній ЗДУ та направляють їх до Управління освіти і науки облдержадміністрації.

Довідково: перелік ЗДУ розміщено на офіційному вебсайті Міністерства закордонних справ України за посиланням: 
https://mfa.gov.ua/diplomatichni-ustanovi/inozemni-diplomatichni-ustanovi-v-ukrayini 

Звертаємо увагу, що відповідно до пункту 6 Порядку керівник закладу освіти на підставі заяв, що надійшли до закладу загальної середньої, професійної (професійно-технічної) освіти, кожний документ про базову середню / повну загальну середню / професійну (професійно-технічну) освіту разом з додатком, відзнаками (за наявності) та копією заяви випускника вкладає у окремий конверт. Конверт опечатується (за наявності печатки) у закладі освіти та оформлюється згідно з додатком 2 Порядку.

Місцеві органи управління освітою своєю чергою після отримання із закладів освіти пакетів документів про освіту формують нові пакети документів окремо по кожній ЗДУ та направляють їх до Управління освіти і науки облдержадміністрації.
Управління освіти і науки облдержадміністрації після отримання з місцевих органів управління освітою, закладів обласного підпорядкування, професійної (професійно-технічної) освіти пакетів документів про освіту формує нові пакети документів окремо по кожній ЗДУ та направляє їх до Міністерства освіти і науки України.

У книзі (журналі) обліку і видачі документів про освіту робиться запис «надіслано до (назва ЗДУ) для вручення відповідно до заяви (прізвище, ініціали випускника)».

ЗДУ організовують вручення випускникам документів про освіту в країні перебування.

Розписки про вручення документів про освіту передаються у зворотному порядку відповідно Управлінню освіти і науки облдержадміністрації, місцевому органу управління освітою, закладу освіти. Заклад освіти має підшити розписки до книги (журналу) обліку і видачі документів про освіту.

Враховуючи зазначене вище, просимо керівників місцевих органів управління освітою оперативно довести до відома керівників закладів загальної середньої освіти наказ Міністерства освіти і науки України та Міністерства закордонних справ України від 12 квітня 2023 року № 419/165 «Про затвердження Порядку міжвідомчої взаємодії з питань вручення здобувачам освіти, які перебувають за межами України, документів про базову середню, повну загальну середню та професійну (професійно-технічну) освіту, виданих в умовах воєнного стану в Україні». 

Крім того, просимо спільно з закладами освіти, методичною службою детально опрацювати даний Порядок і організувати роз’яснювальну роботу серед випускників, які перебувають за межами України, батьків, опікунів, інших законних представників.
Також рекомендуємо закладам загальної середньої та професійної (професійно-технічної) освіти надіслати випускникам, які перебувають за кордоном, зразок заяви про вручення документа про освіту в закордонній дипломатичній установі, за необхідності – повний текст Порядку.
У разі виникнення проблемних питань, що потребують індивідуального підходу у вирішенні, просимо звертатись до:

Наталії Дягло, начальника відділу дошкільної, позашкільної освіти, оздоровлення та виховної роботи, тел. 95-21-91;

Світлани Жук, головного спеціаліста відділу дошкільної, позашкільної освіти, оздоровлення та виховної роботи, тел. 3-10-91;
Альони Беседіної, методиста Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти в Чернігівській області, тел. 3-03-28.

Додаток: на 18 арк.
З повагою
Заступник начальника





        Олена СОРОНОВИЧ
Світлана Жук 3-10-91

Альона Беседіна 3-03-28

Керівникам місцевих органів управління освітою


Керівникам закладів освіти обласного підпорядкування 


Керівникам закладів професійної (професійно-технічної) освіти














