В області працюють освітні центри «Донбас-Україна» та «Крим-Україна».

Для забезпечення вступу абітурієнтів з тимчасово окупованих територій Донбасу та Автономної Республіки Крим (м. Севастополь) за спрощеною процедурою, розробленою Міністерством освіти і науки України, на базі закладів вищої та фахової передвищої освіти створені та функціонують освітні центри «Донбас-Україна» та «Крим-Україна». Їх перелік розміщено на сайті Міністерства освіти і науки України.
Для організації вступу до закладів вищої, фахової передвищої та професійної (професійно-технічної) освіти через освітні центри «Донбас-Україна» та «Крим-Україна» затверджено новий Порядок прийому осіб, які проживають на тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим та міста Севастополя, тимчасово окупованій території окремих районів Донецької та Луганської областей, території населених пунктів на лінії зіткнення. Відповідний наказ Міністерства освіти і науки України від 1 березня 2021 року  № 271 зареєстровано в Міністерстві юстиції України 15 квітня 2021 року за № 505/36127 (далі – Наказ). 
Особи з тимчасово окупованих територій мають право вступати для здобуття освітнього ступеня молодшого бакалавра, бакалавра (магістра медичного, фармацевтичного або ветеринарного спрямувань) на основі повної загальної середньої освіти та для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра на основі базової середньої або повної загальної середньої освіти. Також вступники можуть подавати документи на місця, що фінансуються за кошти державного бюджету або за кошти фізичних та юридичних осіб. 

У Чернігівській області такі центри створено та працюють на базі Національного університету «Чернігівський колегіум» імені Т. Г. Шевченка, Національного університету «Чернігівська політехніка» та Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя. 
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Відповідно до Наказу термін роботи центрів: з 07 червня до 24 вересня. 




