В області працюють освітні центри 
«Донбас-Україна» та «Крим-Україна».

У 2020 році розширено перелік уповноважених закладів вищої освіти, до яких за спрощеною процедурою можуть вступати жителі тимчасово окупованих територій Донбасу та АР Крим (м. Севастополь).

Наразі це 91 університет. Із них 77 - підпорядковані  Міністерству освіти і науки України, 14 – Міністерству охорони здоров’я України, Міністерству внутрішніх справ України та Міністерству культури України. 

Цьогоріч жителі Криму та Донбасу зможуть вступати в будь-який з цих                      91 закладів, де працюватимуть освітні центри «Донбас-Україна» та «Крим-Україна», без складання ЗНО.
У Чернігівській області такі центри  створено та працюють на базі Національного університету «Чернігівський колегіум» імені Т. Г. Шевченка. 
Для мешканців тимчасово окупованих територій АР Крим (м. Севастополь), Донецької та Луганської областей у 2020 році не зазнали змін спрощені умови вступу, передбачені законодавством. 

Особа, яка не мала документа про повну загальну середню освіту державного зразка, має звернутись до одного з освітніх центрів для проходження річного оцінювання, державної підсумкової атестації та вступу до закладу вищої освіти за спрощеною процедурою. 

Такі вступники мають складати два іспити державної підсумкової атестації: з української мови та з історії України, а також один вступний іспит, який встановлює заклад вищої освіти. Для вступу на спеціальності, для яких передбачено проведення творчого конкурсу, замість вступного іспиту проводиться творчий конкурс.  

Вступники з АР Крим та м. Севастополя беруть участь у конкурсі в межах квоти №2, доступної у кожному з цих закладів вищої освіти. Водночас вступники з території проведення ООС вступають у ці заклади, беручи участь у загальному конкурсі, отримавши бали за вступні іспити.
