В області працюють освітні центри «Донбас-Україна» та «Крим-Україна».

Для забезпечення вступу абітурієнтів з тимчасово окупованих територій Донбасу та Автономної Республіки Крим (м. Севастополь) за спрощеною процедурою, розробленою Міністерством освіти і науки України, на базі закладів вищої та фахової передвищої освіти створені та функціонують освітні центри «Донбас-Україна» та «Крим-Україна». Їх перелік розміщено на сайті Міністерства освіти і науки України.
 Наразі це 195 закладів. Із них 166 підпорядковані  Міністерству освіти і науки України, 29 – Міністерству охорони здоров’я України, Міністерству внутрішніх справ України та Міністерству культури та інформаційної політики України. 
У Чернігівській області такі центри створено та працюють на базі Національного університету «Чернігівський колегіум» імені Т. Г. Шевченка, Національного університету «Чернігівська політехніка» та Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя. 
Для організації вступу до закладів вищої, фахової передвищої та професійної (професійно-технічної) освіти через освітні центри «Донбас-Україна» та «Крим-Україна» затверджено новий Порядок прийому осіб, які проживають на тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим та міста Севастополя, тимчасово окупованій території окремих районів Донецької та Луганської областей, території населених пунктів на лінії зіткнення. Відповідний наказ Міністерства освіти і науки України від 1 березня 2021 року  № 271 зареєстровано в Міністерстві юстиції України 15 квітня 2021 року за № 505/36127. 
Для мешканців тимчасово окупованих територій АР Крим (м. Севастополь), Донецької та Луганської областей процедура передбачає:
· звернення будь-якими засобами зв’язку та отримання запрошення від закладу освіти, на базі якого створено освітні центри;
· особисто подати заяву та заповнити освітню декларацію в одному обраному освітньому центрі (з метою безпеки прізвища абітурієнтів та зарахованих студентів шифруються). Одна особа через 1 освітній центр може подати              до 5 заяв;
· складання на базі освітнього центру 2 іспитів ДПА (українська мова, історія України) та профільного іспиту, який встановлює заклад освіти. Для вступу на спеціальності, для яких передбачено проведення творчого конкурсу, замість вступного іспиту проводиться творчий конкурс.  
Після зарахування на бюджетну форму навчання вступники отримують соціальну стипендію. 
Особи з тимчасово окупованих територій мають право вступати для здобуття освітнього ступеня молодшого бакалавра, бакалавра (магістра медичного, фармацевтичного або ветеринарного спрямувань) на основі повної загальної середньої освіти та для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра на основі базової середньої або повної загальної середньої освіти. Також вступники можуть подавати документи на місця, що фінансуються за кошти державного бюджету або за кошти фізичних та юридичних осіб.
Вступ для здобуття освіти за кошти державного бюджету здійснюється в два етапи:
· 1 етап – протягом липня (липня-серпня);
· 2 етап – протягом вересня.
Зарахування заявників на основі базової середньої освіти або повної загальної середньої освіти на місця державного замовлення відбувається в межах установлених квот (Квота 2) за конкурсом відповідно до конкурсного бала заявника у строки, встановлені Умовами прийому.
Термін роботи центрів: з 07 червня до 24 вересня 2021 року. 
Оновлена інформація про освітні центри розмішена на сайті:  https://dostupnaosvita.com.ua/centers, де можна обрати необхідний регіон та знайти повну інформацію про освітній центр (сайт закладу освіти, адресу, графік роботи,                e-mail та контактні телефони).



