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Начальникам відділів освіти райдержадміністрацій, управлінь освіти міських рад, ректорам (директорам) вищих навчальних закладів I-IV р.а., директорам професійно-технічних навчальних закладів, закладів освіти обласного підпорядкування 
Щодо відзначення Дня Соборності України
22 січня 2015 року в Україні відзначатиметься День Соборності України.

З метою посилення патріотичного виховання, формування в учнів національної свідомості патріота України рекомендуємо в навчальних закладах області організувати та провести ряд заходів, а саме:

- години спілкування, бесіди, засідання за «круглим столом», конференції, диспути, урочисті лінійки, тематичні вечори, конкурси читців, виставки дитячих малюнків, стінних газет тощо;
- виставки творів образотворчого мистецтва, літератури, художньої фотографії «Соборна Україна: від ідеї до життя» у бібліотеках, бібліотечних кімнатах закладів освіти області.

Підготовка до основних заходів з нагоди Дня Соборності України має супроводжуватись проведенням відповідної роботи в інформаційному просторі з метою донесення до широкої аудиторії об’єктивної інформації про підписання Акта злуки Української Народної Республіки та Західно-Української Народної Республіки, тез про особливу актуальність теми соборності.

З огляду на нинішню суспільно-політичну ситуацію та події, що відбуваються в країні протягом останнього року, рекомендуємо провести День Соборності України під знаком єднання Українського народу. Задля цього пропонуємо організовувати тематичні заходи під загальним гаслом  «Єдина і неподільна Україна» з використанням історичних паралелей подій, пов’язаних із боротьбою українців за єдність держави у минулому столітті і нинішньою звитягою нашого народу проти інспірованої кремлівською владою експансії на українські землі.
22 січня 2015 року здійснити роботу щодо встановлення на будинках і спорудах навчальних закладів області Державного Прапора України.
Інформацію про заплановані заходи просимо надати до 19 січня 2015 року: відділам (управлінням) освіти райдержадміністрацій (міських рад), закладам освіти обласного підпорядкування - на електронну адресу відділу суспільно-гуманітарних дисциплін обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д.Ушинського (v_211@mail.ru), професійно-технічним та вищим навчальним закладам I-IV р.а. – на електронну адресу Управління освіти і науки (obluo@cg.ukrtel.net).
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