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Начальникам відділів освіти райдержадміністрацій, управлінь освіти міських рад, керівникам закладів обласного підпорядкування

До відома та організації 
відповідної роботи
	
	Доводимо до Вашого відома лист Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти» від 05.10.2015 №2.1/10-364 про проведення дослідно-експериментальної роботи в навчальних закладах Чернігівської області з Фінансової грамотності. 
Враховуючи євроінтеграційний вектор розвитку України, її орієнтацію на європейські стандарти якості освіти, впровадження інноваційних освітніх технологій та відповідно до наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 19.07.2012 № 828 «Про проведення дослідно-експериментальної роботи на базі загальноосвітніх навчальних закладів та вищих навчальних закладів І-ІІ рівнів акредитації України на 2012-2019» було розпочато проведення дослідно-експериментальної роботи всеукраїнського рівня за темою «Науково- методичні засади впровадження фінансової грамотності в навчально-виховний процес навчальних закладів». Ініціатор проекту - Університет банківської справи Національного банку України у співпраці з Програмою розвитку фінансового сектору (USAID/FINREP-II). Координатор − Інститут модернізації змісту освіти.
Наразі до дослідно-експериментальної роботи всеукраїнського рівня долучилося близько 700 навчальних закладів. Враховуючи результати проведеної дослідно-експериментальної роботи, вкрай актуальним залишається процес поширення інноваційного досвіду.
Просимо підтримати пропозиції загальноосвітніх навчальних закладів, вищих навчальних закладів І-ІІ рівнів акредитації України щодо участі у дослідно-експериментальній роботі всеукраїнського рівня та відповідно до Положення про порядок здійснення інноваційної освітньої діяльності, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 07 листопада 2000 року № 522, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 26 грудня 2000 року за № 946/5167 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 30 листопада 2012 року № 1352, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 18 грудня 2012 року за № 2111/22423) визначити загальноосвітні навчальні заклади району (міста), які братимуть участь у дослідно-експериментальній роботі з Фінансової грамотності.
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