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                                                                        Керівникам  установ та закладів

                                                                        освіти обласного підпорядкування

                                                                        Директорам ПТНЗ

З метою дотримання соціальних і трудових гарантій працівників, просимо дотримуватись вимог чинного законодавства при здійсненні заходів із економії бюджетних витрат.
Зокрема, всі доплати і надбавки, які носять обов’язковий характер повинні нараховуватись в повному обсязі, відповідно до розмірів визначених постановою Кабінету Міністрів України від 20.04.2007 № 643 «Про затвердження розмірів підвищення посадових окладів (ставок заробітної плати) та додаткової оплати за окремі види педагогічної діяльності у співвідношенні до тарифної ставки», Інструкції про порядок обчислення заробітної плати працівників освіти, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 15.04.1993 № 102 (далі – Інструкція № 102).

Надбавка за престижність праці педагогічним працівникам згідно з постановою  Кабінету Міністрів України від 23.03.2014 № 373 (зі змінами) виплачується у граничному розмірі 20 відсотків посадового окладу (ставки заробітної плати). Конкретний розмір надбавки встановлюється керівником закладу залежно від наявних коштів на вказані цілі, але не менше 10 відсотків для педагогічних працівників (п. 6.1.24 Угоди між Управлінням освіти і науки Чернігівської облдержадміністрації та Чернігівською обласною організацією Профспілки працівників освіти і науки України на 2012-2015 роки).
Організація та оплата заміни тимчасово відсутніх учителів здійснюється з дотриманням вимог п. 73 Інструкції № 102, рекомендацій Міністерства освіти і науки України (лист від 28.11.2008 № 1/9-770 надрукований в журналі «Бюджетна бухгалтерія» від 09 лютого 2009 № 6(102). 
Застерігаємо про недопущення прийняття рішень щодо обмежень у виплатах змін або скасування їх повністю педагогічним працівникам, які працювали понад установлені тарифікацією години педагогічного навантаження.
Також, звертаємо увагу на недопущення обмежень нарахувань індексації заробітної плати, зокрема нарахувань не в повному обсязі, запровадження фіксованих сум індексації на рівні початку року тощо.

Нагадуємо, що згідно з п. 9 Прикінцевих положень Закону України «Про Державний бюджет на 2015 рік» необхідно застосовувати норми Закону України від 03.07.1991 № 1282-ХII «Про індексацію грошових доходів населення» (далі – Закон № 1282), тобто індексувати доходи в розмірах і порядку, установлених Кабінетом Міністрів України. Аналогічну норму містить і ст. 6 Закону № 1282, на виконання вимог якої постановою Кабінету Міністрів України від 17.03.2003 № 1078 затверджено Порядок проведення індексації грошових доходів населення, який залишається чинним на сьогодні. Сам Закон №1282 доповнено нормою щодо проведення індексації в межах фінансових ресурсів бюджетів усіх рівнів (ст. 5), і він також є діючим на сьогодні. Не скасовано і норми п. 8 Закону України від 05.10.2000 № 2017-ІІІ «Про державні соціальні стандарти та державні гарантії», яким передбачено індексацію доходів населення з метою підтримки достатнього життєвого рівня громадян та купівельної спроможності їх грошових доходів в умовах зростання цін без будь-яких обмежень чи умов.
Зважаючи на те, що до сьогодні ці закони і підзаконні їм акти є чинними, юридичних підстав для не проведення чи обмеження розмірів індексації немає.  

Одночасно інформуємо, що щорічна грошова винагорода педагогічним працівникам за сумлінну працю, зразкове виконання службових обов’язків, порядок надання якої затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 05.06.2000 № 898, повинна бути виплачена обов’язково, в межах затверджених кошторисних призначень на оплату праці.

Разом з тим, зважаючи на збільшення обсягів витрат на підвищення заробітної плати з вересня поточного року, відсутністю остаточних обрахунків щодо потреби в коштах на виплату основної заробітної плати, в тому числі індексації, рекомендуємо виплатити винагороду у грудні.

Нагадуємо, що керівник закладу несе персональну відповідальність за дотримання вимог чинного законодавства в частині нарахувань і виплат основної заробітної плати, в тому числі індексації, замін, обов’язкових доплат та надбавок тощо.
Заступник начальника Управління 
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