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Україна

ЧЕРНІГІВСЬКА  ОБЛАСНА  ДЕРЖАВНА  АДМІНІСТРАЦІЯ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ 
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Начальникам відділів освіти райдержадміністрацій, органів місцевого самоврядування, управлінь освіти міських рад, директорам закладів обласного підпорядкування
До відома
Доводимо до вашого відома лист про міжнародний проект «10 Minschool».
Просимо інформацію, викладену в листі, довести до відома керівників та педагогічної громадськості загальноосвітніх навчальних закладів району, міста, громади.
Додаток: на 1 арк. в 1 прим.
Начальник Управління






     М.А.Конопацький
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Доброго дня!


Дозвольте в двох словах представити вам суть міжнародного проекту «10 Minschool».


Розвиваючи прогресивні ідеї дистанційної освіти в Україні, ми підготували відеоуроки українською мовою для учнів 10 – 11 класів з основних шкільних предметів за програмою Міністерства освіти і науки України.


Міжнародний проект «10 Minschool» - це впровадження найсучасніших технологій в навчальний процес. Він успішно реалізується в Ізраїлі, Франції та інших країнах. За  рік відеоуроки для учнів 10 – 11 класів пройшли апробацію в школах України.


Маємо чимало схвальних відгуків від випускників, які вже стали студентами.


Оскільки дистанційна освіта стрімко поширюється по всьому світу, організатори проекту ставлять перед собою ціль розвивати проект і в Україні.

Саме тому,  міжнародна компанія « 10 Minschool» пропонує українським школярам та вчителям безкоштовний  доступ  до відеоуроків, онлайн - занять та бібліотеки, яка містить більше тисячі тем шкільної навчальної програми.  

Наша мета допомогти  тим, хто з різних причин не може відвідувати школу, хто готується до тестування, хто не має можливості регулярно навчатися.


Пропонуємо обговорити можливе співробітництво і сподіваємося, що разом ми зможемо зробити набагато більше для отримання дітьми України рівного доступу до якісної освіти.


З інформаційними матеріалами можна ознайомитися на нашому сайті http://www.10minschool.ua/
З повагою,

директор «10 хвилин школи»                                                     Діана Шварц   

тел: (067)7836599








