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Начальникам відділів освіти райдержадміністрацій, 

органів місцевого самоврядування, 

управлінь освіти міських рад,

керівникам закладів освіти 

обласного підпорядкування

Щодо Всеукраїнського конкурсу
«До чистих джерел» - 2016


Доводимо до вашого відома, що 20 жовтня 2016 року за підтримки Міністерства екології та природних ресурсів України розпочався щорічний Всеукраїнський конкурс «До чистих джерел».


Метою конкурсу є розширення в суспільстві практичної природоохоронної діяльності, спрямованої на охорону і поліпшення стану джерел, річок та водойм України, раціональне використання водних ресурсів, підвищення екологічної і правової обізнаності громадян щодо охорони водних ресурсів шляхом залучення широких верств населення до практичної природоохоронної роботи, розвитку громадянських екологічних ініціатив.

 
До участі у конкурсі «До чистих джерел» запрошуються учні загальноосвітніх та вихованці позашкільних навчальних закладів. які надіслали до Конкурсної комісії відповідно оформлені матеріали з підсумками своєї діяльності у сфері охорони та оздоровлення водних об’єктів України. 
Переможців буде нагороджено цінними призами.

Більш детальна інформація про Всеукраїнський конкурс «До чистих джерел» на сайті Мінприроди України за посиланням https://menr.gov.ua/index.php/publik/dzherela. 
Взяти до уваги, що участь учасників навчально-виховного процесу в інтелектуальних та творчих змаганнях здійснюється на добровільних засадах (лист Міністерства освіти і науки України від 18.11.2015 № 1/9-552).
Заступник начальника Управління 




        О.Ю.Соронович

Трухан О.В. 3-01-92






