Інформаційне повідомлення
 про електронні консультації щодо проєкту звіту про виконання у 2024 році Обласної програми реалізації Стратегії реформування системи шкільного харчування на період до 2027 року

Управлінням освіти і науки облдержадміністрації підготовлено проєкт звіту про виконання у 2024 році Обласної програми реалізації Стратегії реформування системи шкільного харчування на період до 2027 року.
Обласну програму реалізації Стратегії реформування системи шкільного харчування на період до 2027 року (далі – Програма) розроблено на виконання законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», Указу Президента України від 25 травня 2020 року № 195 «Про Національну стратегію розбудови безпечного і здорового освітнього середовища у новій українській школі», Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016 року № 988-р, розпорядження Кабінету Міністрів України від 27 жовтня 2023 року № 990-р «Про схвалення Стратегії реформування системи шкільного харчування на період до 2027 року та затвердження операційного плану заходів з її реалізації у 2023-2024 роках».
Основною метою Програми є здійснення комплексу заходів щодо розвитку в області ефективної системи з надання здобувачам освіти якісних і безпечних харчових послуг відповідно до прийнятих на державному рівні сучасних норм порядку організації харчування та вимог Стратегії реформування системи шкільного харчування на період до 2027 року, відновлення або створення модернізованих харчоблоків із сучасним обладнанням, підвищення кваліфікації кухарів закладів освіти.  
На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», з метою залучення громадян до участі в управлінні державними справами, надання можливості для їх вільного доступу до інформації про діяльність обласної державної адміністрації, а також забезпечення гласності, відкритості та прозорості у її діяльності, проєкт звіту Програми проходитиме процедуру електронних консультацій з громадськістю з 01 лютого по 15 лютого 2025 року (включно).
Зауваження та пропозиції  до проєкту прийматимуться до 15 лютого                 2025 року за адресою: 14013, м. Чернігів, вул. Шевченка, 34, Управління освіти і науки облдержадміністрації, тел. 3-70-95, е-пошта: uon_post@cg.gov.ua.
Контактна особа: Дягло Наталія Валеріївна – начальник відділу дошкільної, позашкільної освіти, оздоровлення та виховної роботи Управління освіти і науки Чернігівської обласної державної адміністрації
Звіт про результати обговорення буде оприлюднено на сайті облдержадміністрації в рубриці «Консультації з громадськістю» у строки, визначені законодавством.
