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Україна

ЧЕРНІГІВСЬКА  ОБЛАСНА  ДЕРЖАВНА  АДМІНІСТРАЦІЯ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ 

вул. Шевченка, 34, м.Чернігів, 14013,  тел. (046-22) 3-33-37, факс  (046-2) 67-57-54,  uon_post@cg.gov.ua, код ЄДРПОУ 02147351
	03.02.2017
	№
	04-27/424
	
	На №
	
	від
	


Начальникам відділів освіти райдержадміністрацій, органів місцевого самоврядування, управлінь освіти міських рад, директорам закладів обласного підпорядкування

(за списком) 
На виконання доручення заступника голови – керівника апарату облдержадміністрації Романової Н.А. від 21.12.2016 року №04-10/6500 та з метою підготовки до оздоровчої кампанії 2017 року необхідно:

- упорядкувати наявні правоустановчі документи дитячих освітянських стаціонарних закладів оздоровлення, при необхідності внести до них зміни, зокрема із можливою зміною назви, адреси, відповідно до норм Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні» та заборону пропаганди їхньої символіки» (до 10 березня 2017 року);

- проаналізувати інформацію про підпорядковані дитячі заклади оздоровлення та відпочинку, яка міститься у Державному реєстрі дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, та при необхідності надати Міністерству соціальної політики України оновлену інформацію (до 20 лютого 2017 року);
- підготувати матеріали для проходження державної атестації дитячих закладів оздоровлення «Зміна» ПНЗ «Центр дитячого та юнацького туризму і екскурсій» (Степовик П.М.), «Веселка» КЗ «Удайцівський навчально-реабілітаційний центр» (Калюжний М.В.) (до 01 квітня 2017 року);

- забезпечити виконання рекомендацій, наданих атестаційною комісією, за підсумками проведення державної атестації дитячих закладів оздоровлення та відпочинку у 2016 році: «Сонечко» Варвинського району, «Полісяночка» Городнянського району, «Зелений гай» Корюківського району, «Дружба» Сновського району, заклад імені Я.П.Батюка Ніжинського району, «Барвінок» Менського району (до 10 травня 2017 року);

- провести спільно з фахівцями територіальних підрозділів Держпродспоживслужби, Державної служби України з надзвичайних ситуацій, Державної установи «Чернігівський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров’я України» моніторинг щодо дотримання підпорядкованими закладами оздоровлення вимог Державного соціального стандарту оздоровлення та відпочинку дітей (до 25 лютого 2017 року), визначити проблемні питання оздоровчих закладів, розробити план заходів щодо їх вирішення (до 15 березня 2017 року), забезпечити постійний контроль за виконанням плану заходів (щомісячно до 15 числа);
- розробити плани виховної роботи підпорядкованих закладів оздоровлення на 2017 рік, у т.ч. профільних змін, зокрема з національно-патріотичного спрямування (до 15 квітня 2017 року), забезпечити їх презентацію на засіданні обласної міжвідомчої комісії з організації відпочинку та оздоровлення дітей і учнівської молоді в квітні поточного року;
- підготувати іміджеву інформацію про дитячий заклад оздоровлення та відпочинку для розміщення на сайті Чернігівської облдержадміністрації (об’ємом до 2-х арк. паперу формату А4 включно з фотоматеріалами в електронному вигляді) (до 25 лютого 2017 року).

За результатами виконання доручення інформацію для узагальнення подавати Управлінню освіти і науки облдержадміністрації відповідно до визначених термінів на електронну адресу: aknm@ukr.net 
Заступник начальника Управління
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