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Інформація

про стан роботи із зверненнями громадян

в Управлінні освіти і науки облдержадміністрації

у І кварталі 2025 року

Протягом звітного періоду до Управління надійшло 40 звернень громадян (І квартал 2024 року – 58), з них з обласної державної адміністрації – 22, Міністерства освіти і науки України – 8.

Надійшло 3 колективних звернення (7,5 % від загальної кількості звернень). З органів державної влади вищого рівня надійшло 30 письмових звернень, серед них 2 – колективні. У таких зверненнях порушувались питання організації освітнього процесу (забезпечення температурного режиму в закладі, підвіз здобувачів освіти, нестача коштів на оплату праці), функціонування закладів освіти. До Управління звернулось 194 особи (з урахуванням колективних звернень).

За видами звернень домінують заяви з вирішення певних питань – 29, 3 складають скарги, інформаційні запити – 1. Електронною поштою надійшло 38 звернень.

Найбільше звернень було від мешканців Чернігівського району (19, у т.ч. м.Чернігів – 9), Ніжинського району (11, у т.ч. м.Ніжин – 3), Прилуцького району (4, у т.ч. м.Прилуки – 2).
Із 22 звернень з питань освіти, отриманих з облдержадміністрації, 16 надійшло на урядову «гарячу лінію», лінію Мінветеранів, гарячу лінію «Школа-офлайн» тощо. У цих зверненнях громадянами області було порушено питання дій керівників та працівників закладів освіти (виділення шкільного автобуса, переведення на безкоштовне навчання тощо). 

На «гарячу» лінію облдержадміністрації надійшло 1 звернення з питань освіти щодо виділення ноутбуку для навчання дитини.
Управління особливу увагу приділяє вирішенню проблем, з якими звертаються особи, які потребують соціального захисту і підтримки. Протягом кварталу надійшло 2 звернення від соціально незахищених верств населення, які зазначили свій соціальний стан (1 – з багатодітної сім’ї, 1 – від одинокої матері). 
Звернення розглянуто в установлені терміни та в повному обсязі, заявникам надано відповідь після всебічного вивчення порушеного питання.
