PAGE  
2

Інформація

про стан роботи із зверненнями громадян

в Управлінні освіти і науки облдержадміністрації

у ІІІ кварталі 2019 року

Робота із зверненнями громадян в Управлінні ведеться відповідно до Закону України «Про звернення громадян» та Указу Президента України від 07.02.2008 № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування».  
За результатами аналізу роботи зі зверненнями громадян, що надійшли в        ІІІ кварталі ц.р., спостерігається зменшення їх кількості у порівнянні з аналогічним періодом 2018 року. Всього до Управління надійшло 57 звернень (ІІІ квартал 2018 року – 100). 

50,9 % звернень надійшло до Управління від органів влади вищого рівня: з Міністерства освіти і науки України – 4 (2018 рік – 5); з обласної державної адміністрації – 25 (2018 рік – 66); з обласної ради – 0 (2018 рік – 3).

Чисельність звернень, що надійшли з державної установи «Урядовий контактний центр», також зменшилась. Так, у звітному періоді надійшло 17 звернень проти 52 у 2018 році. Громадянами області у зверненнях на «Урядову гарячу лінію» було порушено питання функціонування закладів освіти; забезпечення здобувачів освіти підручниками; зарахування до закладу освіти; організації безкоштовного харчування; отримання документів про освіту тощо. 

За звітний період надійшло 6 колективних звернень, з них 2 – з вищих інстанцій, 2 анонімних (без підпису) звернення. Повторних звернень не надходило.
14 % від усіх звернень складають звернення від громадян, які вказали свій статус і мають передбачені законодавством пільги, зокрема інваліди; багатодітні сім’ї, безробітні; одинокі матері. У своїх зверненнях заявники порушують такі питання: зарахування дитини до закладу освіти; організації пільгового харчування дітей; дій керівника закладу; працевлаштування; отримання документа про освіту тощо.

За видами звернень домінують заяви з вирішення певних питань – 39; 12 складають скарги; інформаційні запити – 5; пропозиції – 1. 
Найбільша кількість звернень надійшла з: м.Чернігів (17), Козелецького, Ріпкинського районів (по 5), м.Ніжин, Ічнянського району (по 4).

Не було жодного звернення з Бахмацького, Варвинського, Коропського, Корюківського, Куликівського, Н-Сіверського, Носівського, Срібнянського та Талалаївського районів.

Усі звернення опрацьовані та своєчасно передані безпосереднім виконавцям. На всі письмові звернення заявникам надсилається письмова відповідь про наслідки розгляду звернення та прийняте рішення. 

Крім того, постійно ведеться роз’яснювальна робота та надаються консультації громадянам про порядок найбільш ефективної реалізації їх конституційного права на звернення.
