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Інформація

про стан роботи із зверненнями громадян в Управлінні освіти і науки облдержадміністрації у 2016 році
В  Управлінні освіти і науки облдержадміністрації робота зі зверненнями громадян проводиться у порядку, визначеному Конституцією України, Законом України «Про звернення громадян», актами Верховної Ради України, Президента України, Кабінету Міністрів України, що регламентують таку роботу.

Керівництвом Управління запроваджено постійний системний контроль за організацією роботи із зверненнями громадян, приділяється значна увага вдосконаленню організації роботи з розгляду звернень  громадян та вжиттю заходів щодо позитивного та якісного вирішення проблемних питань.

Належна увага зосереджується на посиленні персональної відповідальності посадових осіб Управління щодо розгляду письмових звернень громадян, прохань на особистих прийомах з метою кваліфікованого, неупередженого та всебічного розгляду питань, які порушувалися громадянами.
Відповідно до плану роботи Управління питання про стан виконавської дисципліни, організацію та здійснення контролю за проходженням і виконанням документів, стан роботи зі зверненнями громадян в Управлінні освіти і науки обласної державної адміністрації було розглянуто на засіданнях колегій 27 квітня, 23 червня, 15 вересня.

Протягом 2016 року до Управління надійшло 294 письмових звернення, що на 6 менше, ніж у 2015 році. З них:

від обласної державної адміністрації – 157 (2015 рік – 133);

від обласної ради – 10 (7);

від Міністерства освіти і науки України – 7 (25);

безпосередньо від громадян поштою – 93 (90).

На контролі перебувало 100 звернень, або 34% від загальної кількості. 

Надійшло 57 колективних звернень громадян (19,4 % від загальної кількості звернень), що на 7 звернень менше, ніж за 2015 рік. З органів державної влади вищого рівня надійшло 174 письмових звернення, серед них 32 (18 %) – колективні. В основному в таких зверненнях порушувались питання функціонування навчальних закладів, виділення шкільних автобусів, оновлення матеріальної бази, вирішення конфліктних ситуацій в закладах освіти, неправомірних дій керівників закладів.
Від депутатів всіх рівнів надійшло 10 звернень. Всі звернення розглянуто вчасно, у встановлений законодавством термін, заявникам надано вичерпні відповіді.
До Управління надійшло 4 повторних звернення (за аналогічний період минулого року – 6). Основними причинами повторних звернень є відсутність належної уваги до проблем громадян з боку місцевих органів влади, в т.ч. органів управління освітою, окремих керівників навчальних закладів, неповний або неякісний розгляд звернень. Кожне повторне звернення громадян ретельно опрацьовувалось, заявникам надано обґрунтовані відповіді. 
За видами звернень домінують заяви з вирішення певних питань – 234,       37 складають скарги; інформаційні запити – 15, пропозиції – 8.

Найбільше звернень (64 або 22 % від їх загальної кількості) надійшло до Управління від чернігівців. 

Друге місце по кількості звернень громадян посів Ріпкинський район (20). Третє місце розділили Городнянський, Козелецький райони, м.Прилуки (по 15).

Найчастіше громадяни зверталися до Управління з питань: організації роботи закладів освіти (їх ліквідація, реорганізація); організації навчально-виховного процесу (забезпечення підручниками, організація харчування); виплати заробітної плати, стипендії; педагогічних кадрів (атестація, звільнення, призначення); соціального захисту працівників.

На виконання ст. 22 Закону України «Про звернення громадян» адміністрацією Управління освіти і науки облдержадміністрації регулярно проводиться особистий прийом громадян.

Протягом 2016 року на особистому прийомі у начальника Управління всього побував 31 громадянин (у минулому році – 31). Під час проведення прийому розглянуто 37 питань. Більшість питань, порушених під час особистого прийому, пов’язана з працевлаштуванням, а також необхідністю удосконалення роботи системи освіти у зв’язку з реорганізацією її закладів, порушень та недоліків з боку діяльності адміністрації тощо.

Управління приділяє особливу увагу вирішенню проблем, з якими звертаються особи, які потребують соціального захисту і підтримки, а також внутрішньо переміщені особи. Основні питання, що порушуються в таких зверненнях – питання соціального захисту, надання допомоги в побутовій сфері тощо. Так, у 2016 році від найменш захищеної категорії громадян, які вказали свій статус, надійшло 22 звернення (7,5 %), що на 2 менше показника за 2015 рік, а саме: від інваліда ІІ  групи – 1; членів багатодітних сімей, одиноких матерів – 11; від безробітних – 8 тощо. Крім того, протягом року отримано 6 звернень від вимушених переселенців з Донецької та Луганської областей, Автономної Республіки Крим, які звертались з питань призначення соціальної стипендії тощо. Звернення розглянуто в установлені терміни та в повному обсязі, заявникам надано відповіді після всебічного вивчення порушених ними питань. 

Проведений моніторинг надходження звернень свідчить, що протягом 2016 року, у порівнянні з минулим роком, спостерігається збільшення кількості звернень громадян до Урядової «гарячої лінії» (77 проти 61). Громадянами області у таких зверненнях порушувались питання організації безкоштовного харчування, проведення ремонтних робіт в навчальних закладах, несвоєчасної виплати заробітної плати, невиплати соціальної стипендії у вищих навчальних закладах, забезпечення підручниками, неправомірних дій працівників навчальних закладів, надання роз’яснень з питань освіти тощо.

Управління забезпечує системний розгляд звернень, що надійшли на Урядову телефонну «гарячу лінію» та оперативне реагування на важливі соціальні проблеми, що потребують вирішення. 

При розгляді звернень громадян забезпечується дотримання порядку, який сприяє найбільш об’єктивному, якісному та оперативному їх вирішенню. Рішення, які приймаються за зверненнями, мотивовані й ґрунтуються на нормах чинного законодавства та у встановленому порядку доводяться до відома заявників. 

З метою зменшення кількості звернень громадян, упередження надходження повторних та колективних звернень Управління вимагає від керівників органів управління освітою, закладів освіти вживати додаткових заходів щодо розв’язання проблем, що порушуються у зверненнях громадян до центральних органів виконавчої влади, посилення контролю за станом цієї роботи на місцях, персональної відповідальності керівників за якість та ефективність розгляду звернень громадян. 

В Управлінні не зафіксовано порушень строків розгляду та порядку пересилання звернень громадян. Всі звернення, що надходять до Управління, розглядаються  керівництвом та надаються відповідні доручення виконавцям. Заявників завжди повідомляють про результати розгляду у встановлений законодавством термін або відповідно до встановленого терміну, визначеного у резолюціях. 

Крім того, постійно ведеться роз’яснювальна робота та надаються консультації громадянам про порядок найбільш ефективної реалізації їх конституційного права на звернення.

Організація роботи зі зверненнями громадян перебуває на постійному контролі керівництва Управління.
