Інформація 
про організацію та проведення іспиту на рівень володіння державною мовою 
[bookmark: n331]16 липня 2021 року набула чинності норма Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як державної», згідно з якою певні категорії осіб мають складати іспит на рівень володіння українською мовою відповідно до нових стандартів, розроблених Національною комісією зі стандартів державної мови. Перелік категорій осіб, які зобов’язані володіти державною мовою та застосовувати її під час виконання службових обов’язків, визначений статтею                  9 Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як державної».
Рішенням Національної комісії зі стандартів державної мови  для організаційно-технічного забезпечення проведення іспиту та контролю за дотриманням вимог доброчесності призначено уповноважені установи/іспитові майданчики. 
Під час реєстрації в Іспитовій системі для визначення рівня володіння державною мовою можна обрати час і місце складання іспиту відповідно до затвердженого  графіка у таких іспитових центрах Чернігівської області              (станом на 09.08.2021):
· Національний університет «Чернігівська політехніка» (м. Чернігів,                      вул. Шевченка, 95);
· Чернігівський регіональний центр підвищення кваліфікації  (м. Чернігів, проспект Миру, 43);
· Чернігівська центральна бібліотека імені М.М.Коцюбинського (м. Чернігів, вул. Кирпоноса, 22);
· Ніжинський державний університет імені Миколи Гоголя (м. Ніжин,                   вул. Графська, 2 ). 
За повідомленням Національної комісії зі стандартів державної  мови у зв'язку зі змінами, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 04 серпня 2021 року № 815 «Деякі питання проведення іспитів на рівень володіння державною мовою», відбулося оновлення та переналаштування системи іспитування.
Реєстрацію на іспити відновлено 10 серпня 2021 року після 18:00. 
Детальна інформація про зміни, що вносяться до Порядку проведення іспитів на рівень володіння державною мовою, була надана 06 серпня 2021 року під час брифінгу в Українському національному інформаційному агентстві «УКРІНФОРМ», а саме:
· [bookmark: _GoBack]усна та письмова частини іспиту проходять з використанням комп’ютерної техніки. Письмова частина передбачає виконання тестових завдань, а усна - монологічне висловлювання;
· тривалість іспиту для осіб, які зобов’язані володіти державною мовою та застосовувати її під час виконання службових обов’язків, не може перевищувати 30 хвилин, а для осіб, які мають намір набути громадянство України, - 150 хвилин.
Доступний для перегляду пресбрифінг Національної комісії зі стандартів державної мови: «Іспит на рівень володіння державною мовою для виконання службових обов'язків змінюється!» за посиланням:  https://mova.gov.ua/events/presbrifing-nacionalnoyi-komisiyi-zi-standartiv-derzhavnoyi-movi-ispit-na-riven-volodinnya-derzhavnoyu-movoyu-dlya-vikonannya-sluzhbovih-obovyazkiv-zminyuyetsya
Як зазначено на офіційному вебпорталі Національної комісії зі стандартів державної мови, етапи складання іспиту залишаються незмінними. Претенденти повинні зареєструватися в системі https://exam.mova.gov.ua та бути фізично присутніми в місці проведення іспиту. Комісія своїм рішенням встановлює результати іспитів протягом 15 календарних днів та вносить дані у Реєстр державних сертифікатів. Це забезпечує прозорість іспиту.
Відповіді на поширені запитання стосовно проходження іспиту можна знайти на сайті Національної комісії зі стандартів державної мови: https://mova.gov.ua/ або за посиланням: https://bit.ly/2ValCA7
З метою підвищення рівня мовної компетентності та підготовки до складання іспиту Національний університет «Чернігівська політехніка» запрошує претендентів на вступ на державну службу та всіх охочих поглибити свої знання на курси української мови. Слухачі матимуть можливість набути фахово зорієнтовану українськомовну комунікативну компетенцію відповідно до рівня, необхідного для складання іспиту Національної комісії зі стандартів державної мови.
Заняття відбуватимуться в дистанційному режимі через платформу Zoom.
За детальною інформацією звертатися за адресою: вул. Шевченка, 95, м. Чернігів, Україна 14035, Національний університет «Чернігівська політехніка», кафедра філософії і суспільних наук, ауд 1-225, тел.0955825810; 665-130.



